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7. APRIL — SVETONI DAN ZDRAVJA 

ČLOVEK V M E S T I 
Kakor je že več let običaj, se 7. aprila ob svetovnem 

dnevu zdravja zamislimo nad zdravstvenimi problemi, 
ki težijo ves svet. Letos govorimo o zdravstvenih pro
blemih v zvezi z naraščanjem mest. Po podatkih svetov
ne zdravstvene organizacije se je prebivalstvo v zadnjih 
100 letih podvojilo, prebivalstvo v mestih pa popeterilo. 

Priseljevanje v mesta in s tem povečevanje prebi
valstva v njih je posledica industrializacije. V mestih 
je mogoče najti zaposlitev in kruh, potrebno pa je najti 
tudi bivališče in kar je najtežje, spremeniti tudi način 
življenja in navade ter najti blagostanje. Pri nas velikih 
mest nimamo in vendar so se naša mesteca zlasti po 
drugi svetovni vojni povečala za sto in več odstotkov. 
Najbolj počasi naraščajo tista, ki so že pred tridesetimi 
leti veljala kot mesta, to so Ljubljana, Maribor in Celje, 
pa tudi ta So se povečala za 70 do 80 "o. 

Zdravstveni in družbeni problemi, ki nastajajo s 
preseljevanjem ljudi s podeželja v mesta in z razmno
ževanjem mestnega prebivalstva so iz dneva v dan očit
nejši. Čeprav so pri nas manjši, niso nič manj po
membni. 

V preteiklih dobah je vsakokratno hitro naraščanje 
mest dokaj kmalu zamrlo zaradi pregoste naseljenosti, 
komunalne neurejenosti, nehigienskih prilik in epidemij 
Danes pa se nalezljivim boleznim in nehigienskim po
gojem bivanja znamo upreti in vendar stojimo pred 
mnogimi težkimi problemi, ki nas že prizadenejo, ki nas 
bodo močno prizadeli, če se pravočasno ne osvestimo. 

Dalje na 3. strani 

Trojčki ob treh 
v torek, kmalu po tretji uri zjutraj, so se v celjski bolniš

nici v dobrih štrinajstih minutah rodili — trojčki. Mamica je 
osemintridesetletna Marija Rose, njeni otročki pa so prijokali 
na svet nekoliko prezgodaj. No, to pa jih ni motilo, da ne bi 
bili prav dobre volje, ko smo jih že šest ur kasneje fptografirali. 
Ciril, namočnejši — težak 2.120 gramov — je celo odločno pro
testiral, ko je škrtnil fotoaparat. Njegovega nekaj minut mlaj
šega bratca je po teži in dolžini prekosila sestrica Marija, ki je 
tehtala 1.940 gramov, medtem ko jih ima Metod 1.600. Otroci 
so zdravi, mamica pa srečna, saj so trojčki prvi otroci v njihovi 
družini, ki je doma na visoki Raduhi. Verjetno se bo novice 
razveselil tudi oče, ki dela v tujini, saj ga bodo žena in otroci 
Prav gotovo težko pričakovali. Vsem naše iskrene čestitke in 
najboljše želje! 

Lani so v celjski bolnišnici pomagali pri 3.346 porodih, od 
tega so se 37-krat rodili dvojčki in enkrat trojčki. Letos pa so 
Se dvojčki rodili že devetkrat — kaže, da se nam obeta bogato 
leto. 

Pred izidom lista so nam sporočili, da je izmed 
trojčkov deklica Marija umrla. Ostala sta samo Ciril in 
Metod. 

VI. KONGRES SOCIALISTIČNE ZVEZE SLOVENIJE 

Н О Т Е Ш А OBČANOV 
VSEBINA SOCIALISTIČNE ZVEZE 

Včeraj je bil končan v Ljubljani VI. kongres SZDL Slovenije, na\aterem je sodelovalo 
692 delgatov, udeležili pa so se ga tudi predstavniki zveznega odbora SZDLJ in vseh dru
gih republiških odborov. Med gosti so bili tudi predstavniki in delegati s Koroške, Trsta, Fur-
lanije in Julijske krajine. 

Pod delovnim ipredsedetvom 
dir. Marijana Breclja jeko^ngres 
izvolil delovne organe in komi
sije, zatem pa je pred sedmica 
glavnega odbora SZDL Slove
nije Vida Tomšič prebrala 
uvodni referat. Iz referata po
vzemamo nekaj bistvenih took, 
o nadaljnjem poteku kongresa 
in o zaključkih bomo pisali pri
hodnjič. 

Tovarišica Tomšičeva je v 
referatu 'proudarila mesto in 
vlogo samoupravljanja, ki je v 
svojem uveljavljanju edino 
ustrezno isred'stvo in oblika 
proti etatističnim in birokrat
skim elementom. Toda samo s 
poudarjanjem pomembnosti sa
moupravljanja ne bomo dosegli 
dosti, če ne bomo hkrati skr
beli za ustrezno družbeno-po-
litično izobraževanje proizva
jalcev in občanov, ki si bodo v 
neposrednem reševanju proble
mov mogli pogledati enako
vredno iz oči v oči. Ne sestan
ki in golo formaliziranje, tem
več iskreni in jasni dogovori 
med prebivalci — občani in 
proizvajalci, razgovori in dogo
vori, ki bodo dokazovali vred
nost misli, bodo omogočili 
plodnejše in hitrejše rezultate 
dela in samoupravljanja. 

Ko bomo samoupravljanju 
uspeli vtisniti tolikšno veljavo, 
bodo odpadle razne pomanjklji
vosti, ki jih danes opažamo v 
težnji, da bi obdržali razpola
ganje z denarjem v imenu pre
bivalstva tega ali onega pod
ročja dejavnosti in posledica 
takšne zoženosti so težnje po 
ustanavljanju bank, zavodov 
in drugih ustanov čisto lokal
nega značaja. 

Decentralizacija samouprav
ljanja je nujna, a mnogi pred
logi glede tega vsebujejo že 
sami v sebi vrsto pomanjWji-
vosti, ki izhajajo iz zastarele 
miselnosti. Samoupravljale! so 
zato dolžni, da uveljavijo bolj 
dosledno svojo pravico do isa-
moupravljanja, da uveljavljajo 
svoje misli in zamisli, komu
nisti pa so dolžna razumevati) 

in sprejemati, jih uresniče
vati in uveljavljati'. 

Tovarišica Tomšičeva je za
tem govorila še o oblikovanju 
dohodka v negospodai-skih de
javnostih, ;ki še vedno ni po
vsem jasno, četudi je zdaj že 
očitno, da cene dela v šolstvu, 
kulturi in zdravstvu ne more

mo enostavno vzporejati s trž
nimi merili. Dosti misli je po
svetila tudi varstvu otrok in 
mladine, dotaknila se je občut
ljivih nacionalnih in mednacio
nalnih vprašanj in ob zaključ
ku znova poudarila vlogo So
cialistične zveze, ki si mora 
prizadevati za tafešne oblike 
dela, da ne bo izzvenelo od
maknjeno, temveč da se bo« 

(Foto Modrinjak) 

sklepalo z ljudmi, zajemalo 
njihove vsakdanje skrbi in 
probleme, jih uravnavalo in 
tako uveljavljalo načeto demo
kratičnega, enakovrednega in• 
uspešnega dela vseh oblik sa
moupravljanja. 

Po odmoru so razpravljali 
predsedniki začasnih komisij o 

mislih in predlogih občanov, ki 
so jih zbrali v predkongresnih 
razpravah. Referenti so pouda
rili predvsem tiste teme, ki naj 
bi o njih razpravljal kongres. 
Predsednik kandidacijske ko
misije Janko Rudolf je po
drobno razložil merila za izbi
ro novega glavnega odbora in 
nadzoirnega odbora SZDL Slo
venije in pri tem navedel, da 
so o kandidatih razpravljali že 
poprej, številni predlogi pa so 
prišli iz občinskih odborov 
SZDL. Sestav upošteva pred
vsem vsa področja družbene 
dejavnosti, zagotavlja konti

nuiteto revolucionarnosti in 
ustrezno teritorialno zastop
stvo. 

V prihodnji številki bomo 
bolj podrobno opisali raprave 
delegatov z našega območja in 
tudi vse druge pomembnejše 
predloge delegatov. 

NAD 7.000 LJUDI 
Od konca novembra, ko so 

odprli stalni razstavni prostor, 
pa doslej, je Stari pisker obi
skalo že nad 7.000 ljudi. To je 
izredno lep podatek, ki govori, 
da je Muzej revolucije v Celju 
pridobil z razstavnimi prostori 
v Starem piskru svoj najbolj 
obiskani oddelek. Izreden obisk 
pa tudi potrjuje, da ljudi moč
no zanimajo posamezni odlom
ki iz borbe za svobodo. 

Da bi še bolj približali novi 
oddelek ljudem, se je Muzej 
revolucije odločil za izdajo 
ustreznega priročnika, vodnika, 
v katerem bodo zbrani vsi naj
važnejši podatki, ki so vezani 
na mučenja in streljanje talcev 
v Starem piskru. —mb 

Udeleženci kongresa med poslušan jem govora Vide Tomšičeve; 

VREME 
DO 7. APRILA 

Med 7. in 12. ter med 16. in 18. 
aprilom bo prevladovalo deževno 
in hladno vreme. Sneg včasih do 
nižin, zlasti okrog 12. aprila. Med 
13. in 15. aprilom izboljšanje, ven
dar še nestalno vreme. 

KUHINJA JE KLJUČ KLET 
Pod tem naslovom pričenjamo seri

jo reportažnili zapisov, v liaterih bomo 
spremljali »GOSPODA X«, turističnega 
agenta iz inozemstva na poti skozi naše 
turistične kraje. Ob njegovi prisotnosti 
bomo skušali ugotoviti, kako se priprav-
lja.mo na novo sezonp in kaj si lahko 
obetamo od našega turizma bodisi za 
devize, bodisi za stari ali novi dinar. 

Na 4. strani 

Branko Paviša 

— Dober dan. 
— O, dober dan! S prefinjenim 

gibom je razprostrl obleko po 
prodajni mizi. Starejša tovarišica 
je nakupovala pomladni plašč. So 
rokavi raglan? Da, raglan. Ško
da. . . Imate kaj v temnejši bar
vi? Imamo. Ta bi bil kot po meri 
za vas . . . Imate kaj težjega? Ne? 
Škoda. . . 

Za trenutek je nastalo v trgovini 
premirje. Odrinil je kup naročil
nic, dobavnic in športnih časopi
sov ter naredil prostor, na kate

rega sva postavila pepelnik. To je 
njegova pisalna miza, delovni pro
stor. 

BRANKO PAVIŠA je bil rojen 
v Zagrebu. Še danes, kljub temu, 
da je več kot deset let v Sloveni
ji , s svojim dialektom izraža pri
padnost temu mestu. 

Po šolanju je začel na ministr
stvu za ribištvo. Zatem se je od
ločil za šport kot poklicni trener. 
Trener nogometašev. V Soboti, 
Čakovcu, Zagrebu, Vinkovcih, Ši
beniku, znova z Zagrebu, v Celju 
in zopet Bosni . . . Končno je 
pred šestimi leti sam sebi rekel: 
DOVOLJ! 

Prelevil se je v trgovskega po
slovodjo prodajalne modnih ob
lačil v Celju. Odslej je le preko 
časopisov in ob ogledih nogomet
nih tekem sodeloval z nogometaši. 

— Z vsakim delom moraš str
meti k uspehu, ali ne? Dosežen 
uspeh te žene naprej k večjemu 
uspehu, to je vsepovsod, tudi v 
športu,« je dejal, ko sem ga začel 
spraševati o nogometu, športu, v 
katerem smo Celjani pred leti do
živeli ne najbolj časten poraz. 

— Toda velike uspehe lahko do

segamo tudi z manjšimi sredstvi, 
kot je to navada. Seveda s siste
matičnim delom . . . Vsekakor pa 
je vsak uspeh odraz sistematične
ga dela. Predvsem in nujno samo 
sistematičnega dela. Vsepovsod 
in ne samo v športu. Pred leti 
sem rekel — dovolj. Pa me je 
znova potegnilo. Zopet sem za
čel . . . « 

Branko je že drugič prevzel te
rensko delo pri Kladivarju. Zani
mivo, da je doslej vedno vskočil 
tam, kjer je bilo treba kaj re
ševati. Graditi vse znova. Počasi 
in previdno, kajti vsak poraz je 
pomenil nekaj več kot samo iz
gubljeno tekmo. S svojim idealiz
mom je še danes trdno prepričan, 
da se njegov trud izplača. Zato 
ga vlaga. Teče sem, skoči tja, pre
pričuje tu, svetuje onemu. Živi 
za trgovino in šport. 

— Vidite, ljudje žele nekaj en
kratnega tudi v oblačenju. Ne že
le uniformiranosti. Prodajam kon
fekcijo. Vsaka stranka želi po
zornosti, nasveta, in če ji to nu
diš, sta oba zadovoljna. Vidite, 
tej sem svetoval, da tega ne 
kupi, ker ji ne pristoja. S tem 
nasvetom sem prikrajšal trgovino 
za nekaj tisočakov, toda vem, da 
bo drugič prišla in bo zadovolj
na. Toliko je problemov. 

Poglej va,, kaj lahko naredimo iz 
celjskega nogometa. Strinjava se, 

da precej, tako je. Toda kako? Tu 
se ne bova strinjala. Vsekakor ne 
čez noč in ne s silo. S sistema
tičnim delom, z voljo in samood-
povcdovanjem. Ali v drugih šport
nih disciplinah dosegajo uspehe 
brez vloženega truda? Nikakor, v 
tem je vsa resnica. Nogomet ni 
izjema . . . « 

— Dober dan . . . Njegov enkra
ten nasmeh, ki mu venomer lebdi 
okrog ust, se je izgubljal v 28 
kvadratnih metrov prostora, ko
likor je prodajalna velika. Segel 
je med oblačila in navduševal sta
rejšo gospo, ki se nikakor ni mog
la odločiti med tremi vzorci . . . 
Popoldne bo tekel na igrišče, da 
bi zvečer, če bo čas, ujel še tele
vizijski program. Pravi, da ima 
rad drame, kljub temu, da samo 
ob dramah ne more živeti, ven
dar jih gleda. Zato ne more tudi 
razumeti, kako lahko tak igralec, 
pa še kakšen igralec — zastrelja 
enajstmetrovko, in to takrat, ko 
ima pred sabo točno določenega 
branilca . . . 

Nani 



P I S M A 
ŠOŠTANJSKI 
UPOKOJENCI 

OGORČENI 
Na puistno soboto so šoštanjski 

upokojenci priredili v spodnjdh 
prostorih hotela Kaj uh pustno ra
janje z maškarado. Odbor društva 
je ina željo številnih članov sma
tral za potrebno organizirati to 
družabno prireditev v okviru let
nega programa ker je odpadla pri
reditev Novoletne jelke. Ker dru
štvo ne razpolaga z lastnimi klub
skima prostori, je direktor hotela 
Kaj uh pokazal razumevanje za 
tako prireditev ter dal na razpo
lago spodnje pro'Store hotela, ob 
pridržku rezervacije nekaj miz za 
svoje stalne goste. Razen števil-
niih upokojencev in njih družin

skih članov se je prireditve ude
ležilo tudi precej ostalih Soštanj-
čanov, ki ,so si pravočasno oskr
beli rezervacije, pa je prireditev 
potekla v najlepšem in prijetnem 
družabnem razpoloženju; celo 
udeleženci izven vrst upokojencev 
so dali vse priznanje priredátve-
nem odboru društva ter izrazili 
željo, da bi bilo še več podobnih 
priireditev s strani upokojencev. 

Sedaj pa se je >->-Saleški rudar« 
z dne 24. marca t. 1. namesto pri
znanja porogljivo spotaknil inad to 
prireditvijo, češ da so upokojenci 
v javnem lokalu organizirali ma
škarado!!! 

Mnenja smo, aa bi Šaleški rudar 
lahko koristneje uporabil prostor 
za pomoč društvu upokojencev za 
čimprejšnjo dosego lastnih klub
skih prostorov, za katere se dru
štvo bori že deset let, pa jiih šele 
nato »-izrinil« iz javnih lokalov, 
kajiti humano nalogo, ki jo vrši 
društvo upokojencev pod geslom: 
»Vse v skrbi za stare ljudi« je 

dolžna podpirati vsa naša družba, 
posebno pa še podobni člankarji, 
ki se na tako porogljiv način spo
tikajo nad eno samo letno prire
ditvijo upokojencev, medtem ko 
imajo sami vse leto na razpolago 
javne prostore. Sedaj nam je tudi 
jasno, zakaj je M takoj prvi dan 
strgan lepaik za to prireditev iz 
oglasne deske ob mostu. Morda bi 
bilo primerneje, če bi člankar za 
uvod svojega članka nekoliko 
spremenil besedilo v: »Oy, ti 
Šoštanj cani presneti!« 

Društvo upokojencev Šoštanj 

ŠE KALVARIJA 
V zadnji številki Celjskega tednika je 

F. L. opisal žalostno podobo, ki jo nudi 
celjska kalvarija. Dovolite, da na kratko 
opišem, kako je do te »žalostne podo
be« prišlo. Med vojno so kapelice močno 
trpele zaradi bombardiranja, ena je bila 
celo čisto porušena. Po vojni so jih po
krili, da bi jih zavarovali pred razpa
danjem. Pred nekako štirimi ali petimi 
leti je Olepševalno in turistično društvo 
Celje pričelo z obnovitvenimi deli, ki jih 

je vodil prof. Curk po naročilu zavoda 
za spomeniško varstvo v Mariboru. Eno 
izmed kapel sp delno že obnovili, z osta
lih pa so odstranili omet, da bi jih na
novo ometali. Obnova pa nekomu ni 
bila po volji; dosegel je, da je mestna 
občina sredi obnovitvenih del izdala od
ločbo, da se dela »iz urbanističnih raz
logov« ukinejo. Teh razlogov pa obiina 
kljub pozivu v časopisih ni navedla. Ome
nim naj, da bi takrat obnovitvena dela 
nikogar ne bremenila, ker bi finančno 
plat nosil cerkveni urad. Omenim naj še, 
da sem pred leti citai nekje, da je ta
kratni mestni ljudski odbor imel v svo
jem načrtu tudi obnovo kalvarije. Dolo
čena je bila precejšnja vsota. Kipe so 
sprva odnesli v eno kapelo, zdaj pa jih 
otroci premetavajo sem in tja. F. L. sve
tuje, naj bi kapele, kolikor jih ni mogo
če popraviti, podrli. To se ne bi smelo 
zgoditi. So namreč baročne, imajo dra
gocene portale in so del starega Celja; 
njih starost cenijo na blizu tristo let. 

Milan Cetina 
Celje 

»Mi kar pustimo času čas« — naj spo
menike naše grize! Bojimo se, da z raz
pravljanjem ne bomo nič dosegli in da 
imamo po vsej priliki na našem območju 
še dragocenejše spomenike, ki j im naj
brž tudi ne bo (denarne) pomoči, ki ta
ko rekoč »molče« propadajo. 

DVAKRAT PIAÍANA 
VOZOVNICA 

Dne 16. marca je P. J. kupil pri bla
gajni avtobusnega podjetja v Celju vozni 
listek za vožnjo z avtobusom od Celja 
do Planine. Ko je sprevondik 2. pre
gledoval vozne listke, potnik ni mogel 
takoj najti voznega listka, ki ga je pri 
blagajni vtaknil v žep. Četudi so sopot
niki zatrjevali, da je J. P. zares kupil 
vozovnico, tega sprevodnik ni hotel ver
jeti in je terjal, da mu P. J. plača vož
njo (280 SD) . Kmalu zatem pa je P. J. 
vendarle našel neuničeno vozovnico in jo 
pokazal sprevodniku. Toda ta je ni ma
ral niti pogledati in je odšel na drugi 
konec avtobusa. To je bilo med Celjem 
in Teharjem, ko bi bil sprevodnik še ved
no mogel upoštevati, da se je poprej 
prenaglil in po krivici obdolžil potnika 
laži in mu grozil s kaznijo. Niti toliko 
ni bil, da bi vrnil potniku denar, četudi 
je bilo očitno, da je potnik plačal vožnjo 
dvakrat. Sprevodnik Ž. v tem pri
meru ni ravnal pravilno in verjetno ga 
bo to pismo opozorilo, da v prihodnje 
ne bo ponovil kaj podobnega. 

Sopotnik 

T U D I Z A S O C I A L N O Z A V A R O V A N J E N A J V E L J A R E F O R M A 

P R I S P E V E K S P R E J E T ALI NE? 
Burna je bila razprava na zadnji 

seji celjske občinske skupščine, ko so 
odborniki obravnavali in odločali o 
uvedbi izrednega prispevka za kritje 
primanjkljaja v skladu za zdravstve
no zavarovanje. 

Primanjkljaj je lani po zaključnem 
računu sklada znašal nekaj nad pol 
milijarde starih din. Delno so ga krili 
iz rezervnega sklada za zdravstveno 
zavarovanje — v višini nekaj nad 173 
milijonov starih din. 

Še nepokrit primanjkljaj v znesku 
330 milijj^nov starih din. pa naj bi 
krili z ^datnim prispevkom, ki ga 
bodo zavarovanci plačevali od 1. 
aprila. Ta prispevek znaša v občinah 
Celje, Laško, Konjice in Šentjur 
0,77 «/o od *ruto ali 1,15 % od neto 
osebnih dohodkov. V občini Mozirje 
in Šmarje, ki sta edini od vseh občin 
v celjski skupnosti za socialno zava
rovanje že lani sprejeli dodatni pri
spevek do najvišje dopustne meje, bo 
ta prispevek letos nižji, in sicer v 
Mozirju 0,55 o / o , v Šmarju pa celo 
0,36 " / o od bruto osebnih dohodkov. 
- 'Zagovorniki tega prispevka so tr
dili, da je uspeh že to, da so uspeli 
znižati primanjkljaj od milijarde na 
pol milijarde, kar kaže, da so v 
zdravstvu le začeli varčevati in ra
cionalneje gospodariti. Trdili so tudi, 
da osebni dohodki lani niso porasli 
za 23 " / o , kot je bilo po reformi pri
čakovati. Torej trošenje na predvi
devanjih, ki jih ni bilo. Temu se je 
pridružila še valorizacija pokojnin, 
133-dnevni porodniški dopust (prej 
105 dni), umetno »napihovanje« osnov 
za dosego višjih pokojnin ipd. Vse to 
je obremenjevalo sklad za zdrav
stveno zavarovanje. 

Pristaši tega prispevka so tudi me
nili, da je celjska zdravstvena služba 
cenejša kot je republiško povprečje, 
zato ne kaže metati očitkov nanjo 
glede deficita. Predlagali so, naj 
skupščina prispevek sprejme, ker bo 
v nasprotnem primeru dala soglasje 
za ta prispevek republiška skupščina. 

Tega дппепја pa niso bili odborniki 
iz gospodarstva. Odbornik Drago Ceh 

je dejal, da se v načelu ne strinja s 
tako obrazložitvijo. Gospodarska re
forma velja za vse, ne le za gospo
darstvo. Zato je treba uskladiti za
hteve z možnostmi. Tudi socialno za
varovanje bi se moralo temu prila
goditi in se gibati v mejah možnosti, 
ki jih nudi proizvodnja. Najlažje je, 
je poudaril odbornik Ceh, da izgube 
pokrivajo gospodarske organizacije. 
Kako bi bili veseli, če bi tudi gospo
darske organizacije imele kakega 
botra? 

Odbornik Ceh se ni strinjal tudi s 
trditvijo, češ naj skupščina izglasuje 
prispevek, pa če je to komu všeč ali 
ne, ker bo v nasprotnem primeru da
la soglasje republiška skupščina. Me
nil je, da je tako stališče v osnovi 
zgrešeno. Vse te probleme mora re
ševati neposredni proizvajalec kot 
upravljalec, sicer bo samouprava iz
gubila na veljavi!! 

V tej razpravi je bilo čuti tudi 
mnenje, da je v zdravstveni službi 
>>kratek stik«, ker ni prav, da je 

zdravnik plačan po tem, koliko na
redi. Bolje bi bilo, da bi zdravstvene 
delavce nagrajevali po tem, če so 
ljudje zdravi. Nič ne de, če bodo 
zdravilišča prazna. Zaradi vsega tega 
prihaja do raznih deformacij v so
cialnem zavarovanju. Odbornik Ceh 
se je zavzel, da bi primanjkljaj krili 
v dveh letih namesto letos. 

Ko so odborniki o tem glasovali, je 
bilo vzdušje nekam čudno. Vendar je 
od 52 navzočih glasovalo za prispe
vek 28 odbornikov, 16 jih je glasovalo 
proti, 8 odbornikov pa se je glasova
nja vzdržalo. Ker občinski statut 
predvideva, da skupščina sklepa 
veljavno, če glasuje VECINA NA
VZOČIH ODBORNIKOV, je bil pri
spevek torej sprejet. Ce je pa smatra
ti prispevek kot davščino, kar neka
teri trdijo, pa sklep o tem ni velja
ven, saj občinski statut v tem pri
meru predvideva glasovanje VECiNE 
ODBORNIKOV vsakega zbora. Ta pa 
tokrat ni bila zagotovljena. 

- tna -

SE O ZBORIH VOLIVCEV 
Prejšnji teden smo pisali o slabi udeležbi 

na zborih volivcev in o vzrokih za to. Tokrat 
pa nekaj besed o tem, ali ?bori volivcev s 
tako pičlo udeležbo lahko izražajo mnenje 
večine prebivalcev v krajevni skupnosti. 

V občinskem statutu piše, da občani nepo
sredno sodelujejo pri upravljanju občine na 
zborih volivcev. Zato na njih obravnavajo 
vprašanja, ki imajo splošen pomen za živ
ljenje in delo v občini ter dajejo predloge 
za reševanje takih vprašanj. 

Poraja se vprašanje, ali zbori volivcev s 
tako skromno udeležbo, ko največkrat ni na
vzočih niti 10 % prebivalcev, lahko avtorita
tivno izražajo voljo in mnenje vseh ali pa 
vsaj vcane občanov na svojem območju? Prav 
gotovo, da ne. 

Zakaj se torej občani ne poslužujejo teh 
svojih parvic, ki so hkrati tudi dolžnosti? 

Doslej se je že izoblikovalo dosti mnenj o 
tej pasivnosti zlasti v mestih. Govori se, da 
je temu vzrok »slaba« obveščenost, da so 
oblike zastarele, da so zbori nekvalitetni in 
slabo pripravljeni, da je v mestih dovolj jav
nih komunikacijskih sredstev (časopisi, radio 

in televizija), da volivci na zborih »odločajo« 
o vprašanjih, za katera so sklepi že določeni, 
da se njihova mnenja premalo upoštevajo, 
da ne dobijo odgovorov na postavljena vpra
šanja itd. 

Za zbore volivcev v mestih je značilno še 
to, da jih obiskujejo predvsem starejši ljud
je, upokojenci in gospodinje. Mladine na 
zborih skoraj ni videti, premalo pa jih obi
skujejo tudi člani ZK. Prav tako so navad
no na zborih redke izjeme tudi proizvajalci, 
kakor da oni niso tudi občani. 

Razumljivo je torej, da takšen sestav in 
preskromna udeležba na zborih nikdar ne 
more biti odsev dejanske volje in teženj vseh 
občanov. 

Zato bo ena izmed nalog V I . kongresa 
SZDL, ki prav te dni zaseda, da med drugim 
ugotovi, kako je s tem delom. Gre namreč 
za oceno položaja zborov volivcev v sedanjem 
družbeno.-ekonomskem razvoju, upoštevajoč 
pri tem nove oblike izražanja mnenj občanov, 
kot so razne tribune, ankete in posveto
vanja, -ma-

Priprave za volitve v samoupravne organe so že v teku. V kolektivih 
se na letošnje volitve skrbno pripra vljajo. Posnetek prikazuje predvo-
lihii sestanek v obratu kotlov v cel j s ki tovarni EMC. Foto V. David 

P R I Z N A N J E M E R X U 
Ш „ S A V I N J I " 

v življenju je pač tako, da 
ljudje šele takrat pravilno oceni
mo svoje zdravje, ko nas prikle
ne bolezen na posteljo, včasih 
pa šele takrat, če smo prisiljeni 
iskati pomoč v bolnišnici. Akti
visti Rdečega križa pa imajo 
stalno pred očmi dejstvo, da nih
če ne ve, če ne bo kar na lepem 
nàfvezan na oskrbo in zdravljenje 
z najmodernejšimi sredstvi me
dicine in kirurgije. Bistveno lah
ko skrajšamo odsotnost delavca 
na delovnem mestu, ohranimo 
otrokom starše, staršem zopet 
otroke, omilimo bolečino ali pre
prečimo smrt za leta in desetlet
ja — če imajo zdravstvene usta
nove vsak trenutek na razpolago 
dovolj krvi, to je, če zdrav ob
čan že predhodno daruje svojo 
kri za bolnega sočloveika. 

Do druge isvetovne vqjne je 
bila transfuzija krvi še redek pri
mer kirurških posegov. Danes pa 
pomeni vsakodnevni terapevtski 
ukrep vsakega kirurškega ter in-
ternomedicinskega deloA^anja. Za
to ne morejo več kriti potrebe 
po krvi neposredni darovalci 
kr\'i. Nalogo za pravočasno pre-
skrbovanje krvi prevzamejo v 
raznih državah različne zasebne 
ali državne dobrodelne organi
zacije. Pri nas opravljajo to služ
bo transfuzijske postaje in jugo-
silovanski Rdeči ikriž. Zasluga 
Rdečega križa je, da se je v na

šem krvodajalstvu izoblikovalo 
v preteklih letih načelo prosto
voljnosti, temelječe na človeko
ljubnih nagibih v ismislu sociali
stičnega humanizma. Potreba po 
krvi je iz dneva v dan večja. 

število ikrvodajalpev v , ce:ljski 
občini pa se je zadnje fnešece 
krčilo zlasti zato, ker nekatere 
sicer redke delovne organizacije, 
ki pa imajo mnogo članstva, niso 
priznavale dela prostega in pla
čanega dne svojim ljudem ta
krat, ko so oddajali kri. Vendar 
se je tudi to pričalo obračati na 
bolje. Upoštevajoč predloge Rde
čega križa in njegovih aiktivistov 
ter priporočila občinskega sindi
kalnega sveta in ustreznih sindi-
kalinih podružnic sta znani celj-
'?;ki podjetji trgovina na debelo 
in drobno Merx in lesno indu
strijski kombinat Savinja te dni 
sprejela v svoje splošne samo
upravne aikte določilo, ki daje 
članom teh delovnih skupnosti 
pravico do nadomestila osebnega 
dohodka za vsak tisti d̂ an odsot
nosti z dela, iki so darovalli svojo 
kri. Rdeči križ in transfuzijska 
postaja v Celju se zahvaljujeta 
samoupravnim organom navede
nih podjetij za ta napreden 
ukrep, ki ga bodo gotovo posne
male še druge delovne organi-
nizacije. 

C. G 
Z A B E L E Ž E N O Z A V A S 

P O M A G A J 
S I S A M . . . 

Dragi bralci! 
Verjetno ste že slišali tisto ne

koliko reformirano svetopisemsko 
geslo — pomagaj si sam in drugi 
ti bodo pomagali. Da, drugi ti bo
do pomagali, če ti bodo, kajti vse 
je odvisno od tega, kdo si pomaga 
sam. 

Njemu na primer niso pomagali. 
Navsezadnje sploh ni šlo za po
moč, ampak za uveljavitev pra
vic. Po več ko petintridesetih služ
benih letih so ga upokojili. Ker ni 
imel položaja, ni imel visokih do
hodkov in ker ni imel visokih do
hodkov, tudi ni imel visoke pen
zije. Takrat, ko je štelo za pokoj
ninsko osnovo letno povprečje 
osebnega dohodka — dinamični 
razvoj, kot že znano, vnaša v po

kojninski sistem vsakoletne dina
mične spremembe — bi moral do
biti, kot so dobili ostali uslužbenci 
v njegovi ustanovi, trinajsto plačo. 
S tem bi se povprečje dvignilo za 
kakšne štiri tisočake. To sicer ni 
dosti, a nekaj vendarle. Toda te 
plače ni dobil. Zdi se, da jo je na
mesto njega dobil kdo drug. Sprva 
je osebno urgiral v upravi pod
jetja, a so ga »-prepričali«, da je 
plačo dobil. Nato je urgiral pisme
no, a so mu seveda zopet odgovo
rili, da jo je dobil. Potem se je 
pritožil in po pravni poti iskal 
pravico, vendar zaman. Napotili 
so ga nazaj v izhodišče začarane
ga kroga. Po njegovem obodu hodi 
še danes in, zanimivo, vedno zno
va pride samo do začetka. Delj ni 
mogoče, saj je znano, da krog nima 
konca. Razen tega je tudi mali 
človek, za male ljudi pa najbrž 
tudi penzija ni pomembna. Kaj 
pravite? 

Kozorog 

PO SVETU • PO SVETU • PO SVETU • PO SVETU • PO SVETU • PO SVET 

Nadaljevanje 23. kongresa KP SZ 
je zanimivo predvsem zaradi raz
prave Alekseja Kosigina, ki se je 
zavzel za miroljubno koeksistenco 
in izrazil, da bi mogli in morali pre
prečiti novo vojno. Toda, dokler bo
do imperialistične sile ogrožale var
nost — pri čemer je kritiziral pred
vsem ZRN in ZDA — toliko časa 
bodo morale tudi miroljubne drža
ve odštevati precej denarja za 
obrambo svojih dežela. V zvezi s 
tem je napovedal, da je SZ tudi v 
prihodnjem obdobju pripravljena 
pomagati obrambi Vietnama in da 
je v ta namen že namenila 13 mili
jard dolarjev, ki bi jih sicer dosti 
raje namenila za druge miroljubne 
investicije. Ko je govoril o uspe

hih v preteklem obdobju, je pouda
ril predvsem uspehe v razvoju živ
ljenjskega standarda, saj so se pov
prečni dohodki povzpeli od 78 na 
95 rubljev, z dodatki in nadomestili 
pa celo od 104 do 128 rubljev. V tem 
obdobju se je povečalo število upo
kojencev od 20 na 32 milijonov, 
zgradili so skoraj 17 milijonov sta
novanj in dosegli še več drugih 
uspehov. Seveda se ni izognil kri
tike nekaterih napak in spodrslja
jev, pri čemer je najbolj spodrsni
lo prav kmetijstvo, posledica tega 
neuspeha pa se je odrazila tudi v 
prehrambeni in predelovalni indu
striji. V zvezi s temi napakami je oce
nil za povsem nepravilno subjektiv
no reševanje gospodarskih vpra
šanj in razne nestrokovne odločit
ve, ki so zakrivile neuspehe. Dejal 
je, da je te napake potrebno v pri
hodnje odpraviti in potlej bodo 
uspehi še bolj očitni. 

V Vietnamu je kriza vedno bolj 
zaostrena, saj se je budistični upor. 

ki smo ga pričakovali, razrasel do-
. sti bolj, kakor je sprva kazalo. Vod
ja uporniškega gibanja je dananški 
župan Van Man in general Ky po
skuša z vsemi sredstvi doseči miro-_ 
ljubno rešitev. Vojska — ob močni 
podpori Američanov — je sicer pri
pravljena na intervencijo, a budisti 
(ki jih južnovietnamska oblast ime
nuje »konnmisti«) so se krepko zd-
barikadirali. Z budisti je večina 
ljudstva in če general Ky ne bo na
šel ustrezne rešitve, bo veljava Juž
nega Vietnama in z njim vred tudi 
vpliv Američanov na kocki. 

Ob sedemnajsti obletnici NATO 
je Johnson izrekel misel, da je tudi 
13 zaveznikov dovolj in se zavzel za., 
enotnost »zahoda«. Med Francijo in 
ZRN so zaradi NATO odnosi vedno 
bolj zaostreni, sami Francozi pa si 
še vedno niso povsem na jasnem, 
kaj je najbolj prav. Levičarske sile 
so sicer podprle vladni sklep, a vse 
je še v razvoju in končnega izida ne 
bi smeli napovedovati. 



NEKOČ JE VRANSKO SLOVELO KOT TRG USNJARJEV 

O b b i s t r e m p o t o k u . . . 
NE MLIN, TEMVEČ USNJARNA, KONFEKCIJA IN ŠE KAJ 

Z D A J , K O P R A K T I Č N O N I V E C P O D J E T J A K O V O , JE O S T A L O 
NA V R A N S K E M Š E M A J H N O P O D J E T J E » I N V A L I D S K E D E L A V N I C E < < 
V S V O J I H Š T I R I H O B R A T I H : U S N J A R N A , U S N J E N A K O N F E K C I J A 
K O V I N S K I S E R V I S I N V R B O P L E T A R S T V O I Z D E L U J E Š T E V I L N E M I 
K A V N E I Z D E L K E , K I SI U T I R A J O P O T N A D O M A C E I N T U J E 
TR2ISCE. 

V Izdelovanju usnja so se zdaj spe
cializirali na izdelavo in obdelavo 
konjskega usnja, iki zanj močno po
vprašujejo doma in v tujiini. Izdelu
jejo ga v naravnih barvah, ali ga pa 
tudi obarvajo v temnorjavo lin črno 
barvo. M.imo tega izdelujejo še te
lečje usnje in irhovino pa še druge 
vrste usnja. V vsej usnjarski proiz-
vod'nji pa jim primanjkuje surovin in 
če bi ne 'bili sklenili ikooperantskih 
pogodb, bi verjetnio imeli letos pre
cej hude težave. 

V skladišču usnja, .ki pravijo, da ni 
najbolj primerno, iso se nam pasle 
oči na lepih barvah raznovrstnih 
usnjenih kosov, ki so jih priprav
ljali za izvoz, deloma pa so Mìe lo 
zaloge za domačo usnjeno konfekcijo. 
V majhni delavnici, ki ima svojo pri-
krojevalnico in šivalnico, izdelujejo 
raznovrstne usnjene izdelke. Tudi v 
konfekciji so v (kooperaciji z raznimi 
podjetji, ki jih oskrbijo s isurovinami 

oziroma ipolsurovinami, da jim po na
ročilu izdelujejo: motoristične obleke, 
čepice, jope, plašče in podobno. Če
tudi je delo v kooperaciji včasih ne
koliko zapleteno, pa je to za tak maj
hen kolektiv ugodno, ker imajo zato 
več prostih obratnih sred'stev. 

V kovinskem iservisu izdelujejo 
največ brzoparilne in gnojračne sode, 
opravljajo razne usluge, a delali bi 
lahko še marsikaj drugega, toda tudi 
v tej dejavnosti, kakor v usnjarski, 
jim primanjkuje surovin. Najmanj 
skrbi glede surovin imajo pač v od
delku vrbopletarstva. V tem času 
pletejo velike hmeljarske koše, a si
cer izdelujejo vse mogoče pletenine 
iz vrbovih šib, ki jih tudi prav lepo 
prodajajo. 

V vseh obratih, celo v vrbopletar-
stvu bi bile potrebne številne inve
sticije. Seveda imata prednost 
usnjarstvo in ikovinski servis. Lani in 
letois ISO uspeli, da so nekoliko obno-/ 

vili (Strojarno, izdaj razmišljajo, kako 
bi uredili ustrezno skladišče usnja in 
usnjenih izdelkov. To je zdaj še naj
bolj nujno, kajti kupci prihajajo od 
vsepovsod, tudi iz Avstrije, Nemčije 
in Iitalije. Posebna mikavnost so zad
nje čase moški klobuki iz telečjega 
usnja, ki jih "izdeluje neki klobučar 
v Ljubljani. O njem si na Vranskem 
pripovedujejo dogodivščino, kako ga 
je neki Italijan pozno zvečer prego
voril da mu je moral narediti klobuk 
iz usnja kar čez noč. 

Petdesetčlanski kolektiv si zatorej 
prizadeva, da dela kvalitetoo in. v 
količinah, kolikor jih 'S svojimi na
pravami premore. Morda se jim bo 
sčasoma posrečilo, da si oskrbijo še 
nekaj novih strojev in tako izpopol
nijo proizvodnjo. Toda uspehi isp.tudi 
zdaj očitni, saj delitev dohodka 40 % 
za osebne dohodke in 60 o o za sklade 
ni islaba, pa tudi povprečni osebni do
hodek lani je bil 64.000 SD, a letos 
predvidevajo, da ise bo povečal na 
kakšnih 680 ND. 

Vransko torej kljub vsemu ne bo 
ostalo čisto brez industrije. 

H. S. 

ZASTARELI Š IVALNI STROJI V KON
FEKCIJSKI ŠIVALNICI I N V A L I D S K I H > 
DELAVNIC NA VRANSKEM PRIDNO 
BRNIJO I N ŠIVAJO. DEKLETA SE TRU
DIJO I N SI PRIZADEVAJO, DA BI IZ 
STROJEV I Z T I S N I L A KAR NAJVEČJI . 
UČINEK. SEVEDA, CE BI ZMOGLI 
TOLIKO DENARJA, DA BI SI K U P I L I 
BOLJ MODERNE I N USTRENE ŠIVAL
NE STROJE, BI B I L I USPEHI ŠE VEČ
JI. TUDI TO ŠE BO, DOTLEJ PA JE 
POTREBNO IZKORISTITI STROJE, K I 
SO NA RAZPOLAGO. DOSTI SO ŽE NA

REDILI I N ŠE DOSTI BODO. 

Od vsepovsod 

POLZELA: Kolektiv tovarne nogavic 
je na pfbudo Rdečega križa zbral s 
prostovolj'nimi prispevki 547 tisoč 
starih dinarjev za pomoč Indiji. 

ŽALEC: Kmetijski kombinat bo v 
Vojniku, Žalcu, v Braslovčah, na 
Vranskem in na Polzeli uredil kme
tijske apoteke, ki bodo nudile proiz
vajalcem, živinorejcem, sadjarjem in 
drugim, vse vrste raznih semen, mi
neralnih gnojil, močnih krmil vita
minskih koncentratov, zaščitnih sred
stev, sadjarskega in vrtnarskega 
orodja. 

NAZARJE: Na nedavnem pionir
skem šahovskem tekmovanju je so
delovalo 16 ekip in 67 udeležencev. 
Prehodni pokal si je priborila ekipa 
rečiške osnovne šole. Vsa organiza
cija turnirja je bila v spretnih rokah 
požrtvovalnega šahista Avgusta Križ
nika, upravnika pošte v Mozirju. 

LOKA: Zadnje krvodajalske akcije 
v Loki pri Zidanem mostu se je ude
ležilo 32 ljudi. Letos je bilo že več 
prostovoljcev tudi iz hribovskih na
selij. 

ŠENTJUR: Tukajšnje delovne or
ganizacije :so ise odločile za tesnejše 
sodelovanje z zavodom za požarno 
varnost v Celju. Z zavodom iso že 
sklenile pogodbe o medsebojnem so
delovanju. Gre predvsem za strokov
no pomoč pri vzgoji kadrov in za 
kontrolo požarnovarnositnih naprav. 
Delovne organizacije bodo po pogodbi 
plačale za usluge 70 do 300 tisoč sta
rih dinarjev. 

Takšno sodelovanje se je 'pokazalo 
že kot zelo uspešno pri zadnjem po-
žririi-iv ̂ RiteiriHisi' »Alposa-iS' ito iso.de
lavci uspešno preprečili požar. » A l -
pos« je z zavodom za požarno var
nost v Celju sklenil pogodbeno .sode
lovanje že lani. 

PONIKVA: Na zadnji seji koope
rantov ekonomske enote Ponikva so 
ustanoivLli živinorejski in sadjarski 
odbor. Prvega bo vodil Ivan Znidar, 
drugega pa Slavko Zličar. 

7. APRIL — SVETOVNI DAN ZDRAVJA 

ÍLOVEK V MESTI 
(Nadaljevanja s 1. strani) 
Naj mi bo dovoljeno omeni ti le nekatere celjske komunalne 

probleme s katerimi se že spopadamo, ki jih sikušamo reševati in 
ki jih bomo morali v celoti rešiti, če hočemo zagotoviti normalni 
razvoj mesta in zdravo življenje v njem. Na pr\'em mestu je oskrba 
z zdravo pitno vodo. Problem pitne vode smo v Celju prvič reševali 
pred 65-timi leti, ko je bil zgrajen prvi mestni vodovod. Drugič je 
bil za sillo rešen talkoj po vojni in tretjič pred dobrim letom dni. 
Toda problem ni rešen, kajti industrija popije preveč pitne vode 
namesto ljudi in za bodoče mesto jo bo prav gotovo zmanjikalo, če 
ne bomo za industrijo našli drugih virov in za prebivalstvo še več 
zdrave uporabne pitne vode. Ali veste, da v celjísíki občini uživa do 
30 ljudi nezdravo vodo in da pije 900 ljudi vodo iz jarkov in mlak? 

Naša industrija izpušča v kanalizacijo in v površinske vodotoke 
ogromne količine neprečiščenih industrijskih odplak. Samočistiina 
moč Voglajne in Savmjenezadoščataveč. Umazana, zdravju š'kodljiva 
in neuporabna godlja teče po strugi nekdaj modre in opevane Sa
vinje proti Savi, ki v nič manjših količinah nosi industriijske od
plake, v naših rekah zamirajo zadnji sledovi življenja, voda je po
stala neuporabna za kopanje, je postala umazana strupena godlja, 
ki jo moramo slej ko prej vrniti v tako stanje, kakršno smo imt\i 
pred petdesetimi leti. 

Cim večje je mesto in čim gostejše je naselje, tem več je smeti 
in odpadkov in vse to je potrebno odstranjevati na tak način, da 
bo še vedno mogoče življenje. 

Naši industrijski dimniki izpuščajo poleg ognjišč in železnice 
v ozračje na vagone dima in strupenih snovi. Zaradi strupenosti 
diimnih plinov ugotavljamo škodo na posevkih, vrtovili, sadnem 
drevju, gozdovih. Kolikšna pa je ta škoda na ljudeh in ta prav go
tovo nii nič manjša, še vedno ne v e m o . . . 

Iz dneva v dan se veča število avtomobilov na cestah. Promet 
skozi mesto in ob njem je vedno gostejši. Vedno več je prometnih 
nesreč. Vedno pogosteje je asfalt, v katerega smo uklonjeni, кгуал' 
od žrtev sodobnosti. Belo in zeleno mesto naših očetov je postalo 
siva gmota kamenja in betona, zmanjkuje prositora za' vrtove, parke, 
ni več zelenja, iki bi obnavljalo kisik, 'ki ga potrebujemo za dihanje. 

Mi vsi, ki živimo v mestu, hlastamo v naglici za dolom, živimo 
drug poleg drugega in ne več drug z drugim. Tople človeške vezi, 
med nami se trgajo. Pozabljamo na počitek in odmor, pozabljamoi 
na naravo, pozabljamo na soljudi. Vedno več nas je in vedno тзд1Ј> 
se poznamo med seboj. o • 

To in še številni so problemi, s katerimi se srečuje človek v 
mestu. Vse to mu krajša življenje in izpodkopava zdravje. Ce hočerno 
živeti, se moramo tem škodljivim pojavom upreti z znanjem in 
uikrepi. 

Naj bo proslava svetovnega dne zdravja vzpodbuda k osvešča-
nju in aikciji za boljše ш zdravo življenje v Celju! 

dr. Franc Fludernik j 

USPEH J E KVALITETA 
DOBRA ORGANIZACIJA - DOBRI REZULTATI 

v DVANAJSTIH LETIH OBSTOJA SI JE ŽALSKO GRADBENO 
PODJETJE »GRADNJA^< S SVOJIMI KVALITETNIMI UßLUGAMI 
USTVARILO RENOME. V ŽALSKI O B C I N I POSLUJE PET GRADBENIH 
OPERATIV. POCENITEV DEL IN R E S I T E V V GRADBENIŠTVU JE LE 
V LAŽJIH STROJIH. 
Gradbeno podjetje »Gradnja« v 

Žalcu ki bo letos po planu ustvarilo 
okrog 800 milijonov starih dinarjev 
prometa si je ustvarilo s svojimi kva
litetnimi uslugami dober renome. Za
posluje okrog 240 delavcev, 'ki si ob 
usi)eM organizaciji dela ustvarjajo 
solidne pogoje za življenje na tem 
območju, kljub temu, da 'delajo na 
terenu med dvema velikima gradbe
nima podjetjima — Ingradom in 
Vegradom. 

Mizarska delavnica za proizvodnjo 
stavbnega pohištva, .obrat za izdelavo 
betonskih elementov 'in obrat pomož
nih dejQ'vnosti zagotavljajo pogoje za 
učinkovito delo gradbene operative. 

Kolektiv Gradnje je nove gospo-
darslce pogoje, ki so in še pretresajo 
sorodna podjetja, dobro premostil. S 
svojo razvojno politiko ni zašel v 
skrajnoist pri nabavljanju opreme in 
pri zaposlovanju, saj ni doslej vlagal 
večjih sredstev za nabavo težjih stro
jev, ki večino podjetij zaradi nepo

polnega izkoriščanja močno breme
nijo. Zaposluje predvsem stalno de
lovno 'Stilo, katere 'povprečni osebni 
dohodki se bodo letos gibali okrog 
60 tisoč starih dinarjev. 

Lani je podjetje imelo težave za
radi gradbenih del, za katera inve
stitorji niso imeli doyolj denarja, ta
ko da so morali zaradi tega vezati 
obratna sredstva. Kaže, da jih je ta 
prevelika zaupljivost izučila in da 
odslej sprejemajo le dela, za katera 
je denar zagoto'víjen. 

Letos gradi 'podjetje prostore celj
skega zavoda za rehabilitacijo, nove 
proizvodne prostore Etola v Škofji 
vasi, drobilne naprave v Pečoviniku, 
kmetijsko strojno postajo v Žalcu in 
skelet druge polovice mostu preko 
Savinje v Grižah. Poleg tega grade 
več stanovanjskih objektov, ko't sta 
dva 20-9tanovanjska bloka na Pol
zeli, v Žalcu, šestorček v Šempetru 
ter Vojniku in opravlja več adapta
cij skih del. -ez 

Investicije so usalmile, ogromna gradbena operativa je ostala 

B O J Z A Ž I V L J E N J E 
PODJETJA SO VELIKO SREDSTEV VLOŽILA V MEHANIZACIJO, KI LEŽI NEIZKORIŠČENA 

M A L O K A T E R A G O S P O D A R S K A V E J A JE R A S L A T A K O H I T R O 
I N S T I H I J S K O K O T G R A D B E N I Š T V O . I Z M A L I H O B R T N I H K O L E K 
T I V O V S O K M A L U Z R A S L A V E L I K A G R A D B E N A P O D J E T J A K I S O 
Z I Z B I R O S P R E J E M A L A D E L A , P R I L A G A J A L A M E H A N I Z A C I J O I N 
O P E R A T I V O , M E D T E M K O S E D A N E S R A Z V E S E L E V S A K E G A N A 
R O Č I L A . 

Na področju nekdanjega celjskega 
okraja je več deset gradbenih podje
tij. Vsa ta podjetja so ibUa ustanov
ljena zaradi pretiranih potreb, ki so 

vznikle čez noč, v času ekstenzivne 
investi ci jiske dejavnosti. Zaradi ugod
nih pogojev so se majhna obrtna pod
jetja spreminjala v velika gradbena 
podjetja ter s tem negirala smisel, 
zaradi katerega so bila ustanovljena, 
to je potrebne obrtne dejavnosti. 

Tako smo v nekaj letih dobili ne
kaj večjih in veliko malih gradbenih 
podjetij, ki so zaradi konjunkture na 
trgu s svojimi pogosto vsiljenimi 
uslugami lepo živela. Vse do spre
memb v gospodarski politiki; do re
forme, ki je posegla tudi v investi
cijsko politiko. Zdaj so se razmere 
spremenile, ostala pa so podjetja s 
svojo mehanizacijo in operativo. Tre
nutno so v nezavidnom položaju rav
no večja podjetja, ki imajo velik del 
sredstev vloženih v drago mehaniza
cijo, ki zaradi neizkoriščenosti in po
trebnega vzdrževanja »zažira« v 
Bklade. 

Razmere, ki so nastale po gospo
darski reformi in ki so bistveno vpli
vale na dejavnost gradbenih podje
tij, lepo ilustrira primer licitacije 
gradbenih del pri gradnji hlevov v 
Smartnem ob Paki, ki je bila zadnje 
dni prejšnjega meseca. 

Predračunska v^rednost projekta je 
bila 72 milijonov starih dinarjev. Na 
natečaj se je prijavilo pet gradbenih 
podjetij, med njimi celjski Ingrad, 
velenjisiki Vegrad in eno gradbeno 
podjetje iz Ljubljane. Ponudbe ob li
citaciji so bile sorazmerno zelo raz
lične in-predvsem višje od projek
tantskih postavk. Zadeva ne bi bila 

zanimiva, saj vemo, da so doslej iz
vajalci 'del vedno prodrli z nekoliko 
ali pa celo mnogo dražjimi postav
kami, če se med ponudniki ne bi po
javilo podjetje, ki je bilo z ̂ vred
nostjo svojih 'Storitev precej nižje kot 
ostala podjetja. Velenjsko gradbeno 
podjetje Vegrad je namreč ponudilo 
za deset milijonov starih dinarjev ce
nejšo storitev, kot pa je kazal celo 
projektantski izračun! 

Torej kako je m'Ogoče, da bi to 
gradbeno podjetje pri tem sorazmer
no cenenem projektu lahko opravilo 
dela za več kot trideset milijonov di
narjev ceneje kot podjetje, ká je 
predlagalo najdražjo ceno? Pri tem 
moramo upoštevati dejstvo, da pro
jektanti v večini primerov vključu
jejo nižje cene storitev in gradbenih 
materialov. Že ob tem dejstvu bi 
vsak izvajalec gradil brez dobička,'z 
malenkostno zgubo! Preostaja mož
nost, da ima velenjski Vegrad izred
no organizacijo dela, ki 'ustvarja take 
dobičke in efekte, da lahkb na vsakih 
sedem milijonov predračunske vred
nosti prihrani milijon! Ce je tako,, 
potem kaže, da bomo končno tudi v 
gradbeništvu ustvarili red, kar je 
vsekakor hvalevredno. Ce pa upošte
vamo pogoje, v katerih so se znašla 
nekatera gradbena podjetja, pred
vsem večja, se ob tem poraja misel, 
da utegne biti to le .izhod v sui, .izhod, 
ki lahko pelje samo v propad. 

J. Sever 

Velike pomajnkljivosti 
v SMARSKI OBCiNI JE 40 DELOVNIH ORGANIZACIJ, OD 

KATERIH JE DOSLEJ STATUTE PRIPRAVILO LE 19̂  OD DE
LOVNIH ORGANIZACIJ STATUTE NISO PRIPRAVILI V OBRAT
NI AMBULANTI SLATINSKE STEKLARNE IN V NOVO USTA
NOVLJENEM OBČINSKEM STANOVANJSKEM PODJETJU. NO
VEGA STATUTA NIMA ŠE NOBENA ŠOLA, IN TEH JE 19. 

Tudi sicer so v večini delovnih 
organizaciji odlašali z izdelavo 
staitutov, zaradi česar niso v 
kratkem času uspeli izdelati do
volj ikvallitetnih (samoupravnih 
aktov. V naglici so pozabili na 
nekatera področja, ki jih mora 
urejati statut ali pa so skušali 
uzakoniti celo nekatera nezako
nita določila. 

V statutih zasledimo predvsem 
naslednje pomanjkljiivosti: 

Vodilni uslužbenci naj bi odlo
čali o posameznih vprašanjih iz 
delovnega razmerja, direktor naj 
bi bil diiscaipđjoski starešina. 

Slabo je obdelano vprašanje re
elekcije. Večina statutov ni dolo
čila reelekcijiskega roka. Opaziti 
je tudi, da so ponekod poskusili 
zmanjšati število vodilnih usluž
bencev in v statutu omenjajo kot 
vodilnega le direktorja. Kaže, da 
bi se radi izognili reelekciji. Za
nimivi so tudi pogoji, kdo je lah
ko direktor. Medtem ko so pone
kod postavili zelo stroge izobraz
bene pogoje, pa so drugod le4i 
izredno blagi. Očitno zato, da je 
lahko kandidiral dosedanji di
rektor. 

Osnovna pomanjkljivost statu
tov pa je nedvomno zanemarjen 
sistem samoupravljanja po de
lovnih enotah. Temu vprašanju 
je dovolj pozornosti namenilo le 
nekaj podjetij. V statutih je mo-
<Toče zaslediti še nejasnosti, kaj 
je razpis, kaj pa objava prostih 
delovnih mesit. 

še manj je storjenega pri spre-
emanju posameznih pravilnikov. 

Do 8. aprila bi namreč delovne 
organizacije morale sprejeti vr
sto predpisov. Gre za 16 do 20 
samoupravnih aktov. Najpo
membnejši je nedvomno pravil
nik o delovnih razmerjih. 

Na tem področju čaka delovne 
organizacije še veliko dela in le 
malo je možnosti, da so do zako
nitega roka — to je do danes — 
pravilnike tudi sprejele. 

P. K . 



s predstavnikom inozemske turistične agencije od Prihove do Pavličevega sedla 

K u h i n j a j e k l j u č k l e t i 
• Turistična sezona je pred vrati. 
• Kako daleč smo z gostinstvom in domačim 

turizmom? 
• Je zdraviliški turizem prebolel dojenčkove 

bolezni? 
• S kakšnimi vozili naj prihajajo turisti na naše 

ceste? 
M oži v plavem je dvignü roko. Hu-

dimana, sedaj še to. 2e prej je kole
gica pritiskala na plinÄako, da se mi 
je zdelo, da bo fičku vse zobe polo
mila, џа, mož v pia vem je 1̂  hitel 
proti meja, tako kot mii. Ob rampi 
smo ise ustavili. Na oni istrani je bilo 
nekaj vozil. Iskali smo Consul — 
Cortino, s katerim bi moral prispeti 
najavljen gospod. Avto smo videli, 
le njega ne. Končno je prišel iz ca
rinskega poslopja, prepeljal avtomo
bil na našo stran, kjer so ga obstopdli 
cariniki. 

»Zdravo, zdravo.« 
»Nisem pričakoval, da se bomo že 

tu srečali,« je dejal »gospod X « , med-
. tem ko smo s kolegico razpravljali, 

kdio se bo s kom peljal. »Vsekakor 
im^mo leipo vreme, tudi to je pred
pogoj za turizem,« je pristavil. »Ni 
sem pričakoval, da ste te obmejne 
procod-ure res tako liberaliizlrali. Niti 
pet mmut ni trajal ves postopek. To
rej gremo. Kje se ustavimo? V Ma
riboru? Rad bi videl znotraj Slavijo.« 

Ssintilj je 0'Stal za nami. Cortina 
raima je -s kolegico kmalu izginila 
proti Kungot^ Fiček je rohnel za 
njima. V Slavi ji smo spili turško, 
»sojipod X « je želel še v Zamorca, 
kjer bi rad nekoga pozdravil. 

Znova smo pognali železina konjič
ka proti Celju. »Gospod X « je bil iz-
redino redkobeseden, to me je čudilo, 
sai mu lani -skorajda nismo mogli po
tešiti njegove radovednosti. Končno 
sem zvedel, kaj ga je mučilo. V Ma
riboru je namreč dalj časa iskal pro
stor za parkiranje avtomobilov, kot 
smo pa ipresedeli v lokalih. Kaj ho
čemo, tudi pri nas je občuten porast 
števila avtotmobilov. 

V Hočali je odklonil, da bi zavili na 
Pohorje. Sic«r..pa res. snega ni, gostov, 
pa kljub velikemu številu lokalov, 
tudi ne.. »Na Pohorju so hoteli, to 
poznam. Toda o Skomarju še nisem 
slišal.« V Bistrici je mrgolelo ljudi 
čez cesito, malo naprej sta se pa dva 
moža v modrem z belimi rokavi mir
no pogovarjala. »Gospod X « se je ne
koliko obregnil, nato pa pritisnil na 
plin. »Mnogo gostiln imate ob cestah, 
vašim voznikom ne bo treba od žeje 
umreti,« vje dejal »gospod X « . »Tudi 
vaši zaikcni o količini alkohola v krvi 
so dokaj širokogrudni.« Neverjetno 
kako točno mi je citiral število ne
sreč, ki jiim je botroval alkohol pri 
nas. Kaže. da je nekaj časa študiral 
našo, že tako nepopolno statistiko. 
Lani se je pritoževal nad cestami, 
kaže, da ga je to izučilo, kajti sedaj 
jih je hvalil. Le prometni znaki so ga 
motili. Trdi, da jih je veliko pre
več . . . 

Na Vrholah se nismo ustavili, saj 
tudi ni bilo prostora, ker je več voz
nikov težkih tovornjakov parkira
lo . . . Prispeli smo na Prihovo, usta
vili avtomobile in se simbolično ozrli 
po terenu, za katerega trdimo, da 
spada vbbmočje nekdanjega celjske
ga okraja. 

»Kam?. Ali točno po planu, kot ste 
rekli? 'iorej v tisto Zgomarje?« Pri 
tem je imel izredne težave z izgo
vorjavo. V Konjicah smo pustili Cor
tino in se îiabasali v fička. Kolegica 
je hrabro prevzela vodstvo. »Gospod 
X « pa паз je začel bombardirati z 
vprašanji: koliko denarja smo letos 
vložUii v turizem, koliko v lovskega, 
koliko za kmečki turizem, katere 
ceste bomo popravili in kaj ima no
vega ing. Korber v Zgornji Savinjski 
dolini. 

Ko zavijemo po z gramozom nasuti 
cesti ob prijazno šumljajočem potoku 
navzgor,^oplp sonce izgubi svojo moč 
v zelenih gozdovih. »Gospod X « se 
začenja navduševati. Vzbudi ,se iz 
otopelosti in opozarja na slikovito 
pokrajino. Ubogi fičko pa poskakuje 
in se jezi. Švignemo mimo mladega 
gozdnega delavca, ki nam na prijaz
no mahanje odgovori z grdim pogle
dom in se srečamo s snegom, ki ga 
v dolini ni več. Po odcepu na Resnik 
se cesta še močneje vzpne in kolesa 
zakopljejo taleči se sneg. Za ovinkom 
steče čez cesto mlad srnjak in nekaj 
minut kasneje srečamo moža s sekiro 
na rami, ki po svoje prispeva k 
vzdušju, ki se nas loteva. Potem za

gledamo Skomarje. Večina še s slamo 
kritih hišic je prislonjenih ob breg, 
le nekaj večjih domačij se košati med 
njimi. Skomarje ima samo eno go
stilno, Beškovnikova je. Pa se usta
vimo pred njo in dokaj presenečenim 
domačim povemo, da nas zanima, 
kako je kaj s turizmom. Pa lačni 
smo. In pojemo klobase, »gospod Х « 
zvrne kozarček ruj nega vinca, potem 
pa klepečemo z gospodarjem. 

»Ja, zdaj čez zimo ni bilo kaj prida. 
Pa tudi poleti mine včasih celih šti
rinajst dni, jpredno kdo pride. Nas bo 

rešila žičnica, ki jo qWjubljajoj saj 
vèste, ljudje danes ne hodijo več radi 
peš. Tistole hišo tam gori bom podrl, 
pa postavil novo, vikend z dvanajsti
mi ležišči.« Prinese načrte majhne 
vikend hišice, podobne, kot jo je tu 
poistavilo že gozdno gospodarstvo. 
Beškovnik pa ni edini, ki se je začel 
resneje baviti s kmečkim turizmom. 
To bosta storila tudi Koše in Pačnik. 

Vprašamo, koliko bo penzion, pa 
Beškovnik tega še ne ve. Se bo že 
pozanimal, ko bo čas, pravi. Gostom 
bo nudil domačo hrano, vsak dan 
sproti naj bi se zmenili. Kaj pa raz
vedrilo? zanima našega 'spremljeval-
ca. Tu se pa malo zatakne. Morda 
lov, lepi sprehodi — slicer pa je Sko
marje kot nalašč za ljudi, ki si želijo 
miru in počitka. 

Bolj zaradi fička, kot pa zaradi 
previdnosti sva s kolegom ostala v 
Zrečah, da bi videla to čudo, o kate
rem je toliko tihe — reklame. BAR. 
Vsekakor nerazumljivo, ko ga vse 
gostinske organizacije skupaj s tu
ristično in še kakšno organizacijo ne 
morejo urediti v Celju, tu v Zrečah 
ga pa imajo. Brez rednega programa, 
le ob doloqenih družbah. Sicer'so pa 
dejavnost zavrli. Vsakokrat, ko je 
delal, so baje možje v plavem poča
kali voznike in jim merili pulz. Sedaj 
samotari... Bar namreč, možje v 
plavem pa tudi.. . 

Na področju konjiške občine je 18 

_gostiln_teir сг̂О; ^p^tinskp pod jet j e,., ki 
ima pë't''obra tovi Ž »gospodom X « 
sva zavila v bife pri samopostrežni 
trgovini na kavo. Zazrl se je v foto
grafije, ki so nad strežno mizo in me 
začel vleči za rokav: »WAS IST 
D A S . . . « 

Katero? A to, to je žički samostan, 
arhitektura je iz . . . Bomo pogledali, 
seveda od blizu, in kaj je še tam? 

Nekoč bodo začeli urejevati ribnike 
in iz nekdanjega gostišča bodo nekoč 
izselili stranko, da bodo lahko zopet 
odprli gostišče, tega nisem rekel, glo-
bo!ko sem požrl slino in ga peljal k 
Jelenu. Zrezek je moral pospraviti 
tako zviška, kot mu ga je zvišika ser
virala, da se je nato znova lahko pre
pustila razgovora pri točilni mizi. 

»Da, Konjice so lepo mesto,« je de
jal »gospod X « (in me vlekel proti 
Skalam. 

Najšibkejša točka konjiškega tu
rizma je gostinstvo lin to se pozna na 
vsakem koraku. Medtem ko naš zna
nec raziskuje to področje, se ustavim 
pri načelniku oddeüka za gospodar
stvo z željo, da bi kaj več zvedela o 
načrtih občinske skupščine glede tu
rizma. Pri njem izvem, da je skup-̂ , 
ščina imenovala posebno komisijo Џ. 
da imajo v načrtu predvsem razvijati 
turistično dejavnost na območju Po
horja. Seveda, individualnim kmetom 
bodo pomagali. Pri banki lahko do
bijo posojuo za 750 tisoč dinarjev, v 
proračunu pa so za funkcionalno de
javnost rezervirali milijon in pol. 

»Menda je bilo zaradi žičnice na 
Skomarje precej hude krvi. Bo, aLi 
ne?« 

»Bo, za razvoj Skomarja je več kot 
potrebna. Jeseni bo že stekla.« 

»Boste gostinstvu privoščilii kakšno 
poživitveno injekcijo?« 

» V Konjicah nameravamo obnoviti 
lokale, morda zaatekliti teraso bifeja 
pni samopostrežni trgovini, urediti 
prodajni paviljon nasproti bencinske 
črpalke in morda še kaj?« 

»Kam bi napotili lepot željnega tu
rista, če bi vas iprosil za nasvet?« 
smo kasneje vprašali predsednika 
konjiiškega turističnega društva to
variša Novaka. 

»Seveda na Skomaarje in na krožno 
pot od Konjic do Loč in Zič, na Creš-
njice on Frankolovo,« je pri pnlči od
govoril. »In kaj bi mu nudili?« »Ri 
bolov, če bi bili ribniki urejeni, go
stinstvo nas pa močno tepe. V Konji
cah na primer ne bi mogli preniO'î,'ti 
avtobusa ljudi; pomagati si bo treba 
z zasebnik:.« 

»In turistične prireditve?« » V Ko
njicah verjetno, ne bi kaj dosti pri
pomogle k razvoj'U turizma. To je po
kazal že lanski turistični teden, ko se 
je kljub speoialitetam, reklami usta
vilo pri nas samo štirinajst tujcev! 
Seveda pa na to še mislimo.« . 

V Konjicah smo se začeli vrteti v 
krogu. Ne, nismo govorili o ikultumih 
prireditvah, na katere bi vabili tu
riste. Predsednik turističnega društva 
si še isedaj ne more opomoči od raz
stave domačih specialitet, ko je sam 
hitel na primorsko po specialiteto, 
sam razvažal nalepke po bencinskih 
črpalkah in podkupoval (včasih tudi 
to moramo!) uslužbence, da bi lepiUi 
vabila. 

In takrat je nekdo rekel: Kaj 
nergate, kaj mencate, idite k Pozne-
tu . . . Torej kaj je to? Kolega je na 
hi tri co poskušal zvedeti, kdo je ta 
alfa in omega turizma na konjiškem 
področju . . . V fičku smo glave tiščali 
skupaj kot poMte kokoši v pričako
vanju, kaj bo v Oplotnici pri POZNE-
TU. Od zunaj: urejeno gostišče, te
rasa z barvno streho, pred gostilno 
živžav. Našli smo prazno mizo v pri
jetni isobi, medtem ko sta se dva tru
dila okoH točilne mize. Nekaj bi jedli, 
smo potiho dejali v bojazljivem 
refrenu: golaž, vampi. . . Cez trenu
tek smo zahtevali naj ponovi, kajti 
natakarica nam je naštela štiri jedi 
in pri tem ni niti omenila golaža in 
vampov. . . 

Nenavadno mnogo gostov ob tej uri 
in v tako majhnem kraju. Ljudje so 
se vračali v hribe. Z neverjetno 
»naglico« smo spravili okusno tele
tino s prikuho in omletami ter za to 
odrinili, neverjetno, 6 — z besedami 
šest novih dinarjev! 

»Nekoč mii je nekdo dejal: Pozne, 
tebi je lahko, ti imaš in zato lahko 
urejuješ . . . , « nam je dejal gostilničar 
Pozne, ko smo ga odkrili v vinogra
du. »Toda pri tem ni nihče pomislil, 
da sem to ustvaril is svojimi rokami, 
z enim samim kreditom, ki sem ga 
na bistriški občini dobil. Turizem ne 
bomo zganjali samo s pijačo, osem-
urnim delavnikom in visokimi peta
mi. Poglejte ceste, poleg tega, ali ne 
bi bralo lepo, če bi lahko, kajti to bi 
lahko — imeli kopalni bazen. Tako 
pa: Pozne, tebi je lahko . . . « 

S-eie''!̂  smo pred zidanico, v kateri 
ima lepo urejene sobe in hrustaM do
mačo paln.T-o z domačim kruhom. 
»Gospod X « je prvič tega dne obUne-
je nagnil kozarec. In nato še enega. 
?'г\''ет -mo izpili zdravico in Pozne 
je zavil še v klet. »Oospod X « je ne
nadoma nasini en h kolegici nekoliko 
na glais zašv'-'petal: 

»Kaže, da konji-škemu turizmu 
manjika poleg denarja še nekaj No-
vaikov ,:"n Pornetov. sicer pa, kakšna 
je cesta v Žiče ali kako se temu 
p rav i . . . « 

Prlhodnj.ič... 
Gospod X nadaljuje svoj obhod. 

Obislkuje gostišča, hotele, restavraci
je, turistična društva ш agencije. 
Pozveduje, kam bo lahko letos napo
til svoje stranke, ki želijo priti na 
dopust k ¿n̂ m,, VR'i'.^švjeza p;;^hfanQ, • 
prenočišča, razvedrilo, o urejenosti 
posameznih objektov in možnostih 
nasploh, ki si jih turist in dopustnik 
zaželi. Se več: gospod X ni zadovo
ljen s podatki, hoče ise prepričati na 
samem kraju! Vse si natanko ogle
duje, fotografira, beleži in komentira! 

POHORSKA IDILA, KI SMO JO POSNELI V SKOMARJU, 12 KILOMETROV OD ASFALT
NE CESTE, NA NADMORSKI VISINI 914 M ETROV. (Foto: J. Sever) 

V Ž A L S K E M J U T E K S U I Z V A Ž A J O T R I C E T R T P R O I Z V O D N J E 

KADROVSKE TFŽAVF 
J U T E K S JE V S E K A K O R REDEK D E L O V N I K O L E K T I V , K I JE T U D I P O 
R E F O R M I Z A P O S L O V A L . S A M O U P R A V N I ORGAN4 S O S P R O T I U S P E S N O 
R E Š E V A L I P R O B L E M E . T R I Č E T R T I N E Z A P O S L E N I H SE H R A N I V O B R A 
T I H D R U Ž B E N E P R E H R A N E P O D J E T J A . Z N O V I M P R A V I L N I K O M O DE
L I T V I O S E B N I H D O H O D K O V , K I T E M E L J I N A P O S L O V N E M U S P E H U 
P O D J E T J A , S O S T I M U L I R A N I V S I Z A P O S L E N I ^ . . 

Udeleženci sindikalne konference v 
Juteksu so med razpravo naglasili 
probleme, ki se porajajo ob preskrhi 
z reprodukcijskimi materiali. Del pro-
izvodinje je namreč vezan na uvožene 
soirovine, zaradi česar jih prizadene 
vsako odstoipanje od dogovorov. 

V tem idelovnem kolektivu, ki je za
radi specifičnosti proizvodinje bil več
krat v negotovem gospodarskem po
ložaju, so lani ikljub nelkaterim goispo-
darskim premikom, ki so stresali tudi 
močnejše kolektive — dobro gospo
darili. Še več, zaiposlovali so celo no
vo delovno silo. 

Kadrovsko vprašanje predstavlja 
namreč za kolektiv velik problem. Ve
liko število zaposlenih nima u&trezne 
strokovne izobrazbe. Zaradi tega v 
zadnjem času pomagajo zaposlenim, 
da svoje znanje dopolnjujejo z izred
nim študijem. 

Med razpravo so pozdravili sklep 
samoupravnih organov, da bo letos 
več sredstev za rekreacijo. Juteks je 
bil namreč eno izmed redkih podje
tij, ki vse do nedavnega ni imel niti 
lastnih domov oddiha, niti nii dajal 
regresov ali pomagal zaposlenim in 
jim omogočal letovanje. 

Tudi v tem podjetju so samouprav
ni organi odločili, da bi sredstva, ki 
so po novem zakonu določena za re
kreacijo, delili lineiamo. Udeleženci 
konference so predlagali, naj bi sa
moupravni organi ta sklep ponovno 
pretresli ter ga razširili, da bi s temi 
sredstvi pomagali tudi svojcem za
poslenih. 

Delo samoupravnih organov so oce
nili kot zelo dobro, saj so hitro in 
uspešno reševati porajajoče se pro
bleme. Z zadovoljstvom so ugotavljali 
tudi dejstvo, da je nov pravilnik o 

delitvi oisebniih dohodikov uî pešiaeiie 
in ho lije vrednoti delo v p:0:sa.mezn''h 
obratih. Po novem pravilniku so sti-
muliirani! vsi zaposleni. 

V tem delovnem kolektivu ''ma'o 
tuid'i lasten obrat 'Ĉ :'-užbene ргећтапе 
ki delavce oskrbuje s toplimi obroki. 

Na konferenci so udeleženci raz-
pravljaili tudi o bldžnjiih volitvah v sa
moupravne organe. Pri tem s.o pouda
rili, da so sedanji člani samoupiravm'h 
organov zelo dobro in tesno sodelo
vali s predstavniiki družbeno politič
nih organizacij v podjetju. 
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USPEŠNO DELO DRUŠTVA 
V RADEÍAH 

Pregled dela na občnem zboru 
planinskega društva v Radečah je 
bil zelo pester, saj je bilo tudi delo 
uspešno. Poleg koče na Prehodav-
cih pod Kaninom v Julijcih, oskrbu
je društvo še zavetišče na Lovren
cu pod Velikim Kozjem, ki je pred 
mesecem dobilo elektriko. Lani pr
vega maja so odprli Gašperjevo ko
čo na severni strani pod Vel. Koz
jem, kamor je kakih 50 minut hoda 
od postaje v Zidanem mostu. Koča 
je oskrbovana ob sobotah od 1. ma
ja do 30. oktobra. V programu ima
jo tudi ureditev plezalne zavarova
ne poti na Kozje, kar bo mladim 
planincem za vežbo za pohod v Ju
lijce. Na zboru so tudi sklenili, da 
se bodo odločneje zavzemali za to, 
da bo mladina množičneje obisko
vala koče Zasavske transverzale. 
Poostriti pa bi morali tudi zaščito 
planinske flore. 

Želite lep dom? 
Okrasite ga lahko z dekorativnimi tkaninami 
in z zavesami iz sukanca ali iz sintetičnih vla
ken! 

POSLOVALNICA »MODE« - MANUFAKTURA 

vam nudi bogato izbiro zaves v raznih barvah 
in vzorcih. S strokovnim nasvetom prodajal
cev, ki se posvetijo vsakemu kupcu posebej, 
si boste lahko izbrali tudi razna platna, dama
ste, brokate in podobno, kar potrebujete za 
okusno opremljen dom. Znanci vam bodo za
vidali, če boste kupovali v poslovalnici Trgov
skega podjetja »Moda« - M A N U F A K T U R A 
C E L J E 



P R E M A L O S T R O K O V N J A K O V 
IZ DELA ŠMARSKE OBČINSKE UPRAVE V PRETEKLEM LETU 

grnarska oböinska uprava je v lan-
glcem letu nedvomno storila korak 
papre j - Predvsem so uspeli dobro 
razmejiti pristojnosti samoupravnih 
(,rganov lin tajnika. Izboljšali 'so 'pro-
д-ainiranje dela, delno pa tudi 'kva-
lifikacij'sko sestavo zaposlenih. 

Izboljšanju strokovne izobrazbe 
цslužbencev so sicer posvetili največ 
jljrbi. V začetku leta je bilo med 103 
zaposlenimi 63 uslužbencev z nižjo 
izobrazbo, 33 s srednjo in le 7 z vi
soko ali višjo. Konec leta je bilo le 
¿e 91 uslužbencev. Predvsem se je 

zmianjšalo število tistih z nižjo iz
obrazbo. Sedaj je takih le 51. Lani sta 
občino zapustila tudi dva uslužbenca 
z višjo izobrazbo. Mlada strokovnja
ka sta si našla boljšo zaposlitev, več
je osebne dohodke in stanovanje v 
gospodarskih organizacijah. 

Glede strokovnosti je torej še ved
no občutna razlika med potrebami in 
dejansko izobrazbo zaposlenih. Za 
kvalitetno delo bi namreč potrebovali 
21 uslužbencev z visoko in višjo ter 
46 s srednjo, le 21 pa z nižjo izobraz
bo. Občina pa trenutno štipendira 5 

študentov na raznih fakultetah, ene
ga na višji pravni šoli in enega na 
višji šoli za isocialne delavce. 

V lanskem letu je izredno dobro 
delala občinska sprejemna pisarna. 
Uspešno je opravila precejšnje delo, 
ki bi ga sicer morali sitofiti referenti. 
Občani so namreč v sprejemni pi
sarni mogli dobiti vrsto potrdil in in
formacij. V tej zvezi so tudi (krajevni 
uradi v veliki meri razbremenili ob-
čins!kOk upravo. 
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RAZGOVOR 
TA TEDEN O D G O V A R J A J . MEGLIO 

Občinski sindikalni svet v Žalcu 
združuje preko 40 sindikalniK po
družnic, ki so imele v minulih 
dneh svoje konference. 

— Vjsebina letošnjih konferenc 
Icaže, da so bile dobro pripravljene 
in vsebinsko bogate. Če bi jih pri
merjali z lanskimi občnimi zbori, 
v čem bi zasledili razliko? 

Ф Izvršni odbori podružnic so le
tos konference temeljito pripravili 
talko v vsebinskem kot organizacij
ske m smiislu. 

Od lanskih, pa tudi vseh doseda-
njiih se letošnje konference razliku
jejo predvsem zaradi razprav ob 
vprašanjih reforme. 2e v poročilih, 
predvsem pa v razpravah so nam
reč cbravnavaM kcaiikretne proble
me posameznih delovnih kolektivov, 
kot so to proiizvodni problemi, ¿ska-
nje morebitnih rezerv in podcibno. 
Manj pa je bilo splošnih obravnav 
in deklaracij, ki so bile ponavadi 
na občnih zborih. 

— Samoupravljanje, pravimo, je 
šola socia'lizma. Ob konferencah pa 
smo zasledili, da veliko število na
ših delavcev še vedno najraje raz
pravlja o osebniih probilemih, širšo 
problematiko ali pa z uspehi pa ni
so seznanjeni. 

Ф To je res. Vzrok tega pa je 
predvsem v premajhni informira
nosti -ÜelaWeV in"'^'iirfepočašfh:efti' 
družbenoekonomiskem izobraževan' 
nju. 

Samoupravljanje zahteva sposeb-
ne in vsestransko razgledane proiz
vajalce. V tem pogledu pa nismo 
bili vedno dosledni. Do delavcev 
smo bili prepogosto prezahtevni, 
saj smo od njih zahtevali odločanje, 
medtem pa niso bili seznanjeni .s 
problemi, o katerih bi naj odločali 
in razpravljali. To je bistven vzrok, 
zakaj proizvajalci še danes na mno
gih sestankih razpravljajo ozko. 

Poleg tega smo prepogosto ne-
¿trpni in preveč črnogleda, saj je^ 

dejstvo, da člani samoupravnih or
ganov vse smeleje in odločneje vpli
vajo na sprejemanje najpomemb
nejših aktov. 

— Sindikat doslej ni vedno uve
ljavljal svoje politične vloge pri re
ševanju problemov v delovnih ko
lektivih, čeprav so zaposleni to od 
nje pričakovaM. V čem je vzrok? 

Ф To je preteklost. Kajti kaj je 
potem skrb za uveljavljanje samo
upravnih pravic,- najstimulativnej-

ših meril nagrajevanja, skrb za de
lovnega človeka, zahteve za dosled
no izvajanje določil samoupravnih 
aktov? 

— Nekatere delovne organizacije 
še niso sprejele statutov. Ali je bil 
ob sprejemanju statutov čutiti vpliv 
sindikalnih organizacij? 

0 Sindikalne organizacije so se 
res nekoliko manj angažirale pri 
pripravljanju in sprejemanju samo
upravnih aktov, kot je to statut in 
bodo pravilnike, vendar to le v ti
stih delovnih organizacijah, kjer iso 

zakonite roke že znatno zamudili, 
vsekaikor sprejeli. 

— čemu pripisujete, da so bile 
letošnje konference za razliko od 
rainuiUi let — konkretne ob reše
vanju določenih problemov, raz
prave pa dinamične? 

Ф Vsekakor rasti zavesti. Ob pri
pravah na konference je tudi občin
ski svet priporočal podružnicam, da 
bi v poročilih in razpravah п?,сеМ 
in razpravljali le o konkretnih pro
blemih, predvsem pa,, naj spreje
majo le konkretne programe dela 
za prihodnje obdobje. 

J. Sever 

Z gozdovi 
bo gos 4)dadlo 

• C G ^ - / - j e 
Skupščina občine Mozirje je na ne

davni seji sprejela odlck o oddaji 
gozdov in gozdnih zemljišč na območ
ju cbč-ne v gospodarjenje gozdnemu 
gocpodarstvu Nazarje. Ker gozdno 
gospodarstvo že več let zelo uspešno 
sodeluje z gozdnimi posestniki, je 
bilo sprejetje takega odloka le for
malnost. V pogodbeno sodelovanje so 
bile že pred leti zajete"i3köraj-̂ /̂ e líSó-' 
Moine lesa gozdnih posestnikov. Pre
ko svetov kooperantov je gozdno go
spodarstvo v^ostavilo zelo tesno so
delovanje z gozdnimi posestniki. 
Le-iti so zastopani tudi v organih sa
moupravljanja podjetja. Iz gospo
darjenja gozdnega gospodarstva Na
zarje pa so izvzeti gozdovi in gozdna 
zemljišča v družbeni lastnini, iki so 
v upravi zgomjesavinjske kmetijske 
zad.ruge Mozirje. 

Na seji je skupščina določila tudi 
okvirno količino in vrste lesa za ne
posredno uporabo v kmečkih gospo
darstvih. Tako je namenjeno za te 
namene 7000 kubikov iglavcev in 
3900 kubikov listavcev. 
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Lep bazen bo na Vranskem, kadar bo. Na videz je že vse zgrajeno 
in mladina, ki prihaja na Vransko na izlete, se veselo zapodi proti 
bazenu, kjer pa ni vode. Lepo betonirana površina jim pride zdaj prav 
vsaj za to, da na njej brcajo žogo. Pravijo pa, da bomo še letos v njem 
plavali! 

Vransko si prizadeva, da bi osalj.šalo svoj videz in čez nekaj dni 
bodo v vseh vrtovih zacvetele cvetice vseh vrst. Mikavnost lepega trga 
pa zadnje dni moti neustrezno skladišče pločevine in traverz, ki si ga 
je omislil neki obrtnik kar na dvorišču ob cesti skozi Vransko. Prebi
valci sicer nimajo nič proti njegovi dejavnosti, pač pa iskreno želijo, 
da bi železje in pločevino spravil tako, da ne bi bodlo oči mimoidočih. 

DAVČNE OLAJŠAVE ZA 
3. PROIZVODNI OKOLIŠ 

Živinorejska proizvodnja sodi v 
moziirsiki občini med pomembno kme
tijsko dejavnost. To potrjujejo že do
sedanji rezultati tržne proizvodnje v 
živinoreji. Kmetijska zadruga je v 
lanskem letu odkupila skupno 3181 
komadov živine v teži 736.136 kg in 
vrednosti 365,252.000 starih dinarjev. 
Od tega je izvozila 130.910 kg mesa in 
žive živine v skupni vrednosti 
112,394.542 starih dinarjev ali 108.056 
dolarjev. 

Da bi živinorejsko proizvodnjo še 
povečali, je občinska skupščina pred 
nedavnim sprejela poseben odlok o 
davčnih olajšavah za kmetovalce v 
III. proizvodnem okolišu, ki presežejo 
določen obseg tržne proizvodnje ži
vine. 

Tisti, ki bodo dosegli tržni višek na 
1 ha ikmetijske površine od 180 do 
210 kg, bodo deležni 10-odstotne 
davčne olajšave, od 210 do 240 kg 15 
odstotkov, od 240 do 270 kg 20 odstot
kov, od 270 do 300 kg 25 odstotkov 
in nad 300 kg .30 odstotkov. Tržni 
viški se nanašajo na vse kategorije 
klavnega goveda ne glede na pasmo 
z minimalno težo 120 kg, vse katego
rije plemenskega goveda si vor j ave 

pasme, mesnate svinje v teži od 80 
do 125 kg in mleko, prodano preko 
kmetijske zadruge, s tem, da se ob
računa 10 litrov mleka za 1 kg mesa. 
Vse kategorije in vrste živine pa m o 
rajo biti vzirejene na domačem go
spodarstvu in v pogodbenem sodelo
vanju s kmetijisko zadrugo in preko 
nje tudi prodane. 
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TURISTIČNE OBJAVE 
POROČILO O PROSTIH KAPACITETAH 
Na našem področju je v turističnih krajih 

Gornje Savinjslce doline dovolj prostih mest, 
pravtako v zdravilišču Dobrna, hotelu Sa
vinja Laško in hotelu Celeia Celje. V hotelih 
Zdravil, gostinskega podjetja Rog. Slatina je 
na voljo 64 prostih mest. 

V bazenih in kabinah naših zdravilišč je 
možno kopanje tudi za zunanje obiskovalce. 

PRIREDITVE 
Od 1. aprila dalje vsak večer razen p o n e 

deljka nov mednarodni zabavni program, V 
hotelu Paka Velenje. 

Restavracija Jezero v Velenju je spet odpr-
ta in obratuje vsak dan. 

Obiščite izletišča Stari grad, Crešnjice, G o 
ro Oljko, Sleme, Celjsko kočo kjer boste p r i 
jetno preživeli svoj prosti čas. 

Odlikovani gasilci 
Preteklo soboto so se na zavodu 

za požarno varnost v Celju zbrali 
gasilski veterani iz občin Žalec, Ce
lje, Mozirje, Šentjur pri Celju in 
Slovenske Konjice. Zbranim je spre-
|ovoril predsednik gasilske zveze 
^bvenije toa'ariš Metod Rotar, ki 
je podelil tudi odlikovanja najbolj 
Zaslužnim gasilcem. Iz občine Slo
venske Konjice so dobili odlikova-
jija Jože Kolarič iz Loč, Franc Je-
|enko iz Konusa in Henrik Vezen-
êk prav tako iz Konusa. Iz Mozirja 

bili odlikovani Jurij Priča iz 
^konine, Stanko Podsedenšek iz Mo-
'̂Ф, Viktor Lukše od prav tam in 

Banko iz Rečice ob Savinji, 
žalski odlikovanci pa so tile: Jakob 

Viljent iz Vranskega, Praprotnik 
Ivan iz Vranskega, Franc Antloga 
iz Gotovelj in Rudi Herman iz Do
lenje vasi. Iz Šentjurja so bili od
likovani Jože Voga iz Slivnice, Mar
tin Aužner iz Dramelj in Alojz Pe-
pelnjak iz Šentjurja. V celjski ob
čini pa so tile odlikovanci: Franc 
Medved, Anton Marolt in Štefan 
Krumpak. 

Po tem, ko jim je podelil odliko
vanja, jim je predsednik čestital in 
zaželel, da bi tudi v prihodnje pri 
svojem humanem delu pokazali 
prav toliko zavesti in predanosti. 
Na koncu jih je zadržal še na krat
kem tovariškem razgovoru. 

A. M. 

Celjski trg 
s solato se je tudi ta teden zgodilo tako 

kot pretekli. Agroprometu je je zmanjkalo, 
zato so privatni proizvajalci hitro navili ceno 
na 400 dinarjev kilogram. Ce upoštevamo, da 
je bila že po 250, je to prav gotovo občuten 
skok. Nekoliko so se podražila tudi jajčka, 
saj jih prodajajo med 50 in 55 dinarjev. Zad
nje čase je na tržnici več orehov, celih po 
700, jederc pa po 2500 do 2600 dinarjev ki
logram. Zelenjava pa stane takole: radič 800 
do 1000, motovileč 600, in regrat 400. Agro-
promet prodaja špinačo po 300, privatni pro
izvajalci pa po 600 dinarjev, vendar razlike 
v kvaliteti ni. Agroprometova je prav tako 
sveža in lepa kot tista, ki jo prodajajo po
samezniki. Kislega zelja in repe je seveda 
manj kot prejšnje mesece, še vedno pa je 
nekaj jabolk in ostalega sadja. 

Perutnine ves čas primanjkuje, v petek in 
soboto pa bi naj na tržnico prispele večje 
količine piščancev po 900 dinarjev kilogram. 

NOVA ETAPA V STABILIZACIJI CEN 

V e n d a r l e p o d r a ž i t v e 
Moramo, pravijo proizvajalci; mi nismo nič krivi. Kaj pa trgovina? 

jj.̂ ačelo se je s tem, da so nam pri 
Ij'̂  v Celju zaračunali za sendvič, za 
ĝ kršnega smo prejšnji dan odšteli 

?inarjev, 135 din. Pa smo povpra-
. 'i. zakaj ta podražitev čez noč. Po-
^ '̂'ili so, da so se podražile salame, 
çç'̂ ka in konzerve ter da so pri starih 

vztrajali, kakor dolgo so mogli, 
if?* izguba je bila previsoka in po-

* 2 i t e v nujna posledica. 
bi zvedeli, za koliko in kaj vse 

*ilô  v času stabilizacije cen podra-
' smo najprej o tem povprašali 

zavod za cene. Tam so nam priporo
čili, naj se obrnemo na trgovske or
ganizacije in tako so nam pri Centru 
povedali približno takole: 

>->-Ceprav ga zaenkrat še ni, že ve
mo, da se je podražilo pralno milo in 
to od 456 na 520 dinarjev kilogram. 
Zakaj nimamo mila v zalogi? No, 
proizvajalci so navajali najrazličnej
še vzroke. Najprej ni bilo surovin, 
zdaj pa spet ne morejo zadovoljiti 
številnih potreb na domačem trgu. 
Kakorkoli — milo je dražje.« 

»Slišali smo, da se je podražilo 
bučno olje?« 

»-Saj ga sploh nimamo. Je pa mo
goče.« 

»^Кај pa mesni izdelki?« 
»^Nekateri so se celo pocenili, razen 

prekajenega mesa.« 
»-Zakaj pa ste potem podražili 

sendviče?« 
Tedaj smo nenadoma ugotovili, da 

se je pravzaprav podražila tudi šunka 
in to nabavna cena od 17 na 20 di
narjev (novih, seveda), prodajna pa 

od 20,60 na 24,20. In ker je je v Rio-
vih sendvičih zdaj tudi nekoliko več 
kot prejšnje dni je podražitev tem
bolj upravičena, pravijo v Centru. 
Povedali so nam, da se je dvignila 
tudi nabavna cena bonbonov da pa 
jih še niso podražili, ker imajo staro 
zalogo. 

Pri Merxu so ugotovili, da se pral
na sredstva še niso podražila! Pač pa 
pri njih to velja za bučno olje, ki se 
je podražilo za 65 odstotkov in stane 
zdaj 2200 dinarjev. Mesnim izdelkom 
in konservam so proizvajalci zvišali 
ceno za okrog 9 odstotkov, ostalo pa 
je zaenkrat še po starem. 

Kaže, da našim trgovinam še ni po
polnoma jasno, kaj se je podražilo in 
kaj se še ni. Sicer ne bi mogli pri 
Merxu in Centru tako različno go
voriti. Seveda pa so oboji trdno pre
pričani, da sami pri vsem tem niso 

nič krivi in da jim ne preostane dru
gega kot to, da sprejmejo, kar so od
ločili proizvajalci. 

»O, seveda!« je na to odgovoril to
variš Lašič z zavoda za cene. »5aj ne 
zagovarjam proizvajalcev, toda tudi 
trgovina ni tako nemočna! Navse
zadnje bi lahko znižali maržo in tako 
ustvarjali samo dosedanji dohodek, 
ne pa, da si na račun zvišanja cen 
ustvarjajo še dodatnega.« 

>̂ In kaj mislite o dosedanjih rezul
tatih stabilizacije cen?« 

»Na zveznem zavodu za cene je več 
kot 2000 prošenj za zvišanje cen naj
različnejšim proizvodom!« 

I. B. 



GOSTOVANJE SATIRIČNO KABARETNE SKUPINE »METLA 66« 

» L A R I - F A R Y « 
SMEH DOVOLJEN: TODA NA LASTNO ODGOVORNOST 

Dolgo veljavno pravilo, da Sloven
ci nimamo pravega smisla za hu
mor, bomo morali popraviti, saj 
sta se v zadnjem obdobju močno 
uveljavili satirični prireditvi Miloša 
Mikelna »Inventura« in Toneta For-
nezzija »Lari fary«. Ogled poslednje 
nam je omogočila celjska delavska 
univerza, ki je pripravila nastop v 
ponedeljek z dvema predstavama. 

Že dejstvo, da je bila pri obeh 
predstavah dvorana v Narodnem 
domu polna, dokazuje zanimanje 
Celjanov za tovrstne prireditve, ki 
ga poprej za razna gostovanja niso 
pokazali v toliki meri. Toda kljub 
lepi udeležbi in živahnemu reagira
nju, lahko vprašamo, kakšen je naš 
slovenski smeh? 

Fornezzi si ničesar ni izmislil, ni
česar novega ni povedal. Nekatere 
dovtipe smo nekajkrat slišali celo 
poprej; vse drugo, da, čisto zares, 
vse drugo smo tolikokrat poslušali 
zelo resno in v prepričanju, da je 
sveto, zveličavno, odrešilno, na
predno in kdo ve kaj še vse! Zdaj 
pa se vsemu temu, kar je Fornezzi 
strnil v eno uro in pol satiričnega 
programa, iz vsega srca smejimo. 

Govorimo o »prehodnem« obdob
ju, ki mu ne vemo ne začetka ne 
kraja, o obdobju, ki ima slavno pre
teklost in neslavno sedanjost, o po
manjkanju kadrov, a ne moremo 
zaposliti ljudi z diplomo, o stan
dardu, pa živimo na potrošniške in 
druge kredite in podobno. O vsem 
tem smo vedno polni ognja in be
sed, pa smo resni ko kimamo, potr
jujemo in ploskamo; tudi Fomez-
zijev kabaret je poln besed, podob
nih in prav takih besed, pa spet 
pritrjujemo (toda tokrat z grom
kim smehom!) in ploskamo. 

Kaj je potlej narobe? Kdo je 

kriv? Fornezzi med besedilom od
govarja na vprašanje: vsi smo kri
vi. Zal, tudi to ni nič novega. Vedno 
znova odkrijemo primere priznane 
kolektivne krivde. Postali smo takß 
kolektivni, da vse priznamo, celo 
napake — vendar samo kolektivno. 
In kar je kolektivno, je sistemsko. 
Torej je v poslednji stopnji vsega 
kriv naš sistem, ki ga v temeljih 
spoštujemo in priznavamo, a v po
sameznostih kritiziramo. A ni pot
lej še nekaj narobe? 

Fornezzi se je dotaknil mnogega, 
na vprašanje poslednje krivde tudi 
on ni odgovorih, četudi je bil v ne
katerih primerih zelo jasen. Ob 
vsem je dovolil smeh s pripombo: 
na lastno odgovornost. Toda smeh 

je bil kolektiven! 
Morda bomo sčasoma le uspeli, 

da bomo dali molekularni kolektiv, 
to amebično substanco, pod drob
nogled in bomo skušali v njej po
iskati mikrobe in viruse, ki zastrup
ljajo ves organizem. Da, zdravlje
nje bo potrebno, samo ne po zgledu 
sodobnega zdravstva: s formularji 
in statistiko, temveč z močnimi 
injekcijami in naostremini skalpeli. 
In še to: ne kolektivno, temveč in
dividualno (saj čreda ni bolna, le 
črne koze so bolezen)! 

Vsebino so igralsko odlično reali
zirali: Alenka Vipotnik, Marjan 
Kralj, Mirko Bogataj, Andrej Vor-
šič in Lovro Arnič. 

Herbert Savodnik 

Koncert zbora 
» I V A N CANKAR« 

Za svoj letni obračun pred jav
nostjo je celjski moški zbor priredil 
koncertna večer. Pri srcu so jdm na
rodne v priredbah znanih avtorjev 
(Hafner, Juranc, Vremšak, Gtoibec, 
Kern jak, Sček, Bučar, Simonitti, 
Schwab in Pregelj). Njiihov pevo-
vodja prof. Marjan Lebič je sjpored 
vestno naštudiral. Izvajanje posa
meznih pesmi je bilo dostojno in nji
hov trud je publika popdačala s pri
srčnim aplavzom. Ob tej priliki bi 
radi zabeležili, da ima zbor lastno 
obfânstvo, ki ga sicer ne srečujemo 
na ostalih koncertih, ki zanj verjetno 
niso vabljeni. V tem ni nič čudnega, 

saj so ipevci in njihovo občinstvo 
zlita enota, skoraj že familijarnega 
prizvoka. Pevci najdejo v svojiüi lju
biteljih oporo, ki vemo sprenjiljajo 
toplino zaplete ¡pesmi. V tej pevski 
kulturi je razveseljiv delež prosvetne 
vzgoje. Enako je razveseljiva vnema 
pevovodje in pevcev za lepo petje. 
Da bi se le kdaj ne pretrgala ta vez, 
ki ohranjuje našo narodno pesem — 
živo. V tej smeri bi bilo neumestno 
pri njih iskati vrhunske storitve. 
Njiihovo prizadevanje pozdravljamo 
z željo, da bi dosegli še višjo pevsko 
raven. 

A . S. 

Slikarska pomlad v S L G 
RAZSTAVLJATA IDA BRIŠNIK-REMEC IN MARJ AN REMEC 

Ta čas razstavljata v našem gle
dališču svoja dela slikar in slikari
ca iz.^ìMtrsJg^^^ql^ Qßjpx^cla^ Stupi-
ûp: Nusü()akaasemija: sa- upodab(j'àj&-
co umetnost je sestra glasbeni ka-
demiji. Obe ustanovi imata važno 
vlogo: vzgojo našega mladega rodu. 
Kdor je le malo razgledan v svetu 
a.kademij, z veseljem ugotavlja re-
zultqt^obeh akademij na področju 

umetnosti. Ne gre le za posamezni
ke, da izoblikuje enega izmed sto slu
šateljev, uspehi ne gredo v širino, 
\marveč v kvaliteto. Posamezni pro
fesorji ne presajajo svoj individu
alen stil v učence, dasiravno nekaj 
tega daje vsaka šola. Gre za napot
ke pristnih slikarskih prijemov, 
meteierja' ki je podlaga, na kateri 
zraste samostojna storitец, in ne 
nazadnje za kritično razgledanost 
v svetu umetnosti. 

Lepa kolekcija dvojice kaže te 
načrte. Remčeva barvna kultura je 
razveseljiva. Njegova akvarela Grad 
L, Grad II sta na moč prikupna. V 
skupinah, kot so npr. Genius loci 
zmore avtor prikazati na dano te
mo variante, ki ga napotujejo k pre
mišljenimi storitvami. Podoba je, 
da je v sodobnih smereh kaj pri
ljubljena koncentracija na neko te
mo, ki jo umetnik razpleta tudi v 
številnih pristopih. 

Brišnik-'Remčeva je odbrala zacejU 
sko razstavo dober avtoportret. Vi
deti je, da še tiplje v to ali ono 
smer (Rože). V njenih kompozici
jah abstraktne smeri ji moramo 
priznati uspešne napore v tonski 
smeri, pri gradnji slikarske ploskve 
pa so opazne tu ali tam trdote, ki 
jih avtorica menda ni želela. Slikar
ska dvojica se na tej razstavi ugod
no dopolnjuje, nekatera dela ene
ga ali drugega pa bi opazovalec vča
sih zamenjal, če ne pogleda signa
ture. 

Prirejanje likovnih razstav v na
šem gledališču je pozitivno. Marsi
kateri obiskovalec pride v dotik z 
umetninami vsaj tu, če ga pot v 
Likovni salon ne pripelje. Za našo 
kulturno politiko je prirejanje po
dobnih razstav zdravo, zJasti ker 
mlademu rodu odpirajo pota za nji
hovo rast in razvoj. 

A. S. 

S polic Študijske knjižnice 

Murray R. L.: Uvod u nuklearnu 
tehniku. Beograd 1965. S. 27853. 

Serdar J.: Prenosila i dizala. 2. izd. 
Zagreb 1965. S. 27854. 

Bruckner K.: Zlati faraon. Ljub
ljana 1965. S. 27839. 

Markovič S.: Parisika komuna i in-
ternaoionala. Beograd 1965. S. 27827. 

Luetic J.: Brodovlje ' Dubrovačke 
republike XVII stoljeća. Dubrovnik 
1964. S. 14581/3. 

Heuvelmans B.: Morska čudovišta. 
Zagreb 1964. S. 18762/17. 

Obradovič J., M. Cudina: Psiho
loške metode u praksi. Zagreb 1963. 
S. 22306/4. 

Riistovič LJ.: Naša administracija. 
Beograd 1966. S. 22992/138. 

Zadar. Geografija — ekonomija — 
saobraćaj — povijest — kultura. 
Zbornik. Zagreb 1964. I I 1075/2. 

Hočevar J.: Herbicidi v poljedel
stvu in vrtnarstvu. Ljubljana 1964. 
S. I I 2268/44. 

Furlan J.: Sodobna vzgoja šam-
pinjonov. Ljubljana 1965. S. II 2268/47. 

Wellek E., A . Waren: Teorija knji
ževnosti. Beograd 1965. S. 27644. 

Anatomija jednog atentata. Zagreb 
1964. S. 27647. 

Ryan C : Najduži dan 6. lipnja 1944. 
godine. Zagreb 1965. S. 27648. 

Predšolski otrok v prometu. Ljub
ljana 1965. S. 27427. 

Horvat J.: Hrvatski panoptikum. 
Zagreb 1965. S. 27429. 

Goirvitch G.: Savremeni poziv so-
ciol'Oßiije. Sarajevo 1965. S. 27431. 

Katona G.: Psihološka analiza eko
nomskog ponašanja. Zagreb 1965. 
S. 27413. 

Weisskopf V. F.: Čudesni svijet 
prirodnih znanosti. Zagreb 1964. 
S. 27419. 

Etičko-humanistički problema so
cijalizma. Beograd 1964. S. 27423. 
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Intervju za 
kolekt ivno rabo 

- - K a j In kdaj vas je vzpodbudilo, da ste si omislili svojo 
»metlo«? 

# Skupina »Metla 66« je sestavljena ad hoc; je še nedonošenček 
in v nasprotju s tradicijo še ne dela državi škode — materialne nam
reč. Nimamo niti dotacij, niti subvencij, niti investicij, samo deloma 
vero v lepšo prihodnost (satire) in nekaj dolga. V Celju smo imeli 
jubilej — deseto predstavo. Skupina je torej samostojna, ukvarja se 
in se še bo (če se b o ) s satiro. Po želji prihajamo tudi na dom. 

— Metle so običajno sirkove ali brezove. Iz česa je vaša? 

Ф Po mojem je vseeno, kakšna metla je. Važno je, da dobro po
meta. Ampak, če bodo metle pometale tudi na položajih, bodo še 
metle postale državni monopol. ^ 

— »Lari fari« razumemo kot nesmisel; kaj je potlej nesmiselno, 
tisto, kar metla pometa, tisti, ki metlo drži, ali oni, ki se velikemu 
kupu smeji? 

Ф Z veseljem bi povedal, kaj je nesmisel, pa si ne u p a m . . . 

— Nova metla dobro pometa, zato dvigne dosti prahu. K o m u 
gre prah najbolj v oči? 

# Po navadi tisthn, ki so prah naredili, če mačku na rep sto
p i š . . . ( saj veste)! 

— Vsaka metla se kdaj izrabi. K a j je potlej bolj pametno, da 
uporabimo držaj, ali da poiščemo novo sirkovino? 

Ф Najlaže je napraviti nov kup, ali pa uporabiti držaj za tistega, 
Id je kup skup nanesel. Predvsem pa ne smemo iskati krivca, ker pri 
nas ni nihče nikoli ničesar kriv. 

— Obe celjski predstavi sta bili polni. Komu gre zasluga? 

Ф Celjanom, ki so prišli. 

— Mislite, da bo naši satiri zmanjkalo reprodukcijskega mate
riala? 

O Zelo optimistično vprašanje. K o bo naši satiri zmanjkalo re
produkcijskega materiala, bo pri nas tako lepo, da se nam bo samo 
od sebe smejalo. 

Udeleženci plenuma 

V ŽALSKI OBČINI SO RAZISKALI AKTIVNOST INTELIGENCE 

»TAKŠM MAIODUŠMOST« 
LAHKO PONOVIMO BESEDE IZ CANKARJEVIH »HLAPCEV«? 

N A ZADNJEM SKUPNEM PLENUMU ObO SZDL IN ObSS V Ž A L 
CU SO OBRAVNAVALI DRUŽBENO POLITIČNO AKTIVNOST INTELI
GENCE. PODATKI, K I STA JIH V POROCiLU N A K A Z A L A OBA FO
RUMA IN JIH JE Z VPRAŠALNIKOM ZBRALA ORGANIZACIJSKO 
KADROVSKA KOMISIJA ObO SZDL, KAŽEJO N A PRECEJ PO
MANJKLJIVO VLOGO INTELIGENCE V DRUŽBENO POLITIČNEM 
ŽIVLJENJU. 

Komisija je v osmih delovnih or
ganizacijah anketirala 515 delavcev, 
ki imajo srednjfO, višjo in visoko 
izobrazbo. Četudi so izhajali iz mož
nosti, da gola 'izobrazba še ni jamstvo 
za aktivno družbeno politionio delo, 
so menili, da 77 ''/o srednjega in po 
11 % višjega oziroma visokega kadra, 
ki je med njim skupaj nad 67 % 
mlajših od 35 let, ne deluje tako, ka
kor bi mogli pričakovati. 

Ob pregledu razdelitve teh delav
cev v posamezne organizacije in dru
štva so ugotovili, da so najbolj šte
vilno včlanjeni v sindikatu in so
cialistični zvezi. Zelo visok odstotek 
članstva imata še kulturno prosvetne 
organizacije (35,3 "/o) in ZK (31,2 "/o), 
medtem ko beležijo najmanjše števi
lo tega članstva društvo inženirjev 
in tehnikov (6,8 % ) , turistična dru
štva (4,3 o/o), ljudska tehnika (3,3 »/o) 
in ZROP (3,3%). Ker gre v veliki 

meri prav za tehnični in strokovni 
kader, sta verjetno močno presenet-
Ijivli ravno majhni številki tega član
stva v D I T in pri L T . 

Inteligenca, ix>sebej še tehnična, se 
odločno za'vzema, da je zanjo zadosti, 
če deluje v kolektivu — da v redu 
opravlja svoje delo in da sodeluje 
v samoupravnih organih. Na terenu 
— zbori volivcev, sestanki socialistič
ne zveze in podobno — pa teh ljudi 
skoraj ne zapazijo. Podatki v anketi 
so tudi dokazali, da ima razne funk
cije v družbeno poMtični dejavnosti 
na terenu komaj kakšna tretjina čla
nov iz posameznih kolektivov. 

Pregled družbeno politične obre
menjenosti je dalje dokazala, da le 
težko najdemo med inteligenco tež
njo po kopičenju funkcij. Več kot 
štiri funkcije ima le nekaj članov, 
a še ti so nekoliko starejši. Seveda je 
največ takih, ki nimajo nobene funk

cije, med njuni spet večina mlajših. 
Ti podatki kažejo, da se mlad človek, 
ki pride iz srednje, višje ali visoke 
šole, le ipočasi vključuje v družbeno 
politično življenje, saj je najvišje šte
vilo aktivnih zajeto med 25. in 45. 
letom starosti, da imajo po eno funk
cijo. Seveda pa ni nič posebnega ugo
tovitev, da so tovarišice v vseh pri
merih dosti manj aktivne od tovari
šev, kar ni samo v Žalcu, temveč 
lahko nasploh odikrivamo enakšen 
položaj. 

Mimo tovarišic, ki je njihova manj
ša aktivnost bolj ko ne razumljiva, 
pa so marsikdaj izgovori zelo ne
ustrezni: na družinske ovire se naj
bolj pogosto izgovarjajo prav naj
mlajši, zatem na izredni študij, bolj 
razumljivi so izgovori bolehnosti, 
prevelika obremenjenost na delov
nem mestu, prevoz na delo in domov 
ter podobno. 

Po teh uvodnih podatkih, ki jih je 
zbranim na plenumu naka^zal Jože 
Jan, iso se mnogi oglasili k razpravi 
in izpovedali vrsto zanimivih misli. 
Kazaii so na posledico, da se prav 
mladi ljudje neradi vključujejo v 
dnižbeno politično aktivnost, kar je 
v mnogem posledica neustrezne vzgo
je v šolah; toda predstavniki šol so 

takoj ipripomnili, da še marsikje vi
dijo učitelja na vasi, ki bi naj bil 
edini družbeno politični delavec, če
tudi je zdaj' že dosti inženirjev, 
zdravnikov in druge inteligence, ki 
se družbeno politično ne aktivira do
volj, a prav na učitelje, ki so vsa pre
tekla leta dajali vse moči od sebe —" 
često na račun osebnih žrtev — še 
danes marsikdaj v materialnem po
gledu radi pozabimo. 

V razpravi so nakazali tudi na dru
go možnost, ki je v zvezi z rotacijo 
kadra. Kajti približno 50 % angaži' 
ranost bi pomenila, da imata irotacija 
in reelekcija najlepšo možnost, če 
bi hkrati vedeli, da se dejansko y 
funkcijah menjuje vedno istih 50 70 
ljudi. Če bi uspelo pritegniti še drugo 
polovico inteligence, bi lahko dosegli 
naravnost idealne možnosti aktiiv-
nosti in prepletanja dela. 

Na kraju razprave so udeležen^} 
terjali, dia zdaj ne bi ostalo samo P̂ ^ 
ugotovitvah in lepih besedah, temve<^ 
da si bosta morala ObO SZDL ''^ 
ObSS iprizadevati, da bosta vključi' 
vala v družbeno političrK> dejavnost 
tisto intehgenco, ki doslej — kljji" 
izraženi pripravljenosti — ni našl^ 
možnosti in poti do dela. 

H . S. 



VABIMO VAS NA IZLETE: 
1. 3-dnevno avtobusno prvomajsko potova

nje v VERONO, VICENZO, PADOVO, BE-
IMETKE In TRST. Prijave do 17. 4. 1966. 

2. 14-dnevno kombinirano potovanje z vla
kom In avtobusom na DANSKO, NORVEŠKO 
in ŠVEDSKO. Prijave do 30. Junija 1966. 

3. 8-dnevno potovanje v času od 28. 6. do 
5 7. 1966 v LONDON. Prijave do 3. junija 
1966. 

4. б-đnevno tradicionalno potovanje v RIM 
ta 1- majske praznike. Prijave do 10. 4. 1966. 

5. GOSTINSKI DELAVCI! 7-dnevno stro-
jíovno potovanje na CRNOMORSKO OBALO, 
v BOROVEC, SOFUO in TIRNOVO. Prijave 
do 20. 4. 1966. 

6. 8-dnevno potovanje z vlakom in avtobu
som PO DOLINI LOIRE V NORMANDIJO in 
PARIS. Prijave do 25. maja 1966. 

7. 4-dnevno avtobusno potovanje na 2. med
narodni salon parfumerije in kozmetike v 
TORINO. Prijave do 2O4 aprila 1966. 

8. 6-dnevno avtobusno potovanje na evrop
sko razstavo učil 8 »DIDACTA« v BASEL-u. 
Prijave do 10. maja 1966. 

9. 4-dnevno avtobusno potovanje v juniju 
v DOLOMITE. Prijave do 25. maja 1966. 

10. 4-dnevno avtobusno potovanje na 2. 
mednarodni salon parfumerije in kozmetike 
v TORINO. Prijave do 20. aprila 1966. 

11. Za prvomajske praznike in 8. in 9. ma
ja v PLITVICE. Prijave do 27. aprila 1966. 

12. 3 dni po ISTRI za praznik dela. Prijave 
do 26. aprila 1966. 

KOLEKTIVI! Za vaä 1. majski izlet po do
movini in tujini Vam KOMPAS CELJE izde
la brezobvezno po vaši želji program poto
vanja. Pevozl bodo izvršeni z avtobusi tipa 
Mercedes. 

KOLEKTIVI! Poslužujte se naših kvaUtet-
Dih prevozov, Id Vam jih nudimo po zelo 
znižanih cenah v najsodobneje opremljenih 
avtobusih tipa »MERCEDES«. 

ŠOLE! ORGANIZACIJE ZVEZE MLADINE! 
POSLUŽUJTE SE NAŠIH IZLETOV PO DO
MOVINI! NUDIMO 75 % POPUST! 

PRED VSAKIM POTOVANJEM ALI IZLE-
TOM OBIŠČITE TURISTIČNO PODJETJE 
»KOMPAS« C E U E , TOMŠIČEV TRG 1, TEL. 
23-50. 

M A L I O G L A S I 
PRODAM 
DVOSEDEZNI moped prodam. Rihtar, Sp. 

Trnovlje nova hiša — Celje. 
' HIŠO z gospodarskim poslopjem, 50 ari zem

lje, lepim sadonosnikom (elektrika in voda 
v hiši) na lepi sončni legi blizu zdravilišča 
prodam. Naslov v upravi lista. 

GRADBENO parcelo v Zagradu prodam. Na
slov v upravi lista. 

GRADBENO parcelo (zazidalno območje O-
strožno) prodam. Informacije: Ostrožno 49. 

PRALNI stroj superavtomatik »Gorenje« — 
4 kg prodam. Naslov v upravi lista. 

FIAT 600 dobro ohranjen prodam ugodno. 
Šimenko Rimske Toplice. 

VSELJIVO komfortno hišo z vrtom v Beogra
du prodam ali zamenjam za enako v Celju 
ali Ljubljani. Lahko okolica. Javornik, Be
ograd, Sanska 5. 

ZARADI selitve prodam: kavč, kuhinjsko kre
denco, postelje, vzmetne vložke, peć. Celje, 
Ulica bratov Kresnikov 23. 

ELEKTRIČNI štedilnik, štedilnik za kurivo 
in moderno pečico za sobo proda: Kušar, 
Malgajeva 14. 

GRADBENO parcelo prodam. Cesta na O-
strožno 55. 

PRIMO 175 ccm, zelo dobro ohranjeno proda 
poceni: Lečnik, Slance 20 — Teharje. 

KUPIM 
HiSO ali zazidalno parcelo na mirnem kraju 

v Celju kupim. Ponudbe pod šifro »DEVI
Z E « . 

MLADEGA psa -— ovčjaka kupim. Naslov v 
upravi lista. 

STARE deske in »fosne« vse od 2 m naprej 
kupim večjo količino za gradnjo nove sta
novanjske hiše. Naslov v upravi lista. 

STANOVANJE 
STAREJŠI moški išče prazno ali opremljeno 

sobo s posebnim vhodom — lahko tudi s 
celotno oskrbo. Zidanškova 25 (pri Pušni-

LEPO sončno stanovanje (soba in kuhinja) 
s pritiklinami v 1. nadstropju zamenjam za 
enako v mestih: Celje, Maribor ali Ljub
ljana. Naslov v upravi lista. 

IšCEM opremljeno ali prazno sobo v Celju. 
Ponudbe pod šifro »Uslužbenka«. 

ZAKONCA iščeta prazno sobo v Celju. Nudita 
nagrado. Naslov v upravi lista. 

Ob težki izgubi ljubega moža in 
očeta 

EMILA D O K L E R J A 

Se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so 
8a spremili in darovali cvetje na 
'njegovi zadnji poti. 

Žalujoča žena in otroka 

Razpisna komisi ja » F I N O M E H A N I K A « CELJE ponovno raz
pisuje skladno s temel jn im zakonom o vol i tvah DS in organov 
samoupravljanja (Uradn i list SFRJ št. 15/64) 
de lovno mes to ' . 

DIREKTORJA 
P o členu 89 statuta podjet ja mora kandidat izpolnjevat i na

slednje pogo je : 
da j e absolvent viš je šole za organizaci jsko delo z najmanj tri
letno prakso na vod i lnem de lovnem mestu Mi da j e visokokvali
ficirani delavec finomehanične stroke in da ima 5 letno prakso 
V K delavca ali da je kvalif iciran delavec f inomehaoične stroke 
in da ima 10 letno prakso K V delavca. 

Kandidat i mora jo oddat i prošnje z ustreznimi pr i logami in 
dokazih o kvalif ikacij i in praksi do 30. 4. 1966 na upravo Fino-
mehandike, Celje, Kocbekova 3. 

ZAPOSLITEV 

IŠCEM gospodinjsko pomočnico za dopol
danski čas k družini z enim otrokom. Zgla-
site se pri Tripič, Kajuhova 9 — Celje od 
16. ure dalje. 

I S č E M žensko za varstvo 9 mesecev starega 
otroka — 3 ure dnevno, vsak tretji teden 
pa 6 ur dnevno. Plačam dobro. Naslov v 
upravi lista. ' 

GOSPODINJSKO pomočnico (lahko je tudi 
upokojenka) za 8 ur dnevno sprejmemo ta
koj k družini s 5-Ietno punčko. Vprašajte 
dopoldne za ZZV — Zdravstveni dom Celje 
pri Lovrec. 

ISCEM osebo za varstvo dveh otrok — 6 ur 
dnevno. Naslov v upravi lista. 

MIZARSTVO Evgen Gleščič, Škofja vas pri 
Celju, sprejme 2 mizarska pomočnika za 
stavbena dela. Hrana in stanovanje v hiši. 

^ ABSOLVENT višje ali srednje ekonomske 
šole lahko dobi zaposlitev pod pogojem, da 
bi bil po preteku 3 mesecev sposoben pre
vzeti v obrtnem podjetju računovodske pos
le. Prednost imajo kandidati, ki so že o-
pravljali računovodske posle. 
Ponudbe z navedbo šolske kvalifikacije ter 
s kratkim življenjepisom pošljite do 25. 4. 
1966 pod šifro »Savinjska dolina«. 

ELEKTROMOJSTER lahko dobi zaposUtev 
takoj ali po dogovoru. Ponudbe s kratkim 
opisom dosedanjih zaposlitev pošljite do 30. 
4. 1966 pod šifro »Manjša delavnica«. 

GOSPODINJSKO pomočnico sprejmemo takoj 
— Naslov v upravi lista. 

GOSPODINJSKO pomočnico sprejmem za 4 
ure dnevno. Trubarjeva 85 — Otok. 

RAZNO 

LOKAL v Žalcu dam v najem. Škorjanc, Ža
lec 22. 

Poročne prstane po zadnji modi izdeluje zla
tar v Gosposki 5 — Ljubljana (poleg uni
verze). 

POŠTENO in veselo dekle od 25 do 30 let. 
želi spoznati zaposlen fant (bodoči lastnik 
posestva), ki se je vrnil iz armade. Naslov 
v upravi lista. 

FANT star 30 let (167) želi spoznati zaradi 
ženitve, samostojno dekle staro od 25—30 
let. En otrok ni ovira. Ločenke so izklju
čene. Slika zaželena. Tajnost zajamčena. 
Ponudbe pošljite pod šifro »Resno«. 

POSOJILO do 3,000.000 din potrebujem. Doba 
vračila 5 let z obrestmi. Možna je tudi 
vknjižba zemljišča. Naslov v upravi lista. 

MANJŠE posestvo dam v najem. Naslov 
upravi lista. 

Slovensko ljudsko 
gledališče Celje 

Petek, 8. aprila ob 15.30 uri: 
Miloš Mikeln: INVENTURA 65. I . lolskl 

dopoldanski abonma in izven. 
Sobota, 9i aprila ob 19.30 uri: 
Miloš Mikeln: INVENTURA 65. Izven abon

maja. Vstopnice bodo v prodaji dan pred 
predstavo in na dan predstave od 18.30 do 
19.30 ure. 

Nedelja, 10. aprila ob 10. uri: 
Sartre: UMAZANE ROKE. I I I . nedeljski 

dopoldanski abonma in izven. 
Ponedeljek, Ih aprila ob 15.30 uri: 
Anton Novačan: VELEJA. Gostovanje v 

šmartnem ob Pakl. 
Ponedeljek, 11. aprila ob 20. uri: 
Anton Novačan: VELEJA. Gostovanje na 

Gomilskem. 
Torek, 12. aprila ob 19.30 uri: 
Sartne: UMAZANE ROKE. Gostovanje v 

Mestnem gledališču v Ljubljani. 
Sreda, 13. aprila ob l7. uri: 
Miloš Mikeln: INVENTURA 65. Abonma 

za upokojence in izven. Vstopnice so še na 
razpolago. 

Četrtek, 14. aprila ob 19. uri: 
Miloš Mikeln. INVENTURA 65. I I I . šolski 

večerni abonma in izven. 
Petek, 15. aprila ob 17. uri: 
Miloš Mikeln: INVENTURA 65. Zaključena 

predstava za Dan železničarjev. 
Sobota, 16. aprila ob 16. uri: 
Miloš Mikeln: INVENTURA 65. AbMuna za 

delovne organizacije in izven. Vstopnic je še 
dovolj na razpolago. 

Nedelja, 17. aprila ob 10. uri: 
Miloš Mikeln: INVENTURA 65. I . nedeljski 

dopoldanski abonma in izven. 
Nedelja, 17. aprila ob U. in 20. uri: 
F. Schiller: DON CARLOS. Gostovanje V 

Slovenski Bistrici. 

Kino »Pohorje« SI. Konjice 
Dne 9. in 10. aprila 1966 

» E L E K R A « 
Dne 13. in 14. aprila 1966 

»INVAZIJA V I K I N G O V « 
italijanski barvni film 
»ZADNJA PRIČA« 

Kino »Partizan« Sevnica 
Dne 9. in 10. aprila 1966 

» A L I SO ŠE A N G E U C K I « , švedski film 
Dne 13. aprila 1966 

»ZAKONSKI ZAVOD AVORA« nemški film 
Kino »BOHOR« Kozje 

Dne 9. in 10. aprila 1966 
»POJTE Z N A M I « , italijanski film 

Kino »DOM« Gornji grad 
Dne 9. in 10. aprila 1966 

»BELE SENCE« 
Kino Rogaška Slatina 

Dne 8. aprila 1966 
»ODISEJA V T A N K U « , sovjetski film 

Dne 9. in 10. aprila 1966 
»AMANDUS« 
jugoslovanski film 

Dne 11. aprila 1966 
»SLUŽABNIK« 
ameriški film 

Dne 12. aprila 1966 
»JEZDEC S K I R G I Š K I H P L A N I N « 
sovjetski film 

Dne 13. aprila 1966 
»ZAKLAD V LONDONSKEM STOLPU« 
nemški filrr» 

Dne 14. aprila 1966 
»SVETIŠČE GREHA« 
ameriški film 

I Z L E T N I K 
CELJE 

v • ođ49 lovanJu • >Putaik<-om Beograd, oifa-
oizira IZLBTB PO JUGOSLAVUI Ш V INO
ZEMSTVO. 

MOSKVA - LENINGRAD - KUEV -
RIGA, 12-daevna potovanja z vlakom in leta
lom. 

B U D I M P E Š T A — dvodnevni avtobus
ni izleti za kolektive in posameznike, datum 
potovanja po dogovoru. 

B E N E T K E — TREVISO — UDINE — GORI-
CA — TRST, dvodnevni avtobusni izleti za 
kolektive in posameznike. 

T R S T — MIRAMARE, enodnevni avtobu
sni izleti za kolektive in posameznike. 

CELOVEC — VRBSKO JEZERO — GOSPO-
SVETSKO POLJE, enodnevni avtobusni izleti, 
datum po dogovoru. 

D U N A J — B R A T I S L A V A — 
B U D I M P E Š T A , tridnevni avtobusni iz
leti za kolektive in posameznike. Datiun po
tovanja po dogovoru. 

R I M - FIRENCE — B E N E T K E , 9-dnevno 
potovanje z avtobusom dne 13. maja, 17. ju
nija, 8. julija, 2. septembra in 7. oktobra 
1966. Prijave sprejemamo do vključno mesec 
dni pred pričetkom potovanja. 

CAPRI — NAPOLI — R I M — B E N E T K E , 
9-dnevno potovanje z vlakom dne 21. junija 
in 16. septembra 1966. Prijave sprejemamo 
do vključno mesec dni pred pričetkom po
tovanja. 

PARIZ - NICA — MONTE CARLO — M I 
LANO — B E N E T K E , 11-dnevno potovanje z 
vlakom dne 19. maja, 23. junija, 21. julija, 
25. avgusta, 22. septembra in 20. oktobra 
1966. Prijave sprejemamo do vključno mesec 
dni pred pričetkom potovanja. 

SOLUN — ISTAMBUL — SOFIJA, 8-dnev
no potovanje z avtobusom dne 22. maja, 26. 
junija, 17. julija, 14. avgusta, 18. septembra 
in 9. oktobra 1966. Prijave sprejemamo do 
vključno mesec dni pred pričetkom potova
nja. 

PO JUŽNI ITALIJ I , BARI — NAPOLI ~ 
POMPEJI — COSENZA — MESINA — TA
ORMINA — CATANIA — PALERMO — CA-
TANZARA, 12-dnevno potovanje z avtobusom 
dne 19. maja, 18. junija in 10. septembra 
1966. Prijave sprejem.amo do vključno mesec 
dni pred pričetkom potovanja. 

BUDIMPEŠTA — K R A K O V — VARŠAVA 
— B E R L I N — PRAGA — DUNAJ, lO-dnevno 
potovanje z avtobusom dne 18. maja, 13. ju
lija, 28. septembra in 5. oktobra 1966. Pri
jave sprejemamo do vključno mesec dni 
pred pričetkom potovanja. 

PO SOVJETSKI Z V E Z I , vsak mesec 12-dnev-
na potovanja z vlakom in letalom. Udeležen
ci teh potovanj si bodo ogledali MOSKVO, 
LENINGRAD, KIJEV, RIGO in JALTO. 

M.M)RID — VALENCIJA — BARCELONA 
— SARAGOSA — PERPINJAN — NICA — 
GENOVA — MILANO — MARSEILLE, 17-
dnevno potovanje z avtobusom za farmacev
te, na 21. SKUPŠČINO FARMACEVTSKE FE> 
DERACIJE ter na 26. MEDNARODNI KON
GRES FARMACEVTOV, ki bo v M A D R I -
D U od 17. do 19. septembra 1966. Prijave 
sprejemamo do 20. maja 1966. Cena potovanja 
2.100 N din. 

I Z L E T N I K vas vabi na izlete za prvomaj
ske praznike in na dan osvoboditve. Izlete 
organiziramo ,po želji naročnika. Pohitite z 
rezervacijami avtoubsov. 

Vse programe in informacije navedenih po
tovanj zahtevajte v našem turističnem oddel
ku na TITOVEM TRGU 3 ter v ooslovaJnici 
Velenje, Krško, Mozirje in Krapini. 

I Z L E T N I K organizira potovanja po tu in 
inozemstvu z modernimi turističnimi avto
busi. 

I Z L E T N I K posreduje v najkrajšem času 
nabavo potnih listov in tujih vizumov. 

I Z L E T N I K rezervira postelje v spalnih va
gonih, prodaja vozovnice za letalski promet 
za tu in inozemstvo. 

I Z L E T N I K menja tuja plačilna sredstva. 
Za cenjeni obisk se priporoča 

I Z L E T N I K C E U E 

nasproti Avtobusne postaje 
tel 2841 

Savinjčani pozor 
OBC »Zarja«, Žalec je odprl v isvojl elektro delavnici na dvo

rišču bivše trgovine »-Kveder« v Žalcu servisno delavnico za popra
vilo vseh vnst televizorjev, raddo aparatov, avto-radio aparatov in 
gramofonov. 

Istotam se lahko naroči polaganje vseh vrst tlakov iz plastičniih 
mas. 

Vse usluge vršimo solidno, hitro in po konkurenčnih cenah. 

POZIV 
Poz ivamo vse lastnike družinskih stanovanjskih hiš, poslovnih 

pros torov in stanovanj etažne lastnine na območ ju ožjega gradbe

nega okoliša Celja, da p r i j av i jo v smislu 33. ölena odloka o pri

spevku za uporabo mestnega zemlj išča (Uradni list št. 12/66) 

koristno stanovanjsko oz i roma pos lovno površ ino, oddelku za 

upravno-pravne zadeve Skupščine občine* Celje, najkasneje d o 

15. aprila 1966. zaradi odmere prispevka za uporabo mestnih 

zemlj išč . 

Celje, 6. aprila 1966. 
Načeln ik oddelka za upravno-pravne 
zadeve Skupščine občine Celje 

dipl. pravn. Mar jan Ašič 1. r. 
ki 

ŽIVINOZDRAVNIŠKA 
DEŽURNA SLUŽBA 

Od 9. do 16. aprila 1966 
IVAN PLETERSKI , 
veterinar, Celje, 
Trubarjeva 93 (Otok) 
tel. 29-26 

O b i š č i t e 6 0 . 
jubilejni 

g r a š k i s e j e m 
v s e p o s l o v a l n i c e k o m p a s a o d 30. apr i la d o 8. m a j a 1966 
o r g a n i z i r a j o s k u p i n s k a p o t o v a n j a in r e z e r v i r a j o v s t o p n i c e 

60 L E T G R A S K E G A S E J M A 
N A J S T A R E J Š I S E J E M A V S T R I J E — P O V S E M 
O B N O V L J E N I N L E P O O K R A Š E N — B O G A T A 
M E D N A R O D N A P O N U D B A Z A G O S P O D A R 
S T V O I N G O S P O D I N J S T V O — D N E V N O 14 
M O D N I H R E V I J — O Č A R L J I V A D V O R A N A Z A 
O T R O K E S P O S E B N O R A Z S T A V O O T R O Š K E 
G A S T A N O V A N J A — U N I V E R Z A L N I G R A D 
B E N I S E J E M — R A Z S T A V A P I T A N E G O V E D I 
— M E D N A R O D N A V I N S K A P O K U S N J A V S E 
J E M S K E M G R A D U — Š T E V I L N A Ž R E B A N J A 
z D R A G O C E N I M I N A G R A D A M I — Z V E Z D N A 
V O Ž N J A Z Z A N I M I V I M I D O B I T K I — G R A Z 
P R I Č A K U J E V A S O B I S K \ A J U B I L E J N E M P O 
M L A D A N S K E M S E J M U O D 30. A P R I L A D O 8. 
M A J A . S E J E M B O D N E V N O O D P R T O D 9. D O 
18. U R E , V Č E T R T E K I N P E T E K P A D O 20. U R E , 



Odgovor na komercialìzacìjo 
Spodbujen s č lankom Janeza Se-

verja, zlasti pa s po lemičn im odgo
v o r o m Staneta Verbiča, zavzema 
upravni odbor Aerokluba Celje na-
silednje stališče. 

Upraivni odbor ocenjuje sestavek 
noviranja Janeza Severja za neten-
dencdozen, družbeno koristen in ne
oseben. Razumevajoče sprejema ce
lo vprašanje, ki ga zastavlja v ime
nu javnost i . Vprašanje se nanaša 
na situacijo, v kateri se je znašel 
klfuto p o gospodarski reformi in gla
si: Na j obdrž i Aeroklub spričo 
zmanjšanje pomoč i družbe še na
prej ama»tersko športna značaj, ali 
pa naj išče izhod v p>odjetniško pri
dobitni ški dejavnost i , se pravi v 
komercia l iz i ranem poslovanju in s 
t em zapostavi svoje temel jno po
slanstvo? 

K temu bi b i lo dodati , da so člani 
Aerokluba zavestno sprejel i obvezo 
samoprispevka, 'ki nikakor ne po
meni izhoda iz finančnih težav, iz
pričuje pa pr ipravl jenost vseh, da 
skušajo p o svojih najboljših močeh 
omil i t i nezaviden materialni polo
žaj kluba. Zaveda jo se namreč da 
nimajo prav ice pričakovati pomoči 
družbe, ne da bi poprej izkoristi l i 
vse možnosti znotraj kluba. 

Upravni odbor Aerokluba Celje 
smatra o d g o v o r tovariša Staneta 
Verbiča, objavl jen v CT št. U z dne 
18. marca 1966 kot piščevo osebno 
stališče odnosno kot n jegov osebni 
prispevek k razpravljanju o težavah 
v klubu. Upravni odbo r sedi, da se 
sestavek bivšega predsednika ne 
more smatrati kot uradno stabilisce 
upravnega odbora že zato, ker 
upravni odbor ni bil seznanjen z 
n jegovo vsebino, ki so piscu izrekli 
pom.isleke zastran vsebino. Uprav
ni odbor je na se;i dne 2^ гаа^-ст 
1966 razpravljal o obeh seííavf •'ih'. 
M i m o naštetih sta-V.šč '^o o'rn' 
upravnega odbora ugotov"" še na
slednje: Pisec članka »Krmercia l ' ' -
zac i ja« Janez S e v e - ie do^^o razu
mel razpravo sekretarja cbč''nskega 
komite ja Z K S Žalec tovariša Ceria-
ka, zato j e očitek tovariša Verbiča 
neutemeljen. Zaradi deprofesionaili-
zacije v športnih organizacijah j e 
tudi mesto sekretarja kluba po skle
pu U O s 15. ma jem ukinjeno. Tova
riš Verb ič se v sestavku zavzema 
za red in smotrno organizaci jo in 
iz zapisa j e razbrati, da so člani 
upravnega odbora zoper n jegovo 
hotenje, t o pa nikakor ni v skladu 
z dejstvi . 

Upravni odbor j e namreč že na 
nekolikih sejah od ločno zahtevali, » 
da se p>oslovanje uredi, potrdi l j e 
to znova na zadnji seji upravnega 
odbora k o j e zahteval zunanjo re
v iz i jo poslovanja. Tudi občni zîbor 
se j e izrekel za smotrnejše poslo
vanje in v celoti osvojili stališče* 
nadzornega odbora. 

Zastran namigovanj dosedanjega 
predsedniika o »nekaterih primanj
kl ja j ih« pa naslednje: revizijska ko
misija, v kateri j e bil poleg članov 
nadzornega odbora tudi predstav
nik knj igovodskega servisa pri Ob. 
Z T K Celje, j e ob pregledu celotne 
poslovne dokumentacije preteklega 
leta ugotovila, da bistvenih napak 
pri poslovanju m i m o neažurnega 
knjiženja ni bi lo. Zlasti pa so ne
utemeljena namigovanja morebi tne 
malverzaci je . Hkrat i j e ugotovl je
no, da je bi lo prikazovanje podat
kov na občnem zboru enostransko 
in neutemeljeno. 

Dosedanji predsednik j e v svo

j e m po lemičnem sestavku namenil 
dokaj prostora nekaikšnim »pr iv i le-
g i r ancem«. T a očitek je med vsemi 
člani upravnega odbora izzval naj
večje ogorčenje . Morebi t i j e prav 
zastran tega potrebno posvet i t i tej 
neutemeljeni trditvi nekaj več be
sed. Aeroklub Celje j e v dvajsetih 
letih svojega razvoja lahko nudil 
svoj im članom le pr iv i leg i je kot so 
pros tovol jno delo pri izgradnji han-
harja in delavnice ter pri urejeva
nju letališča, pros tovol jno de lo pri 
šolanju novih članov (aerov lek in 
vlek z v i t lom ter letenje v dvo je z 
učenc i ) , nešteto ur, porabl jenih pri 
uveljavljanju samoupravnega siste
ma ter vel ika finančna sredstva, ki 
so j ih žr tvoval i posamezniki za šo
lanje, tekmovanje in naposled za 
normalno poslovanje kluba. T i »pri-
v i leg i ranc i« rso limeli še ta »pr ivi le
g i j « , da so si kupovali benzin na 
svoje 'Stroške, da so mogl i trenirati 
in obnovi t i letalsko dovol jenje za 
šolanje podmladka. 

Upravni odbor sodi, da poslova
nje v pre teklem letu ni bi lo zgled
no. Vendar j e mnenja, da j e kljub 
težavam v samoupravljcmju in vzl ic 
težavam materialne narave, sredst
va trosil smotrno in predstavlja 
prav zastran tega preteklo leto naj
uspešnejše v teh letih obstoja klu
ba. O tem je seznanjena širša jav
nost in tudi vsi organi o d zveze, 
p reko republike do občine. 

Upravni odbor je priznal tovarišu 
Verbiču zasluge iai . izredno dejav

nost v n jegovem petmesečnem delo
vanju, hkrati pa j e bil prisiljen po
jasniti , v katerih trditvah se raz
haja z n jegovimi navedbami v od
govoru . Bis tveno razhajanje j e iz
pričano prav v negiranju doseda
njih uspehov Aerokluba, ki j e pri
šlo na dan v njegovi razpravi na 
občnem zboru in v odgovoru sa
mem. N e gre torej za razhajanje 
pri načrtovanju nalog v prihodnje. 
Zato odstop tovariša Verbiča ni po
vezan s temeljno pol i t iko in poslo
vanjem kluba, marveč z nekaterimi 
manj pomembnimi rečmi, skorajda 
docela osebne narave. 

Upravni odbor j e na seji dne 25. 
marca izvol i l za začasnega predsed
nika tovariša Lakoviča in hkrati 
sklenil uveljavit i takoj na sikupščini 
sprejeti p rogram. Za to izkorišča to 
pri ložnost in apelira za pomoč , da 
bi v t em pos lovnem letu m o g e l za
varovat i pri Splošni zavarovalnici 
vsaj družbeno premoženje za pri
bl ižno 3 mil i jone starih dinarjev. Z 
razumevanjem delovnih skupnosti 
in s samopr ispevkom bi pa krili 
stroške gor iva in zahtevke za po
trošni material . Brezmejn i letalski 
enstuziazem in požrtvovalnost čla
nov kluba so jamstvo , da bodo 
sredstva v tem letu rentabilna na
ložba, ki bo zagotovi la številne vr
hunske športne uspehe in povečalo 
število članov naše organizacije. 

Upravni odbo r Aerokluba 
Celje 

Nogometaši Žalca 

T R O J N A 
Z M A G A 

šest celjskih atletov je sodelo
valo na državnem prvenstvu v 
krosu, ki je bilo minulo nedeljo v 
Osijeku. Kot je bilo pričakovati 
so imeli celjski atleti prvo besedo 
v teku na 4000 metrov, kjer so kar 
prva tri mesta in s tem seveda 
tudi ekipna zmaga pripadla Celja
nom. Toda vseeno lahko ta tek 
ocenimo kot presenetljiv predvsem 
zaradi zmagovalca, ki je bil tokrat 
Cervan pred 2untarjem, medtem 
ko je Važič zasedel tretje mesto. 
Vsi trije so se uvrstili tudi v dr
žavno reprezentanco, ki nas bo za
stopala na balkanskem krosu. Po
leg teh treh se je v državno ekipo 
uvrstil tudi mladinec Bizjak, ki je 
v Osijeku zasedel 5. mesto, med
tem ko Francu Kovaču, ki je tek
moval na daljši progi, to ni uspe
lo, ker je bil za eno mesto pre
kratek, -ed 

A J D O V Š i l N A 8 
C E L J E 14 

Pričelo se je telcmovanje spomla
danskega dela republiške rokometne 
lige. V prvem kolu so celjski roko-
metâ i gcistovali v Ajdovščini dn brez 
veci Гл naporov premagali domačo — 
, ccr zadmjeplaa'rano ekipo na lestvi

ci. Rezultat 14:8 v korict Celjanov 
: ne ka-ie pravega razmerja sil na 

ii.šču, '̂ aj so Celjani za:/jreljai'i cele 
VI I o ugodin-h pri.ložnostd — celo 
Geccnerce. Na drugi strani pa sta tuđi 
oba ceij-ska vraiLarja nekajkrat »kiks-
n.ila«. 

Sicer pa so bili v vseh tekmah pr-
% C - ^ a dcuežeaii kolikor tolko pri
ča î.v'a ni rezultati. Kaže, da bodo 
Celjanom na igrišču najnevarnejši 
Slovenjgrajčani, ki so pa po j e s e n 
skem delu tekmovanja tollilco zaostali, 
da ne bodo več mogli ogroziti ̂ v e 
paiizoije. Seveda pa je do konca še 
osem kol in marsikaj se lahko še 
spremeni. V nedeljo bo na igrišču ob 
Kersnikovi ulici proti domačiinom na
stopila ekipa Kranja. V tej tekmi bo 
lahko nastopil tudi nova pridobitev 
Celja Djalcič. Pričetek bo ob 10.30. 

ŽRTVE PROMETA 
C E Z R O B C E S T E V J A R E K 

Prometna nesreča se je zgodila na 
cesti II. reda v 2upelovcu na Bizelj. 
skem, ko je voznik tovornega avto
mobila CE 108-87 Ivan Tomše vozil 
proti Brežicam. Po njegovi izjavi mu 
je nasproti privozil po sredini ceste 
neznan voznik osebnega avtomobila, 
ki ni zasenčil luči, nakar je voznik 
tovornjaka zavozil v desno in čez rob 
ceste v jarek, kjer se je avtomobil 
prevrnil. Voznik ni bil poškodovan, 
materialna škoda na avtomobilu zna
ša 2000 novih dinarjev, na tovoru — 
prevažal je elektromotorje — pa pri
bližno 10.000 novih dinarjev. 

K O L E S A R P O V Z R O Č I L N E S R E C O 

Voznik osebnega avtomobila CE 
97-50 Alojz Slapnik je med vožnjo na 
trgu v Mozirju močno zavrl, ker je 
nenadoma pred njim prečkal cesto 
neznan kolesar. Zaradi prekratke 
varnostne razdalje pa se je v zadnji 
del njegovega avtomobila zaletel s 
svojim osebnim avtombilom CE 69-53 
voznik Slavko Hren iz Celja. Pri tr
čenju je na obeh avtomobilih škode 
za 2500 novih dinarjev. 

N E S R E Č A V H U D I Č E V E M G R A B N U 

Po cesti I V . reda Dobrna—Hudičev 
graben je pozno ponoči vozil voznik 
osebnega avtomobila CE 69-23 Leo
pold Ivenčnik iz Velenja. Vozil je 
proti Hudičevemu grabnu, ko ga je 
na ostrem levem zavoju zaradi nasu
tega gramoza pričelo zanašati in je 
zavozil na skrajni rob cestišča, kjef 
se je prevrnil na streho pod cesto. 
Materialno škodo na avtomobilu so 
ocenili na približno 4000 novih dinar
jev. 

TRČENJE MOTORNEGA VLAKA IN 
TOVORNJAKA 

Do trčenja je prišlo na nezavaro
vanem železniškem prelazu na cesti 
III. reda Pristava—Šmarje pri Jel-
iah v Kristan vrhu. Voznik tovorne
ga avtomobila CE 80-40 Ivan Kolar 
je vozil proti Šmarju. Ko je pripeljal 
do omenjenega prehoda, ni opazil 
utripajočih varnostnih železniških 
luči, verjetno zaradi tega, ker se je 
vanje opiralo sonce. V tem trenutku 
pa je pripeljal motorni vlak M 3931 
in trčil v tovorni avtomobil. Pri tr
čenju je dobil voznik hude telesne 
poškodbe. Odpeljali so ga v celjfjko 
bolnišnico, kjer so ugotovili, da ima 
pretres možganov, zlomljena tri rebra 
na levi strani in poškodbo na nogi. 
Avtomobil je popolnoma razbit. Mo
torni vlak in potniki v njem niso bili 
poškodovani. 

DVAKRAT NA STREHI 
Proti Velenju je vozil z osebnim 

avtomobilom CE 97-19 Martin Raz-
bornik iz Velenja. Ko je pripeljal do 
vasi Paka mu je na ovinku spustila 
zadnja guma in ga je zaradi tega za
neslo s ceste preko cestnega jarka na 
travnik, kjer se je dvakrat preobrnil 
na streho ter obstal na kolesih. Te
lesnih poškodb ni bilo, škoda pa zna
ša približno 2500 novih dinarjev. 

1: PADEL S TRAKTORJA 
Huda prometna nesreča se je zgo

dila na cesti III. reda Loče—Križni 
vrh v vasi Petelinjek pred stanovanj
sko hišo št. 1, ko je iz neznanega 
vzroka padel s traktorske prikolice 
posestnik Vincenc Rebernak. Pri tem 
se je hudo telesno poškodoval. Nudili 
so mu prvo pomoč ter ga takoj pre
peljali v celjsko bolnišnico. Voznik 
traktorja je bil Leopold Areznak. Po
škodovani je bil tudi drugače težji 
bolnik, ki je večkrat padel v trenutne 
slabosti. 

SLABO PRIVEZAN TOVOR 
Voznik tovornega avtomobila NM 

12-73 s prikolico 16-25 CE Jože Ha-
lozar je vozil iz Krškega proti avto
cesti, na avtomobilu pa je imel 60 za
vitkov celuloze. Ko je zavozil preko 
mostu in zavijal v levo, se je tovor 
premaknil na desno, tako da je od
trgalo kason, ki se je prevrnil na 
cesto. Na vozilu in tovoru je za 15.000 
dinarjev škode. 

ŠPORl Ш DROBNO 
v prijateljskih rokometnih tekmah 

sta se ekipi Griž in Šoštanja razšli 
z neodločenim rezultatom 20:20. Ne
odločeno 18:18 so igrali tudi mladinci 
Celja proti Štoram. 

Na Ljubnem so domači nogometaši 
premagali ekipo Šmartnega z 2:1. 
Ljubenčani so dobro pripravljeni za 
nadaljevanje tekmovanja v podzvez-
ni ligi. 

V prijateljski nogometni tekmi je 
moštvo Vranskega doma premagalo 
ekipo Polzele s 5:4. 

Pred dnevi je bil pri OBZTK usta
novljen zbor trenerjev, ki ga vodi 
tehnični odbor ObZTK. Trenerji bodo 
imeli enkrat mesečno strokovne se
stanke in predavanja, dobili pa so 
tudi posebne dnevnike za vciidenje 
treningov. 

V petek, 8. 4. ob 18. uri bo v telo
vadnici gimnazije tečaj za nove roko
metne sodnike. 

V ponedeljek se bo pričelo tekmo
vanje v sindikalni nogometni ligi. 
Prijavilo se je 13 ekip, nastopali pa 
bodo le neregistrirani igralci. 

Pred d e r b i j e m 
Tudi v drugem srečanju spo

mladanskega dela tekmovanja v 
SNL so Celjani ostali praznih rok. 
Vsekakor začetek ni nič kaj vzpod
buden za celjske nogometaše. Po 
dveh kolih tekmovanja sta obe 
ekipi zaslužili od osmih možnih 
le eno točko. Pri takem podatku 
je skorajda nemogoče govoriti o 
smoli pač pa le o slabi pripravlje
nosti enih in drugih. 

Seveda pa ekipo Celja zaradi 
dveh izgubljenih srečanj še ne bi 
smeli odpisati od borbe za prvo 
mesto v ligi. Razen Aluminija 
Celjani vse najhujše nasprotnike 
pričakujejo na Skalni kleti. Ce bi 
uspelo igralcem Celja osvojiti v 
naslednjih srečanjih kolikor toliko 
maksimalno število točk, bi prav 
gotovo še vedno ostali najresnejši 
kandidati za osvojitev naslova re

publiškega prvaka. 
Kladivar bo moral kljub neka

terim okrepitvam, ki jih je dobil 
v minulem času, kar krepko za
staviti, da bi se rešil nevarnih »-ni
žin-« v lestvici, od koder lahko 
vodi pot v nižjerazredno tekmo
vanje. To bi pa na bivšega zvez
nega ligaša nič kaj vzpodbudno 
delovalo za uspešno delovanje v 
prihodnosti. V nedeljo bo na 
Skalni kleti derbi obeh celjskih 
enajstoric. Kljub temu, da obema 
ekipama (vsaki po svoje) »gori 
pod nogami-'-', pa vendar upamo, 
da se srečanje ne bo izrodilo v vse 
kaj drugega kot nogomet. K temu 
lahko v precejšnji meri pripomo
rejo tudi gledalci s poštenim 
športnim spodbujanjem. 

E. G. 

KOŠIC PRVI 
Na Kumu je bilo preteklo nedeljo 

tradicionalno tekmovanje v slalomu 
za Ocepkov memorial, ki so se ga 
udeležili tudi smučarji ŽŠK Celje. 
Celjanom tokrat ni uspelo obdržati 
pokala za ekipno zmago. Dosegli so 
sicer zelo dobre uvrstitve kot posa
mezniki, vendar je bil eden diskvali
ficiran (Rosina) in ekipna zmaga je 
šla po vodi. Sicer pa je zmagal Košič, 
medtem ko je bil Janko Cetina 4., 
Cater Peter pa 6. Med dekleti se je 
Catrova plasirala na 3. mesto. Nasto
pili so smučarji iz Ljubljane, Kranja, 
Trbovelj in Celja. 

ZA ZLATO PUŠČICO V CELJU . . . 
Prvi del tekmovanja za družinsko 

zlato puščico so strelci Celja že za
ključili. Tega najbolj, množičnega 
tekmovanja se je udeležilo 325 strel
cev in strelk. Od tega se jih je 75 
plasiralo na občinsko tekmovanje, ki 
bo na sporedu od tega četrtka do ne
delje v strelišču TEMPA. Norma za 
zaključno tekmovanje v republiškem 
merilu je 525 krogov od 600 možnih. 
Lani so normo izpolnili štirje strelci. 
Glavni favoriti nastopijo v zadnji 
skupini, ki bo tekmovala v nedeljo. 

EMO NAJBOLJŠA 

Končano je tudi občinsko sindi
kalno tekmovanje v streljanju za 
moške in ženske ekipe. T e k m o v a l o 
j e deset moških in dve ženski eki
pi. Vrstni red j e naslednji: 1. E M O 
1329 k rogov ; 2. I F A 1297 krogov; 3. 
Kov ina r Štore 1285; 4. A v t o Celje 
1282; 5. Ingrad 1228; 6. E lek t ro 
1218; 7. P T T 1174; 8. K l ima 962; 9. 
M e r x 835 krogov. M e d posamezniki 
je zmagal Jager s 355 krog i pred 
b e č m a n o m 351 itd. 

V ženski konkurenci j e zmagala 
ekipa E M O pred Ingradom med 
posameznicami pa Jordanova pred 
Skoč i r jevo (258 in 210 k r o g o v ) . 

Z A Z L A T O P U Š Č I C O V Ž A L C U 

V nedeljo je bilo v Braslovčah tek
movanje strelcev občine Žalec za 
zlato puščico. Na tem tekmovanju so 
nastopili strelci iz Libo j , Žalca, Po l 
zele, Vranskega, Petrovč, Šempetra 
in Braslovč. Zmagal je Zupane iz 
Polzele s 530 krogi, pred K o m n o m 
524, Pinter jem 504 itd. Na republiško 
tekmovanje za zlato puščico se je 
uvrstil le zmagovalec, ki je edini i z 
polnil normo. 

T. T. 

Š A H - Š A H 

V nedel jo j e bi lo v Celju žensko 
brzopotezno prvenstvo Slovenije , 
na katerem so sodelovale igralke 
iz Ljubljane, Maribora , Jesenic, N o 
vega mesta in Celja. Prot i pričako
vanju se je člaoiica cedjsikega ša
hovskega kluba zelo d o b r o uvrstila,* 
saj j e zasedla 6. mesto, kar j e spri
čo dejstva, da j e prvikrat nastopila 
na podobnem prvenstvu precejšen 
uspeh. 

N a mladinskem brzopoteznem pr
venstvu v Ljubljani j e med 36 
igralci član C Š K Bogadi zasedel 
dobro 10. mesto. 

V organizacij i cel jske Cinkarne 
j e bi l v nedel jo t roboj 6-čilanskih 
sindikalnih ekip. Pomer i l e so se eki
pe Tehnograda iz Ljubljane ter In-
grada in Cinkarne. Zmagala j e eki
pa Ingrada z 41 točkami pred Teh-
nogradom 36 in Cinkarno 31. Igral i 
so po ševeniškem sistemu vsak z 
vsakim. 

L e p o bi bi lo , če bi tudi ostale sin
dikalne organizaci je povzele zgled 
omenjenih ekip in s podobnimi pri
redi tvami popestri l i športno in ša
hovsko živl jenje v siridikalnih po-
družmcah. 

— ač 

O s n o v n o š o l c i so 
t e l o v a d i l i v torek j e b i lo v telovadnici I V . 

osnovne šole letošnje občinsko pr
venstvo osnovnih šol v orodni telo
vadbi . Nastopi lo j e v konkurenci 
p ioni r jev in p ioni rk p o šest ekip-
osnovnih šol celjske občine. 

M e d pionirji j e bil vrstni red 
ekip naslednji: 1. I I . osn. šola 222,5, 
2. I V . osn. šola 221,8; 3. I . osn. šola 
216,1; 4. I I I . osn. šola 214,8; 5. osn. 
šola Vo jn ik 207,5; 6. Osn. šoila Štore 
203,5 točk. Med posamezniki j e bil 
najboljši Tamše ( I I . osn. šo la ) . 

M e d p ionirkami j e bii vrstni red 
takle: 1. I V . osn. šola 220,5; 2. П-
osn. šola 217,4; 3. I . osn. šola 214,6; 
4 . - 5 . I I I . osn. šola in osn. šola Voj 
nik 212,4; 6. osn. šola Hudinja 206; 
7. osn. šola Štore 182,6 točk. Ued 
posameznicami j e zmagala šrotova 
( I V . osn. šo l a ) . 



ZANIMIV PROGRAM OB SVETOVNEM DNEVU ZDRAVJA 

Brez denarja ne bo šlo 
Svet za zdravstvo občinske skup

ščine Celje je pred dnevi imenoval 
poseben odbor za izvedbo programa 
ob dnevu zdravja. V odboru so poleg 
zdravstvenih delavcev še predstav
niki družbeno političnih organizacij 
in vseh tistih, ki lahko kakorkoli po
magajo pri realizaciji nalog, ki si jih 
je odbor zastavil. 

Glede na to, da je letošnji moto 
svetovnega dneva zdravja »človek v 
velikem mestu« in da to vprašanje ne 
zajema samo zdravstvenih, temveč 
tudi sociološke, psihološke, urbani
stične, komunalne in še mnoge druge 
probleme, naj bi se aktivnost ne za
čela in nehala 7. aprila, temveč bi 

naj trajala vse leto. Glede na to, da 
je v Celju urbanizacija mesta še zme
raj problem, so na odboru predlagali, 
naj bi v tem času pospešili to dejav
nost; hkrati so opozorili na nerešene 
komunalne in stanovanjske probleme, 
na vedno večji priliv sezonske delov
ne sile, na atmosfero, ki je vse prej 
kot čista in zdrava, na varstvo starih 
ljudi itd. To so vprašanja, o katerih 
naj bi v prihodnjih mesecih rekli tudi 
kakšno drugo besedo, kot to, da so 
kritični in da jih bo treba odpraviti. 
Za realizacijo bi se naj zavzeli vsi 
pristojni činitelji. Tako bodo v dru
štvu socialnih delavcev začeli razgo
vore o problemih socialnega značaja. 

govorili bodo tudi o tem, kako se 
prišleki vživljajo v razmere v mestu, 
o sprejemu na delovno mesto itd. De
lavska univerza bo organizirala tor
kovo tribuno, na kateri naj bi govo
rili o problemih življenja v mestu — 
zdravstvenem in ostalem varstvu itd. 
Mladina se bo vključila v to dejav
nost tako, da bo aktivno sodelovala v 
razpravah o varstvu otrok in mla
dine, o družbeni prehrani in podobno, 
ki jih bodo pripravili v sindikalnih 
organizacijah. In čeprav lahko vsi ti 
činitelji uspešno opozorijo na števil
ne probleme celjskega mesta, jih brez 
sredstev prav gotovo ne bodo mogli 
rešiti. 

ABC NEGE 
Kami l i ce ! Tokra t b o m o govor i l i o 

kamilicah in kamil ičnem čaju, dveh 
zvestih pri jatel j ih žena, ki dajo kaj 
na svo jo zunanjost. Da so kamil ice 
uporabljale že naše babice, v e m o , 
da pa so tudi zdaj , v času najrazlič
nejših kozmetičnih sredstev, še zme
raj dragocene, včasih težko verja
memo . Za kaj vse j ih torej lahko 
uporabl jamo? 

Po leg tega, da pomagajo pri pre
bavnih motnjah, naj kamiilični čaj 
pi jejo tudi tisti ljudje, ki j i m mo
zolji greni jo dobro vo l jo . Sicer pa 
ga lahko uporabl jamo tudi za zu
nanjo uporaibo. Z n j im i zp i ramo 
usta pr i vnetih dllesnih, veke in oči , 
noge in ce lo — najbolj int imne dele 
telesa. S kamil ičnim čajem si naj 

doječe matere izpirajo tudi prsne 
bradavice. Obkladki s kamil ičnim 
čajem pomi r i jo kožna vnetja. Ob-
kladek naredimo tako, da po lož imo 
na obraz topel kamilični obkladek, 
ter ga pokr i j emo s toplo, debelo 
zloženo krpo. Čez četrt ure obkla
dek snamemo, kožo pa za deset mi
nut namažemo z mastno k remo . Po
stopek lahko ponov imo, kožo po 
tem, ko smo j o spet namazali, zma-
s i ramo in obr i šemo k remo s suho 
krpo. 

Blondinke naj pr i l i je jo kamilični 
čaj še vodi , v kateri so oprale lase. 
Lahko pa uporabi jo tudi razredčen 
čaj. I z kamilic si lahko pr iprav imo 
tudi lasno vodo , ki bo ublažila srbe
nje in \^netje lasišča. 15 dkg kami-

ličnih cve tov p re l i j emo s poldrugim 
l i t rom vroče vode . K o se tekočina 
ohladi, j o p reced imo in j i dodamo 
liter 60 do 70 odstotnega alkohola, 
lahko pa tudi poldrug g ram kami-
ličnega olja. S to tekočino trikrat 
tedensko lasišče in lase pr idno na
mažemo, posebno, če so lasje mast
ni in lepl j iv i . Kami l ičn i ekstrakt za 
lasno v o d o pa lahko pr ip rav imo tu
di takole: 20 g ramov zmiet ih kami
lic zmešamo s 40 grami alkohola in 
60 grami vode v kašo. P o štirih 
dneh izt isnemo tekočino, gosti osta
nek pa spet p re l i j emo z 20 grami 
alkohola dn 40 grami vode . P o štirih 
dneh tekočino spet p recedimo, j i 
dodamo odcedek, ki smo ga napra
vi l i p red štirimi dnevi in zmes te
kočin kuhamo tol iko časa, da osta
ne samo polovica tekočine. Tore j — 
kupujte kamil ice z več j im spošto
vanjem! 

Zabavna geometrija 
A L I M O D A , KI SE N E BOJI ŠKARIJ č e p r a v j e d o polet ja še krepkih 

nekaj tednov, pa bo v e n d a d e prav, 
če že zdaj pregledate svo jo garde
robo. Letošnja m o d a j o bo prav go
tovo postavila na g lavo . S tem se
veda ne mis l im reči, da bi mora l i 
vse tisto, kar visi v omar i , priprav
ljeno za poletne dni, zavreči; aili pa 
— da j e vse, kar predlaga letošnja 

moda, pametno in uporabno. Toda , 
če želi te biti m o d n o oblečeni, boste 
nekatere izpovedi le moral i ubogati . 
Zapomnit i si j e treba, da se modni 
ustvarjalci niso bali razrçzati ob
lek, pa bi si za to morda tudi m i 
to upali! M o d r i obleki lahko na pri
m e r odrežete prednji del — o d vra
tu d o prsi in izrez nadomest i te z 
be l im b lagom. Ndkaj cent imetrov 
pod prsnim š ivom pa si na be lem 

blagu privošči te t emnomodro črto. 
Letos j e t reba skriti hrbet in 

prsa, toda b rezpogo jno razgaliti ro
ke in — kolena. P r v o b o m o verjet
no lahko storile, d rugo pa naj si 
rajši pr ivošči jo manekenke. Pisane 
tkanine bi moral i lletos nadomesti t i 
z enobarvnimi , toda s¡koraj nobena 
obleka ni popalnoma enobarvna. 
Dovol jene so drzne barvne kombi
nacije, vš i tk i v obl ik i kvadraitov, 
t r ikotnikov, našitki in p o d i k n o . 
M e d barvami prevladujeta bela in 
črna, sicer pa citronasta, rumena 
in oranžna. Obleke so do vratu za
prte. Možni so samo majhni oglati 
izrezi, č e pa si žel i te ukroj i t i še 
m o d e m kostim, po tem izberite 
model , ki ima majhen odstopajoč 
ovratnik, ozke rokave, obrobe z dru
g i m b lagom in različno barvo kot 
j e osnovna; kr i lo j e g ladko. Jopica 
naj se zapenja dvovrs tno in naj ni
kar ne bo predolga. 

Ponoven zapis o letošnji pomla
danski in poletni m o d i smo si pri
voščil i zato, ker res prinaša marsi
kaj novega. Letošnja » revo luc i j a« za 
senzacij željne petične osebe in ose-
bice je namreč originalna, kot že 
do lgo ne in se bodo nekatere njene 
ideje ver je tno vrni le tudi na doma
ča tla. 

POJDilUO V GORE 
K O P I T N I K 

Naše planine se ogrinjajo S 
p rv im zelenjem in pomladinskim 
cvet jem, v sadovnjakih brsti in 
pričenja že cvetel i , z ima j e v 
glavnem z a nami ¡in tako j e pri
šel čas rednih nedeljskih iz le tov 
v naše lepe planine. 

Kopi tn ik je spomladi eden naj-
privlačnejših izletišč (914 m ) . T a 
gora j e znana ne samo v ožj i do
movini , temveč tudi daleč p o 
svetu, zaradi čudovite f lore in 
zlasti redke planinske cvetl ice, ki 
cveti v Slovenij i samo še v Pol-
hograjskih Dolomi t ih in baje tu
di nekje v Srbij i , kar pa še ni 
dokazano. T o j e blagajev volčin, 
ali iglavka, ali kraljevska roža 
kot j o imenujejo domačini . T o 
ime ima po pravlj ici , ki pravi , 
da si j e pruski kralj Fr ider ik I L 
zaželel te čudovite cvet ice, pa so 
mu j o poslali ali prinesli iz naše 
dežele. Letošnji pozni mraz in 
Sneg sta žal uničila več ino cve-
tišč, vendar bo kakšno le še mo
goče najti. 

Planinsko društvo Rimske 
Topl ice j e v zadnjih mesecih 
adaptiralo v starem planinskem 
zavetišču spodnjie pros tore in 
tam uredilo lepo gostinsiko sobo 
s točilnico gornje pros tore pa 
šele urejajo. I z Kqpi tn ika se lah
ko izletniki napot i jo tudi na Go
re — pot vod i skoraj ves čas po 
ravnem — kjer je vel ik planin
ski dom. 

Za izlet na Kopi tn ik so iz Ce
lja ugodne avtobusne zveze. Na j 
ugodnejša j e po t z avtobusom do 
šmar je te in od tam peš m i m o 
cerkvice Lurd po dobro markira
ni poti; najprej manj s trmo, po
tem pa, ko se b l ižamo skri t im 
cvetiščem kraljevske rože, zelo 
s t rmo navzgor. Iz šmar je te do 
planinskega zavetišča j e dve uri 
zmerne hoje. V r n e m o se lahko 
naravnost v R imske Topl ice . 

Zavetišče j e oskrbovano samo 
ob nedeljah. Top le hrane ni, moč 
pa j e dobit i tople ali mrzle pija
če. Dr. Ervin Mejak 

Muhasti apr i l 
I Z J A V A A N T E J A O B U U E N A 

V s o z imo smo se jezi l i nad spre
menl j iv im vremenom, v februarju 
nas j e preseneti lo pravcato poletje, 
pomlad pa nas je počastila s tempe
raturo, ki je padla pod ničlo. In kaj 
nas pričakuje v aprilu? Bo tudi ta 
mesec tako poln presenečenj? 

Kmetova lc i si zavol jo deževnih 
dni v zadnjih dneh februarja prav 
go tovo žel i jo v aprilu sončno in le
po vreme, da bi tako lahko opravil i 
pomladansko setev in ostala opra
vila na polju. Profesor Ante Obu-
'Ijen, ki j e strokovnjak za dolgoroč
ne prognoze, odgovar ja na vpraša
nje o apri lskem vremenu takole: 

»Začetek aprila b o ver je tno spre
menl j iv s prehodnimi ve t rov i in ko
lebanjem temperature. Od desetega 
d o dvajsetega aprila bo prevlado
valo sončno in mirno v reme z ob
čutnim porastom temperature. V 
poslednjih desetih dneh aprila pa 
Jahko pričakujemo poslabšanje vre
mena z nevihtami in prehodnimi 
p lohami .« 

S takim v remenom bi bili seveda 
zadovoljni , saj bo več sončnih kot 
deževnih dni. Taka prognoza pa na
roča kmetovalcem, da pohit i jo opra
vit poljska dela, da j ih deževni te
den ne bo presenetil. 

PRI SLOVENGEVIH 
Mala punčka ni nikoli marala sira. Ko pa ga je mamica ponudila 

sosedovim otrokom, njej pa ne, je planila v tak jok, da ji niso mogli 
sproti obrisati solz. Potem je pospravila košček sira tako naglo, da ga 
niti zgrizti ni utegnila! 

Kasneje je mladi dekličini materi pripovedovala podobno zgodbo 
soseda, ki je mati treh otrok: »Neverjetno je,« je dejala, »kako zelo 
občutljivi so otroci. Ko bi vi vedeli, kako moram biti previdna, kadar 
jim na primer delim kosilo! Vse tri krožnike moram 'napolniti enako, 
niti košček mesa ne sme biti v enem več; vsem trem moram kupiti 
enako velike pomaranče in če dobi bonbon eden, ga hočet^ tudi ostala 
dva. Tako moram razdeliti jaz — vendar otrok to ne moti, da ne bi 
potem sami kaj zamenjali. Celo podarijo kaj drug drugemu. Le mamica 
mora biti pravična in ne sme razlikovati med starejšim in mlajšim. 
Podobno je tudi zvečer, ko jih spravljam v posteljo. Predno zaspijo, 
dobijo vsak tri poljubčke. Samo enkrat sem se zmotila in dala punčki 
enega več. Ko bi vi vedeli, kakšen protest je povzročila ta moja »ne
pravičnost«! In ko sem pred kratkim enega od fantov kaznovala ter 
ga zato ves dan nisem pobožala, mi tega dolgo ni mogel oprostiti. Zdaj 
pazim; tako težko mi je, če so prizadeti! In verjemite, to, da ne delam 
razlik, mi vzame veliko več potrpljenja kakor vse drugo delo.. .« 

Prav gotovo je to težka naloga; zahteva veliko previdnosti in ve
liko ljubeni. Zakaj, otroci so ralizčni — nekdo se hitreje prikupi kot 
drugi in čisto življenjsko je, da je ta včasih deležen večje pozornosti 
kot ostali. In če so občutljivi, se lahko vanje kaj kmalu vtihotapi pre- j 
pričanje, da imajo starši Metko najrajši. Da to ne vpliva dobro na; 
njihov razvoj in odnos do članov družine, pa tudi do okolice, je ra-*̂  
zumljivo. i 

Seveda pa je otrokom treba razložiti, da mora mati včasih kate-i 
remu posvetiti več pozornosti. Ce je bratec na primer še dojenček, 
sestrica pa že sama koraca in se igra v pesku, naj le ve, da je »sinek« 
še nebogljeno bitje, ki bolj potrebuje mamičino pomoč kot ona, velika 
deklica. In tudi to mora vedeti, da je lepo, če čokolado, ki jo je dobila 
v dar, deli z vsemi, ki so v bližini... Takih primerov, ki v otroku raz
vijajo čut pravičnosti in darežljivost, je seveda več in prav, da starši 
z njimi ne skoparijo. Seveda pa je lasten zgled tudi v tem primeru 
najučinkovitejše vzgojno sredstvo. A 

Na sliki je preprost pomladanski 
plašček, ukrojen iz lažjega svet
lega blaga. Kroj in tkanina sta 
taki, da bi plašč lahko oblekli tu
di v hladnejših dnevih poletja. 
Njegova največja odlika je pre
prosta, čista, rahlo ob telesu dr
seča, linija, edini okras pa štirje 
veliki gumbi in majhen, odstopa
joč ovratnik. Rokavi so ozki in 
cevasti, dolžina pa taka, da je 
med rokavico in robom rokava 
mogoče videti tudi del letos drob
ne roke. 

NASVETI 
Ce se je na stenah hladilnika nabral led, 

ga ne odstranjajte z nožem, temveč hladilnik 
preprosto izključite in pustite, da se led sta
li. Vrata hladilnika pustite odprta. Nasilno 
lomljenje ledu hladilniku škodi. 

Temne madeže na svetlih usnjenih čevljih 
boste odstranili, če boste madež zdrgnili s 
krpico, ki ste jo ovlažili s terpentinom. Ta
koj za tem jih premažite z milnico in potem, 
ko ste jo na njih pustili približno dve uri, 
čevlje še zdrgnite s suho krpo. Nato jih na
mažite še z odgovarjajočo kremo za čevlje 
in zloščite. 

Posrebrene predmete j e treba ze
lo pazl j ivo čistiti. Vendar ne prepo
gosto, ker j.im to škodi, č is t i t i j ih 
j e treba samo z mehko krpo, sred
stvo za čiščenje srebrnine uporab
ljajte ze lo redkokdaj . 

»MANEKEN« 
Marčna številka Manekena je pri

nesla dve bistveni novosti. Prvič da 
je dvojezična — torej teksti so poleg 
slovenščine natisnjeni še v srbohr
vaščini in drugič, da v njej prevla
dujejo ekskluzivni modeli. Med njimi 
pa je precej takih, ki jih bomo brez 
skrbi nosili tudi na naših ulicah, pi
sarnah in doma. Objavljeni so tudi 
nasveti za tiste, ki nimajo preveč vit
kih bokov, pa umetnost šminkanja, 
modni kurir, nasveti dekletom med 
šestnajstim in dvajsetim letom itd. . 



NIKOLAJ ŠIROVTARAS 

Djuveč 
z zelenjavo 

v začetku je vse šlo ko po 
maslu: žena je odšla z otroci na 
dopust v hribe, jaz pa na morje 
v Varno. 

Pregreval sem svoje kosti, se 
hladil v valovih morja in se hra
nil v restavraciji, potlej pa po
čival v svoji sobi, se sprehajal 
po Primorskem parku, na hitro 
kaj pojedel in odletel v letno 
gledališče ali kino. Obmorsko le
tovišče — to je sen! 

Ko sem se dvanajstega dne 
vračal s plaže, sem nenadoma za
gledal v izložbi okusne kose mla
de teletine. 

»Zakaj si ne bi sam pripravil 
djuveč z zelenjavo?« sem po
mislih »Tako kot ga naredi žena: 
z zeljem, krompirjem in grahom; 
ko bi le dobil oster turški po
per . . . « 

Rečeno storjeno. Kupil sem 
sedemsto gramov teletine, zele
njave, masti in vse skupaj odne
sel v kuhinjo bližnje restavraci
je. Plačal sem kolikor je bilo 
treba, vzel potrdilo in odšel na 
plažo. 

»Jaz-̂ se pražim na soncu, moj 
djuveč pa v kuhinji! Krasno!« 
sem pomislil in moj želodec je 
obšel prijeten občutek. 

— Se že dolgo sončite? je pre
kinil moje misli ženski glas. 

Okrenil sem se. Zanimiva mla
da ženska je z nasmeškom pri
čakovala moj odgovor. 

— Približno do dvanajstih, sem 
odgovoril. — Zakaj vas to zani
ma? 

— Prosila bi vas, da bi popa
zili na mojo obleko in copate, 
ko se bom kopala. Lahko? 

In kot srna je odskaljala v vo
do. 

»M-m-d-a, kako prijeten vonj! 
Kakšne halje! sem pomislil. »Že
na z okusom. Povabil jo bom na 
djuveč. Samo, da ga kuhar ne bo 
pokvaril.« Tedaj sem na sebi za
čutil senco. Odprl sem oči in se 
dvignil. In res. Poleg mene je 
stal močen mladenič in me mir
no gledal. 

— Čigava je ta halja? je vpra
šal in se namrščil. 

— Ne vem. 
— Kako da ne veste? 
— Preprosto, ne vem. 
— In kako je ime ženski? 
— Ne vem. 
— In zakaj je haljo pustila 

prav tu? je vprašal v tonu pre
iskovalca. 

— Morda zato, ker se je še na 
prvi pogled prepričala v mojo 
poštenost. 

— Zanimivo... 
— V tem ne vidim nič zanimi

vega. 
— Da je obleka last moje za

konite žene, kaj ni to zanimivo, 
a? je dvignil ton in stisnil pest. 

— In zdaj izgini od tod! Če te 
še enkra tsrečam, te prelepem. 

— Jasno, sem rekel in se po
bral na drugo stran plaže. 

Tu sem se pozet zleknil na pe
sek in zaprl oči. In zopet sem 
mislil na djuveč. Tedaj me je ne
nadoma nekdo sunil v bok. Dvig
nil sem se. 

— Ta je! je pokazala na mene 
ženska, ki me je prosila, da po
pazim na obleko in copate. Po
leg nje je bil miličnik. 

— Zakaj si ukradel obleko tej
le državljanki? je vprašal mi
ličnik. 

— Ukradel? sem se nasmehnil 
in se obrnil ženski. — Vaš mož 
je prišel k meni, zaigral sceno 
ljubosumja in odnesel obleko in 
copate. 

— Moj mož? Toda jaz nimam 
moža! že tri leta sem vdova! 

— Prevaral vas je. 
— Pojdita oba z menoj! je re

kel miličnik. —»Pogovorili se bo
mo na postaji. 

Na postaji je vse postalo jasno. 
Po plaži je hodil nekakšen do-
mišljavec, ki je tudi kradel. Po
kvaril mi je seveda željo, da bi 
to žensko povabil na djuveč. 
Uboga ženska! Njej umirajo 
možje, jaz pa doživljam nevšeč
nosti. Čim dalje od takšnih... 
Sedel sem v avtobus in se od
peljal do restavracije — narav
nost v kuhinjo. Djuveč se mi je 
zazdel, ko da bi bU iz gume. 

Naslednjega dne sem odpoto
val v Sofijo. 

MLINARJEV JANEZ 
FERDO 
KOCEVAR 
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Menih j e nekaj časa moJčal. 
— Da, b o m govor i l , j e rekel pot le j , — samo če me pustite 

pri miru. 
— Brž, na dan z resnico, pasji sin, sicer ti b o m pokazal 

tale m o j nož, j e rekel š i m k o v Tone . 
Menih j e okleval . Bi l j e v zadregi in b i lo ga j e strah, kajti 

če bi povedal resnico, kdo ve , kaj bi se utegnilo zgodi t i . 
— Boš govor i l? 
— N a dan z besedo! 
— M u posvet imo? 
— Vse b o m povedal , j e rekel p laho menih. — M o j gospo

dar m e j e poslal v tej o p r a v i . . . 

— Pa kaj? so ga prekinil i . 

— Čakajte vse p o v e m . Poslal m e je , da bi si ogledal , kako 
so razvrščene sobe, posebej pa, da bi izvedel, kje spi — Mar
jet ka. 

Menihove oči so plaho tavale p o navzočih; n j ihove obraze 
j e spreletela bledica, nato pa so v j ez i zažareli . Vsi so ze lo 
dobro poznali nadutega in groznega grofa Urha, prav tako pa 
so tudi vedel i , kaj pomeni , kadar pošil ja okrog takele vohljače, 
ki zalezujejo mlada dekleta. 

Starega Pengarja so menihove besede zadele naravnost v 
srce; bil j e bl iže smrti kakor omedlev ic i in hočeš nočeš mora l 
j e sesti na klop pri peči, sicer bi padel. 

— Oh, zdaj mi j e vse jasno! j e rekel s slabotnim glasom. 

— Vsa bližnja in daljnja okol ica pozna bogokle tno počet je 
grofa Urha, ves svet ve, da se ta capin ne boj i ne boga ne 
hudiča in da počenja na svo jem gradu najstrašnješe hudobije, 
ne meneč se celo za cesarjeve ukaze. N i še pretöklo pol leta . . . 
vsi se še prav dobro spominjamo, ko j e ugrabil Zagorčevo Pa
nico iz Košnice in j o p o sili odpeljali v svoje prekle to gnezdo. 
G o t o v o ste j o poznali vsi! K a k o lepa deklica j e bila, a grof 
Urh j o j e umori l ! N j e g o v i ogleduhi so j o bili zasledili in to 
sporočil i grofu. Grol si ni dal dvakrat reči, kako čedna je , 
ampak se j e sam podal na lov za njo ter j e pridir jal z vso 
drhal jo čez Savinjo kakor tolovajski p o g l a v a r . . . Zagorčeva 
Panica je p rav tedaj pasla ovce v dolini. Bila j e vesela, zato 
j e prepevala, toda pesmi so j o izdale. Lovsk i psi so prignali 
nekaj ovac naravnost prot i n je j . Talkoj za nj imi j e pridir jala 
biriška drhal. Panica j e hotela zbežal i , toda bila j e prepozna. 
Psi in bir iči so j o obkoli l i . K a r se j e potlej zgodi lo , je komaj 
mogoče povedat i . Pol ure kasneje j e bila Panica v cel jskem 
gorn jem gradu grofa Urha zvezana in zaprta kakor največja 
hudodelica. Grof se j e seveda^ s t em svo j im l o v o m še hvali l : 
» H a , ha, že do lgo nisem bil tako srečen na lovu kakor danes 
v Košn ic i !« 
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Stari Zagorec do lgo ni vedel , da j e Panica v pesteh hudob
nega grofa in skoraj bi b i lo bol je , ko o t e m nikoli ne bi bil nič 
vedel . Ubogi oče j e spočetka misli l , da so n jegovo hčer raz
trgale zveri , saj so se tistega večera pr ipodi le ovce same do
mov, razen tega pa so med robidevjem našli strgan Faničin 
robec. Objokoval j o j e kakor svoje dni oče Jakob svojega iz
gubljenega in prodanega sina Jožefa. 

Šele čez kak mesec dni j e Zagorec izvedel, kaj se je zgo
di lo z n jegovo hčerko. T o l i k o da ni zblaznel. Nemudoma j e dal 
natovorit i dva konja z raznim blagom, ki ga j e našel m e d svo
j i m premoženjem. N a konje j e dal naložiti vina in slanine, 
tr ideset va t lov najlepšega blaga, ki ga j e Panica sama na-
predla prejšnjo z imo, spomladi pa ga obelila; poleg tega j e 
zaklal najilepše tele. Preden se j e podal na pot, j e iz skrivnega 
predala svoje skrinje vzel trideset cesarskih cekinov, ki j ih j e 
prihranil v dolgih letih svojega živl jenja in j ih j e svoji hčeri 
namenil za doto. Tako opravl jen in opr tan je šel na pot v gor-
njeceljski grad, kjer j e našel grofa na dvorišču sredi oboro
ženih vi tezov, ki se j e poskušal z njimi v raznih igrah. 

K o ga j e stari Zagorec zagledal, j e obstal m e d vrati , ne da 
bi vedel , kaj naj stori, čaka l j e in čaikail, da bi bi le igre pr i 
kraju. Pot le j se je opogumil , stisnil klobuk p o d levo pazduho 
ter popeljal natovorjena konjiča pred grofa. T a se seveda daril 
ni prav nič branil, pač pa j e ukazal hlapcu, naj konja odpel je . 
Zagorec se je spustil na tla pred grofa, mu objel noge in za
stokal: 

»Mogočn i grof, vse ti dam, 'kar imam, posestvo, vse naj bo 
tvoje , le ene prošnje mi ne odrec i !« 

»Kakšne prošnje?« j e osorno vprašal grof. 

» G l e j , mogočni grof, v svojih mladih let ih sem se bojeva l 
pod slavnim ranjkim g ro fom Hermanom, zanj, za n jegovo 
rodcvino, za čast in s lavo celjskih grofov , za povel ičanje in 
utrditev njihovega državnega vpl iva in moči , o čemer pr ičajo 
rane na m o j e m obrazu in po mo jem telesu. Prel ival sem celo 
kri za tvo jo rod ovino. Tudi sedaj kot sivolasi mož sem ti pri
pravl jen darovati svojo srčno kri, ako j o zahtevaš, le izpolni 
mi, česar t e pros im.« 

» K a j blebetaš neumnosti?« ie rekel grof. » K a j bi sploh 
rad? Da te posadim v grajske ječe?« 

»Mi los t i j iv i g r o f « , j e prosil Zagorec s solznimi očmi . 

Grof, okrog katerega so stali vitezi , se ni zmenil ne za 
prošnje ne za solze ubogega kmeta. Že se j e pripravljal , da bi 
odšel, ko se je Zagorec oklenil njegovih nog. Urh ga j e odrinil , 
ta pa se je po kolenih plazil za nj im. 

Grof se j e okrenil . 

» P o v e j na kratko, kar želiš, kmetavs, ne ljubi se mi, da bi 
te dolgo poslušali« j e srdito zarenčal. 

- 15 -

»Daj mi , mogočni grof, daj mi mo je dete, m o j o hčer nazaj! 
Pros im te, ro t im te, daj mi m o j o ugrabljeno hčer, m o j o edin
k o ! « 

Marje tka se j e v tem trenutku pritisnila bl iže očetu, tako ' 
j o j e prevzela žalostna zgodba o Zagorčevi Panici, Pengar pa j e 
nadaljeval: — Toda vse besede in br idke solze so bile zastonj, 
zastonj vsa darila. 

» I šč i si svo jo neubogl j ivo hčer pr i svetem Duhu!« ga je 
po rog l j i vo zavrni l grof, se' zakrohotal in odšel z vi tezi . Tedaj 
j e Zagorec planil kvišku, kajti nenadoma ga j e postalo sram, 
da bi kleče plazi l p red to spako. N i č več ni b i lo solz, besede 
pa so se sprevrgle v kletev: » S t ebo j ,« j e vzkl ikni l Zagorec in 
dvignil desnico pro t i nebu, »s teboj naj usahne tvoj mori lski 
rod , mori lec mojega otroka! T a l e t v o j grad se naj zruši kakor 
ti^hlo d revo in v tvo j ih sobah, polnih ukradenega srebra in 
zlata, naj skovikajo sove — teb i v spomin! Ta le stolp, v kate
rem so tvo je g rozne ječe, naj se zruši d o temel jev v znamenje 
maščevanja vseh tistih, ki p o nedolžnem trpi jo . Ves tvoj svet 
s temle dvor iščem v red naj postane naša, kmečka l a s t . . . v 
s ramoto tvojega rodu, ti pa pogini , če j e še kaj pravice pri 
bogu!« 

V s e j e s t rmelo ob teh besedah, kmetic pa j e odhitel v Celje 
na pokopal išče k svetem Duhu. T u j e našel sveži g rob svoje 
hčerke Panico, kjer so j o pokopal i pred t remi dnevi, ker j e 
raje umrla neomadeževana, kakor da bi se dala^ zapeljati g fofu 
Urhu. Zagorec j e pokleknil na grob; v neizrnerni žalosti šo ga 
moči popolnoma zapustile. Drugo ju t ro ga j e grobar našel 
mrtvega. 

Pengar j e umolknil . 

— Zdaj bi menda grof tudi mene rad pahnil v taikšno ne
srečo? se j e srdito obrni l proti menihu. — Kajne , da te j e za
radi tega poslal takole našemljenega? S e m uganil g ro fove na
klepe? 

Lažni menih j e nemo pr ikimal . 
r Družba j e os t rmela kakor b i t reščilo vanjo . Stara Marti-

naška j e pr idrvela v sobo z ve l ik imi burki j ami in se hotela 
spraviti nad meniha; le s silo so j o zopet spravili v kuhinjo. 

Tedaj j e Janez zgrabil z lev ico meniha, z desnico pa j e 
zavithtel nož nad n j im: 

— Govor i , nesrečnež, kdaj nameraiva grof to svo jo pod lo 
nakano u re sn i č i t i . . . rečem ti , sicer j e v tem trenutku p o tebi 
in si boš lahko na tem mestu v lastni krvi opral svojo dušo 
grešnih madežev! 

— š e nocoj , j e zajeoljal menih. — Pusti m e pri ž ivl jenju 
in vse b o m povedal . 
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Janez ga j e izpustil, menili pa j e nadaljeval: 
— N o c o j , j e rekel grof, da bo prišel opolnoči z dvema bi-

r ičema v meniški obleki . N a dogovor jeno znamenje od zunaj 
bi j ima moral odpreti duri in vsi štirje bi se splazili v Marjet-
kino spalnico, kjer bi j i najprej zamašili usta, nato pa odhiteli 
z njo v Bežigrad, kjer je zanjo že pripravljena soba. Več o tem 
ne vem, zato vas prosim, da m e pustite, da g rem zopet svojo 
pot. 

I — Oho! K a j pa še! mu j e segel v besedo Tone . —- T o bi 
pač raka v vodo vrgl i ! Tako lahko se pa ne boš rešil. Čeprav si 
nam po sili razodel resnico, ti to vendar še ne daje pravice, 
da bi zopet prost odšel p o svojih hudobnih poteh. Bodi za vse
lej zadovoljen, da si si rešil živl jenje, če si seveda govorili res
nico, kar b o m o kmalu videl i . V i , fantje pa, in posebej t i , Ja
nez, ki si kot Marje tkin ženin najbolj prizadet, čujte m o j na
svet! Skoraj bo polnoč in grof mora vsak čas biti tukaj . K a j , 
ko bi mu šli nasproti in ga počakali na mostu čez Vog la j no? 
Tamkaj pod Ml inar jev im kozolcem j e še dosti lanske koruz-
nice, v kateri se lahko skr i jemo. Mis l im, da j i m b o m o kos. Tebi 
Janez, prepustim čast, da se kot ženin lotiš grofa, jaz zgrab im 
enega i zmed bir ičev, ti Jaka pa drugega. Marko naj čuva te
gale tiča! 

Predlog j e bi l v sem zelo všeč. 

— T a k o j e ! Pričakali ga b o m o in mu pokazali , kakšne 
korenine smo teharski fantje! Ves svet naj ve , kako znamo 
očistiti domače ognjišče tujega smradu! so zakričali vsi hkrati. 

N o č j e bila jasna. Mesec j e stal v i soko na nebu in razlival 
svoj svit po tihi pokrajini, k o so se fantje s Pengar jem in 
men ihom v red odpravi l i na pot. Vsakdo jé potisnil klobuk 
nekoiliko na stran, kakor bi šli na ikakšno zabavo. Drug za dru
gim^ so pričeli vriskati in kmalu se j i m j e oglasi l nekdo od 
trnoveljske strani, š i m k o v Tone ga j e takoj prepoznal p o 
glasu. 

— T o j e Koš toma jev Andre j , j e rekel — ki hodi vasovat k 
svoj i Anici . Tr ikra t so ga T m o v e l j č a n i že nabili, pa kljub temu 
ne odneha, škoda, da ni zdajle med nami; n jegova pest j e za 
deve t drugih. Koren jak brez p r imere v Trnovl jah . 

Fantje so mu še nekaj časa odgovar ja l i z vriski, vendar 
vse bol j redko č im bol j so se bližali voglajniškemu mostu. Ob 
mostu j e tedaj že stall Tu rkov mlin; tam j e tiho sameval in 
tudi kolesa so stala. V tišino noči j e šumela l e Voglajna. Po leg 
mlina j e stal Mlinar jev kozolec. Janez j e tu razporedil straže, 
ki so se pritisnile h kozolcu, lažni menih pa se j e moral skriti 
pod kozolec. Da ne bi zbežal, so ga zvezal i . Vs i so napeto pri
čakoval i . 

Pre teklo j e kakšne pol ure, toda od nikoder žive duše. 



spremeniti načela lu dèianio 
JE IMPERATIV, KI IZHAJA IZ ODNOSOV MED VODSTVI PODJETIJ, SAMOUPRAVNIMI ORGANI IN ObK ZMS^ 

ž e uvodoma j e prav, če ugotovi-
jno, da j e pomoč mladinskim akti-" 
vom v skoraj vseh pr imer ih zado
volj iva. Zal pa j e opazit i še vse pre
več formalne pomoč i in načelnega 
podpiranja prizadevanj mladih in 
jTjih organizaci je . Uprave podjet i j 
so povsod več ali manj zainteresira
ne za delo akt ivov Z M in j i m tudi 
nudijo objekt ivne možnost i (mate
rialna sredstva, prostore i td . ) za 
njihovo delo. Samoupravni organi 
pa le redko ali sploh ne obravnava
jo probleme, ki so značilni in pereči 
predvsem za mlade ljudi. Delovno 
sodelovanje med mladinskimi aktivi ' 
in osnovnimi organizaci jami Z K j e 
odločno prešibko, eden i zmed vidi
kov te aktivnosti, ki ni zadostna, j e 
nedvomno iz leta v leto manjše šte
vilo mladih, ki so sprejeti v Z K in 
pa premajhna aktivnost pri obliko
vanju vsebinskih konceptov dela or
ganizacije mladih ter premalo ko
ordinirana in radikalna stališča do 
določenih p rob lemov in vprašanj , 
ki se pojavl ja jo med mlad imi pa 
tudi starejšimi proizvajalci . Sicer 
pa v i lustracijo nekaj konkretnih 
pr imerov . 

V K h m i ni najboljših kontaiktov, 
pa čeprav mladi smatrajo, da so v 
pretežni meri sami kr ivi za to . V 
Kovinotehni meni jo , da j e sodelo
vanje s samoupravnimi organi sla
bo, enako s sindikalno podružnico, 
da j e boljše le z 0 0 Z K , pa še t o 
predvsem s sekretarjem. N a sploh 
j e b i lo opaziti , da j e sodelovanje 
oz i roma kontaktiranje s sindikalni^ 
mi podružnicami — pa tudi z osta
limi — vse prevečkrat zreducii-ano 
zgol j na materialno pomoč . Tudi v 
A v t o Celje smatrajo, da sodelovanje 
ni najboljše, v Aeru meni jo , da j e 
t o sodelovanje .v redu, pa čeprav j e 
b i lo iz razgovora razvidno, da j e le 
formalno in se v konkretnih obli
kah ne kaže. V Zlatarni delavski 
svet obravnava delo mladih, poma
ga j i m tudi uprava, 0 0 Z K kontak
tima z mladinskim ak t i vom le p reko 
sekretarja, ki je mentor aktiva Z M , 
sindikat pa tudi sam slabo dela. 
Tudi v Komuna lnem zavodu za so
cialno zavarovanje ni posebnih ob
lik sodelovanja in kantaktiranja. 
Skratka vse preveč j e bi lo opazi t i 
načelnega strinjanja in pomoč i delu 

mladih, ki bi pa v večini p r imerov 
v znatno večji meri potreboval i po
moč pri oblikovanju vsebinskih 
konceptov in reševanju konkretnih 
p rob lemov. 

Zdaj pa pog le jmo še nekaj misli 
o odnosih na relaciji Občinsiki ko
mi te — aktiv. T i odnosi vsekakor 
niso zadovol j iv i niti zadostni. Še 
vedno se vse prevečkrat zreducira-
j o na administrativne kontakte in 
pa kolekt ivne sestanke s predsed
niki in sekretarji itd. Čeprav j e to 
delno razumlj ivo, zaradi izredno ve
likega števila aktivov, bo pot rebno 
v prihodnje posvečati delu ak t ivov 
iz strani O b K Z M S več pozornost i 
in pot rebno b o najti takšne oblike, 
ki bodo to pozornost najuspešnješe 
praktično izkazovale. Seveda pa j e 
pri t em potrebno upoštevati preha
janje oz i roma obl ikovanje občinsike 
organizaci je in pa to, da mora jo 
biti vendarle mladi sami in ostali 
faktorj i v posameznih kolektivih 
najbolj zainteresirani za delo orga
nizacije mladih v posameznih delov
nih sredinah. Sicer pa pog le jmo , 
kaj meni jo o teh odnosih v nekate

r ih i zmed akt ivov, v, .'katerih so b ^ i 
razgovori . ' ' ' ' '.̂ ' ; ' - ' 

v E M O т е п г ј б , (ÌaL„'so aktiivì vča
sih premalo seznanjÄü z obravrta-
vami na O b K Z M S , ' ^ pa j e prema
lo seznanjen s situacijo v posamez
nih aktivih. V Železarni meni jo po
polnoma isto, v Libe l i pa smatrajo, 

a j e to sodelovanje na solidnem 
nivoju. V P T T meni jo , da bi bila 
potrebna večkratna udeležba članov 
O b K Z M S na njihovih sestankih, 
enako v Merxu in K l i m i , pa čeprav 
smatrajo, da je v določeni mer i ne
aktivnost kriva za to sodelovanje, 
ki ne zadovol juje . V Žični so izrazili 
mnenje, da bi b i№pot rebni češčejši 
individualni kontakti, ker kolektiv
ni sestanki niso preveč uspešni. 
V e č j o povezavo pa si žel i jo tudi v 
Zlatarni, Mesninah, Ingradu itd. 

Zdaj pa p o g l e j m o še nekaj mis l i 
o vprašanju realizacije zakl jučkov 
občinske konference Zveze mladine 
oz i roma smernic de lo občinske 
organizacije mladih. N a m e n teh ma
terialov ni bil v celoti dosežen, 'ker 
j ih precej akt ivov ni upoštevailo, 
ponekod j ih niso obravnai'aih, pone
kod pa celo ne v e d o zanje. Pa po
g le jmo , kako j e b i lo z zaključki y 
nekaterih i zmed kolekt ivov. , ,'. ' 

V Merxu j e ostal ta m a t e r i M ' ' ^ ' 
pri predsedniku aktiva, v Kînit i 
zakl jučkov še sploh niso pregledali ' 
v Kovtnotehni tega niso storili za
radi neodgovornost i bivše sekretar
ke, v A v t o Celje so j ih obravnavali , 
enàiko pri 'Ae:fu, v Žični jih j e pred- ' 
sèd'mk prebrtu! iii j ih ' nameravajo 
obravnavati na üdbio¡m, v Zlatarni 
in K o m u n a l n e m A a v o d t i za socialno 
zavarovanje раЉ do razgovora še . 
niso pregledal i , Ipnako v Mesninah 
in' Savinji, v ing radu jih niso do
bili , v Ciihikarni* so jrh obravnaval i 
in meni jo , da so dobr i , v Zdravili

šču'na Dobrni j ih niso obravnaval i , 
v ' Zo lezami so j ih obravnavali na 
seji tovamiàkega komite ja in enako 
v tovarni E m o . 

Z današnjim pr ispeykom zaklju
čujemo ciklus člankov o ugotovit
vah iz omenjenih razgovorov . Sliika 
o stanju j e , ne glede na to, da j e 
ponekod enostransko, pavšalno in 
posplošeno osvetljena, jasna. Tudi 
naloge, k i izhajajo iz te situacije, 
so dokaj jasno razvidne. Prepričani 
smo, da b o vsa aktivnost občinske
ga komiteja , akt ivov in ostalih sa
moupravnih, strokovnih in politič
nih institucij v prihodje takšna, da 
se bo situacija spreminjala na bol j 
še. Že l imo, da bi pri t e m lahko 
upoštevali in imeli za skromen pri
pomoček tudi ta povzetek misli, ki 
so j ih zabeležili člani sekretariata 
O b K Z M S , ki so vodi l i r azgovore v 
omenjenih delovnih organizacijah. 
N a koncu naj omen imo še to, da 
b o m o po določenem obdobju po
novno organizirali razgovore v istih 
akl ivih in poskušah b o m o ugotovi t i 
kakšen premik j e bil storjen v 
vmesnem obdobju. Prepričani smo, 
da bo premik šel v pozi t ivno smer, 
saj nas situacija postavlja p red 
vse težje in odgovornejše naloge, 
pred mlade ljudi pa vse več je in 
vse zamotanejše probleme. Pri iz
vrševanju teh nalog in reševanju 
omenjenih p rob lemov pa mora jo 
imeti tudi mladi sami in tako 'tudi 
njih organizacija ustrezno mesto. 

Ce smo bili kritični, smo bili za
to, ker smatramo, da nam samokri-
tičnost daje legi t imaci jo za kritič
nost in ker so le v nenehni borbi 
z obstoječimi protislcvji , napakami 
in pomanjk l j ivos tmi nove možnosti 
za napredek. 
^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ Dagmar šust-er 

OD PRICETKA VOJNE DO DANES SO V VIETNAMU UBILI 10.000 OTROK. 15.000 PA JIH JE BILO RANJENIH. OD TEH JIH. 
JE 8.000 IZGUBILO ROKE ALI NOGE, OKROG 1.000 PA JIH JE OSLEPELO. 16 MILIJONOV PREBIVALCEV VIET^^^ PRE
MORE KOMAJ 200 ZDRAVNIKOV, ZA RANJENE OTROKE IMAJO SAMO ENO K L I N I K O . V VSAKI POSTELJI STA PO DVA 
DO TRIJE OTROCI. « 

POMAGAJMO. LJUDSTVU VIETNAMA.. POD TEM GESLOM JE 
JUGOSLOVANSKr KOORDINACIJSKI ODBOR ZA POMOC VIET
NAMSKEMU NARODU IZDAL LETAK, V KATEREM MED DRUGIM 
PRAVI: -NAŠA DRŽAVA ENOGLASNO IZRAŽA SVOJE SIMPATIJE 
DO VIETNAMSKEGA LJUDSTVA IN MU ŽELI POMAGATI V NJE
GOVI PRAVIČNI BORBI. ZATO TUDI NAŠE DRUZBENOPOLITIĆNE 
ORGANIZACIJE V SVOJIH RESOLUCIJAH IN DRUGIH JAVNIH 
IZJAVAH VEDNO ZNOVA IZRAŽAJO SOLIDARNOST JUGOSLO
VANSKE JAV]%)STI S PRAVIČNIM BOJEM VIETNAMSKEGA 
LJUDSTVA IN PRAV TAKO OBSOJAJO AGRESIVNE AKCIJE ZDA, 
BOMBARDIRANJE SEVERNOVIETNAMSKEGA, OZEMLJA, UPO
RABO PLINOV IN DRUGIH BRUTALNIH SREDSTEV ZA MNO
ŽIČNO UNIČEVANJE CIVILNEGA PREBIVALSTVA. 

ŽE DOSLEJ SO POSAMEZNE ORGANIZACIJE " ZBIRALE PO-
MOC. DA BI TE AKCIJE KOORDINIRAL. JE BIL PRED NEDAVNIM 
USTANOVLJEN KOORDINACIJSKI ODBOR -ZA POMOC VIETNAM
SKEMU LJUDSTVU. SESTAVLJAJO GA PREDSTAVNIKI SOCIALI
STIČNE ZVEZE JUGOSLAVIJE, ZVEZE SINDIKATOV, ZVEZE 
ZDRUŽENJ BORCEV NOV, ZVEZE MLADINE, ZVEZE STUDENTOV 
JUGOSLAVIJE, JUGOSLOVANSKE LIGE.ZA MIR, NEODVISNOST 
IN ENAKOPRAVNOST NARODOV. KQNTÇRENCE ZA DRUŽBENO 
AKTIVNOST ŽENA IN JUGOSLOVANSKEGA RDECEGAKRI.ŽA. 

KAKOR SO OBVESTILI ODBOR, VIETNAM NAJBOLJ POTRE
BUJE ZDRAVILA IN KRVNO PLAZMO, ZATO VAS PROSIMO ZA 
DENARNO РОМ^, DA BI LAHKO ZDRAVILA IN PLAZMO ČIM
PREJ NABAVILITN ODPREMILI. DRUŽBENOPOLITIČNE ORGANI
ZACIJE, KOLEKTIVI IN DELOVNE ORGANIZACIJE NAJ VPLAČU
JEJO SVOJE PRISPEVKE NA NASLOV: JUGOSLOVANSKI KOOR
DINACIJSKI ODBOR ZA POMOC VIETNAMSKEMU NARODU, 
BEOGRAD, SIMINA 19, TEKOCi RACUN: C01-8-325.« 

Zakrinkana vojna 
VOHUNSKE ZGODBE IZ П. SVETOVNE VOJNE (19) 

Podpolkovnik se je domislil nečesa čisto 
enostavnega: v njegovem spremstvu bo Magis 
obiskoval ponoči gostilne v Sohu in tam, kjer 
bo potrebno, bo izvedel kakšno svojo točko. V 
prinierni oddaljenosti, čisto neopazno, ju bo 
spremljajo nekaj detektivov, ker je bila vedno "Verjetnost, da bi katerega prepoznali, a nihče 
ii smel niti posumiti, da bi bili v zvezi. Prej 
ko slej, je mislil podpolkovnik, bodo že nekje Srečali Magisovega »prijatelja«. 

Magisu je razložil svoj načrt in ga vprašal, 
če je soglasen. »Seveda sem«, je ta odgovoril 
Veselo. »Storil bi karkoli, samo da pridem iz 

preklete luknje in se nadiham svežega zraka, 
^amo, kdo bo plačal pijačo?« 

»Vlada njegovega veličanstva!« je izrekel 
Podpolkovnik svečano in se nasmehnil. »Samo, 
^ukar ne mislite, da se bomo zares zabavali in 
'opijali. Najin sprehod bo povsem služben in 
Z^to vam bi rad svetoval samo nekaj: ne po
skušajte niti enega napačnega koraka, kajti 
^jcer se lahko že vnaprej štejete za najstarej
šega prebivalca v »steklenjaku«. Ste razumeli?« 
°ilo je očitno, da je Magis prav dobro razumel 

Začetek je bil slab. Prvo noč niso prišli 
do Soha, ko so začele tuliti sirene proti-

^vionski preplah. Nekaj minut kasneje so nad 
^^ibo zaslišali enakomerno brnenje avionov. Ne-
?9 so prepredli žarometi in med prasketanje 
^^{fosirelnih protiavionskih topov se je mešalo 
^^Žganje in treskanje sovražnikovih bomb. Uli-
^ v Sohu so bile puste, kajti kriminalci in po-
š^^njaki so se zatekli v zaklonišča. Nekaj^ časa 
^° še tavali po temi, potem pa so sklenili, da 

bodo s srečo poskusili prihodnjo noč. 
Tudi drugi večer je bilo podobno. Komaj 

so odšli iz zaporov, ko se je začel zračni napad. 
A bil je kmalu pri kraju. Tipali so skozi za
temnjene ulice in se selili iz gostilne v gostilno. 
S pogledi sta podpolkovnik in Magis 
poskušala predreti gostom v točilnicah, 
vedno znova sta se v vsaki krčmi pririnila 
na najbolj ugodno mesto, naročila vrček 
mlačne pijače, ki ji Angleži pravijo »pivo« 
in si ogledovala goste. Podpolkovnik je pomislil, 
da sta v enakem položaju kakor graditelji ba
bilonskega stolpa, kajti ljudje v raznih gostiščih 
so govorili vsakovrstne jezike z najrazličnejšimi 
tujimi naglasi. Magis je vsakič previdno škilil 
čez rob kozarca in potem, ko je njegov pogled 
obletel vse navzoče, vedno znova žalostno od
kimal, kar je pomenilo, da njegovega človeka 
ni med gosti. Potem sta s podpolkovnikom po-
kramljala še nekaj najbolj običajnih neslanosti 
in se odpravila v drugo gostišče. Tako se je to 
ponavljalo, a za njima je hodil zelo previdno 
detektiv. 

Noč je počasi minevala, a uspeh se ni po
kazal nikjer. Podpolkovnik je začel izgubljati 
upanje, od številnih pollitrskih steklenic mlač
nega in vodenega piva ga je začel boleti želodec, 
od zakajenih in pregretih gostišč pa glava. Vse 
skupaj se mu je začenjalo videti nesmiselno, 
bilo je, kakor da bi lovili prikazen. Med raido 
omotičnost, ki jo je povzročilo pivo, so se pod
na čisto in mehko posteljo. Ravno so bili prišli 
polkovniku vedno bolj pogosto vsiljevate misli 
v neko krčmo, ko je že rekel sam pri sebi: »Še 

ta, pa bo dovolj za nocoj!« Tedaj pa je opazil, 
kako je Magis spotoma proti točilni mizi iz-
menjal dolg in pomenljiv pogled z nekim mlaj
šim temnopoltim možem, ki je sedel pri neki 
mizi in pil pivo. Ne da bi kdorkoli kaj rekel, 
je podpolkovnik vedel, kaj pomeni ta pogled. 
Možak je povsem mirno spil svoje pivo, vstal in 
odšel neopazno proti vratom, ne da bi samo še 
enkrat pogledal Magisa. Podpolkovnik je po-
mignil detektivu, ki ju je čakal pri vratih in ta 
je odšel molče za odišlim mladeničem. Podpol
kovnik je potegnil Magisa za rokav in ga odve-
del v odmaknjen kot. 

»To je bil tisti, ki ga iščemo, kajne?« 
Magis je prikimal. 
»In zakaj nam niste talmj povedali? Zakaj 

niste stopili k njemu in se m-čeli z njim pogo
varjati? Morda nas spet skušate potegniti?« 

Ta vprašanja so Magisa resnično zmedla. 
Neopredeljeno je jecljal nekaj o »ovaduštvu« 
in podpolkovnik je šele tedaj doumel, kako 
strog je med ljudmi v podzemlju zakon pošte
nja, četudi se je bil Magis poprej odločil, da 
bo sodeloval, so se v trenutku, ko je zagledal 
človeka, ki bi ga naj izdal, razblinili v nič vsi 
njegovi dobri sklepi. 

Toda tudi to — še tako fßkvrsno srečanje — 
m" bilo zaman. Detektiv, ki je zasledoval moža, 
je prinesel zadosti dragocenih podatkov. Zvedel 
je, da je ta »posrednik« krojaški poiuočnik in 
da ni britanski državljan, temveč Francoz. Nje^ 
govega priimka niso našli v kartoteki kriminal
cev, kar je pomenilo, da se doslej še ni skregal 
z zakonom, a bilo je vseeno zaMmivo, da so 
iskali izginule uniforme in da yi možak živel 
ravno od šivanja in krojenja oôÎBk. 

Možaka so privedli in ga začeli zasliševati. 
Nekaj časa je dosledno zanikal vsako zvezo z 
uniformami, a slednjič je vendarle klonil in pri
znal. Povedal je priimek in ime človeka, ki je 
bil naslednji člen v verigu 

Mumija s t a r a 

28 stoletij 
v Egiptu, dežel i pi ramid, ne-

kropol in mumi j , so odkri l i še 
eno mumi jo , staro osemindvaj-^ 
set stoleti j , vendar izredno dob ro 
ohranjeno. Odpiranju sarkofaga j e 
prisostvoval tudi minister za turi
zem Združene arabske republike 
Azis Jas in s skupino najpomembnej
ših egiiptologov, a rheologov in novi
narjev. Sarkosag so odpr l i v nekro
poli Sakvara, kjer že dlje časa raz
iskujejo grobnice. 

Grobnice, ki so j ih odkr i l i v zad
njem času, so iz časa tako imeno
vane pete dinastije med 20. in 25. 
stolet jem pred naš im štetjem. N e 
kropolo Sakvara so uporabi j aH 
namreč 3.500 let. 

V sarkofagu, ki so ga odprl i , j e 
biilo nekaj, kar j e ze lo začudilo vse 
navzoče. Mumi ja mladega dekleta 
j e bila izredno ohranjena. Prekri ta 
j e bila z v e r n i n o iz drobnih stekle
nih kamenčkov plave barve. N a gla
vi mumije j e bil naslikan obraz mla
dega dekleta v zelo živih barvah. 
Vse j e na prisotne naredilo močan 
vtis. 



N O V A M O Š K A M O D A . P O L E G M O S K I H — 2ENSKIH F R I Z U R , K I 
S O S E P R I Č E L E P O J A V L J A T I N A Z A P A D U ( I N T U D I P R I N A S ) 
V Z N A M E N J E P R O T E S T A P R O T I M O Š K O S T I S E Z D A J P O J A V L J A 
J O SE M O S K E — Ž E N S K E O B L E K E O Z I R O M A M O S K I O B L E C E N I 
V ŽENSKE. T A P O J A V JE S E V E D A L O G I C E N , C E N A J B O P R I 
N O V E M T I P U M O Š K E G A V S E V STIiLU. V N A S L E D N J I E T A P I ' -FE
M I N I Z A C I J E « M O Š K E G A S P O L A L A H K O T O R E J P O V S E M U P R A 
V I Č E N O P R I Č A K U J E M O S E K A K S N E P O S E G E , K I U T E G N E J O 
T U D I S I C E R M O Š K E G A S P R E M E N I T I V Ž E N S K O . K D O V E , K A K O 
D A L E Č B O S L A L J U D S K A N O R O S T I N N E U M N O S T . 

SOVJETSKA KOZMONAVTA VETEROK IN UGOLJOK NISTA IZ
NEVERILA SLAVO SVOJE VELIKE PREDHODNICE LAJKE; 
USPEŠNO STA PRESTALA BREZTEŽNOST IN PRISTALA N A 
TRDNI ZEMLJI. MEDTEM KO ZNANSTVENIKI SE VEDNO PRO
UČUJEJO VPLIV RADIACIJE NA NJUNA ORGANIZMA, KROŽI 
KROG MESECA PRVI SOVJETSKI UMETNI SATELIT. NA VRSTI, 
KOT ZATRJUJEJO, JE ČLOVEK. 

V S A K D A N J A P O D O B A I Z V I 
E T N A M A . D V A I Z M E D M N O 
G I H A M E R I Š K I H R A N J E N I H 
V O J A K O V . V O J A K O V JE S I C E R 
N A T E M BOJIŠČU Č E T R T 
M I L I J O N A , A J I H B O K M A L U 
V E R J E T N O ŠE V E C . SAJ V S E 
K A Ž E , DA JE A M E R I Č A N O M 
P O T R E B N A P O L E G N A J S O D O B 
N E J Š E T E H N I K E Z A U N I Č E 
V A N J E S V O B O D O L J U B N I H 
L J U D I T U D I M O Č N A S O L D A T E 
S K A . M O R D A P O M E N I J O P R O -
T I V L A D N E D E M O N S T R A C I J E 
V J U Ž N E M V I E T N A M U , V K A 
T E R I H SODELUJEJO T U D I PO
L I C A J I I N V O J A K I N O V O N E 
V A R N O S T Z A A M E R I Š K O 
A G R E S I J O ? N A J B R Ž . 

F I L M S K A I G R A L K A J U L I E 

C H R I S T I E SE V S E BOLJ 

U V E L J A V L J A . N A S L I K I JO V I 

D I M O V S C E N I F I L M A DR. Ž I -

V A G O , K I SO GA P O S N E L I V 

A M E R I K I P O I S T O I M E N S K E M 

R O M A N U B O R I S A P A S T E R N A -

K A . F I L M P O P R A V I C I N O S I 

V Z D E V E K » T H E M U L T I - M I L L I -

O N S - D O L L A R S F I L M « , SAJ JE 

V E L J A L 3 M I L I J A R D E ! 

I N V E N D A R Ž I V I . D O M N E 
V E , DA JE M A R T I N U B O R M A -
N N U , D E S N I R O K I H I T L E R J A , 
OB K A P I T U L A C I J I R E I C H A 
U S P E L O P O B E G N I T I IZ BER
L I N A I N D A Ž I V I N E K J E V 
J U Ž N I A M E R I K I , JE ZDAJ PO
T R D I L T U D I M O S K O V S K I PU
B L I C I S T I N Z G O D O V I N A R L E V 
B E Z I M E N S K I . T O JE I Z J A V I L 
V I N T E R V J U J U Z A Q U I C K . BE
Z I M E N S K I , K I JE D O Ž I V E L 
Z A D N J E D N E V E D R U G E S V E 
T O V N E V O J N E V B E R L I N U , JE 
D O L G A L E T A R A Z I S K O V A L 
V S E S L E D O V E Z A B O R M A N O M 
I N O T E M N A P I S A L K N J I G O . 
PO N J E G O V E M M N E N J U OB
STOJE V S I D O K A Z I , PO K A T E 
R I H SO T R D I T V E , D A JE BOR-
M A N N N A Š E L S M R T N A W E I -
D E N D A M M E R S K E M M O S T U , 
L A Ž N E . P R O T I T E M U G O V O R I 
T U D I T E L E G R A M , K I GA JE 
B O R M A N N P O S L A L 22. A P R I 
L A 1945 I Z » F I R E R J E V E G A 
B U N K E R J A « V » F I R E R J E V O « 
P I S A R N O V O B E R S A L Z B E R G : 
» P R E D L O G O P R E K O M O R -
S K E M J U Ž N E M I Z K R C A N J U 
S P R E J E L . V O D J A R E I C H A BOR
M A N N « . T O N E D V O M N O D O K A 
ZUJE, DA JE F A Š I S T I Č N I Z L O 
Č I N E C R A Č U N A L S POTJO V 
J U Ž N O A M E R I K O . V Z V E Z N I 
R E P U B L I K I N E M Č I J I Ž I V I SS-
O V E C G O T T L O B B E R G E R , K I 
JE 20. A P R I L A 1964 ( B R Ž K O N E 
N A H I T L E R J E V R O J S T N I D A N 

I Z R A Z I L V R A D I J S K E M I N T E R -
VJUJU P R E P R I Č A N J E , D A SE 
B O R M A N N Z A D R Ž U J E V JUŽ-
шлшвжи ........ 

B I L O GA JE S R A M 

Škof Stillingfleet je ob neki 
priložnosti vprašal angleškega 
kralja Karla I I . : »Smem vedeti, 
zakaj vaša visokost zadnje čase 
opušča govore pred parlamen
tom?« 

»Povedal vam bom,« mu je od
vrnil kralj. »Predstavnike v par-
lamentu sem že tolikokrat pro. 
sil za denar, da me je že sram, 
če bi j im še moral pogledati v 
očV.f 

N E S K R B I Z A TUJO 
L A S T N I N O 

Francoski filozof Denis Dide
rot je potoval leta 1769 kot gost 
ruske carice Katarine po Rusiji. 
N a njegovo začudenje, zakaj so 
podložniki tako umazani, mu je 
Katamia Velika odgovorila: »Za
kaj neki bi ljudje negovali telo, 
ki j im sploh ne pripada?« 

P A NAJ POJE P R E D S E D N I K ! 

Italijanska pevka Adelina Patti 
je za svojo šestmesečno turnejo 
po Ameriki zahtevala večerni ho
norar 5000 dolarjev. Ameriškega 
impresaria je zahtevek osupnil. 
Z veliko muko je slednjič ven
darle izdavil: »Saj bi bili potem 
vaši mesečni dohodki višji kot 
letni dohodek predsednika Z D A ! « 

»Prosim,« je odvrnila pevka. 
»Potem pa naj poje predsednik, 
če je cenejši!« 

O D V I S N O O D N A G L I C E 

Pokojnega ameriškega pripo
vednika Emesta Hemingwaya so 
ob neki priložnosti, ko se je vrnil z 
lova iz Afrike, obsuli časnikarji 
v Bostonu s številnimi vprašanji. 
Eden izmed njih je vprašal: »Ali 
je res, da divje afriške zveri ne 
napadejo človeka, ki nosi prižga
no bakljo?« 

»Je že res,« je pojasnil Hemin
gway. »Odvisno je le od tega, ka
ko tiitro jo nosi!« 

Č I S T A R E S N I C A 

»Komaj sem po dolgem plava
nju splezal na otoček s palma
mi,« pripoved4Je stari kapitan 
svojemu trinajstletnemu vnuku, 
»že je planilo name štirideset Iju-
dožrcev z naperjenimi kopji. Jaz 
pa, ne bodi len, sem vsem po 
vrsti zavit vrat. Verjemi, da ni 
bilo ravno lahko delo!« 

Po krajšem premisleku spre
govori vnuček: » K o si mi zad
njič pripovedoval to zgodbo, je 
bilo samo dvajset ljudožercev?« 

»Že res,« prizna dedek, »toda 
takrat si bil šele dvanajst let 
star, pa ti nisem mogel povedati 
čiste resnice!« 

Mala križanka 
VODORAVNO: 1. grški filozof, ki 

razdelil leto na 365 dni, 6. biciklist, 
8. kraljevina na Indokinskem pol
otoku, 9. kemični znak za mol ib
den, 10. jezik črncev Bantu v Sev. 
Rodezi j i , 11. vrsta težjega srednjega 
orodja, 12. osebni zaimek, 13. sta
ror imski državnik, 14. napad na po
lit ično osebnost, 16. najsvetlejša 
zvedza v ozvezdju orla. 

NAVPIČNO: 1. umivanje, oblače
nje in lepotičenje, 2. sredozemska 
rastlina z mesnatimi listi, 3. gradbe
ni material , 4. znižana glasbena no
ta, 5. samotež, 6. povprečno v r e m e 
kakega kraja, 7. trušč, hrup, 11. 
francoski filmski komik, 13. orien
talsko barvi lo za lase, 15. francoski 
veznik. 

K . Z. 

BEG IZ GONARSA 
PO IVANU BRATKU 

IZ »SPOMINOV NA 
PARTIZANSKA LETA« 

49. Nekaj takih zaupnikov je komandantu 
spročilo, da se baje v bacaki 19 koplje rov. V 
baraki je bil hitlerjevski agent Potokar, ko
mandantov posebni konfideut in ta mu je naj
brž prinesel to novico.. Še istega dne se je pred 
barako 19 pojavila četa italijanskih stražarjev 
in pognala internirance na plan. 

50. Vojaki so odtrgaii ves pod in vso barako 
do podrobnosti preiskali. N a srečo so bili toli
kanj omejeni, da so iskali rov prav v baraki, 
ki je stala sredi taborišča in ki razen tega ni 
imela niti primerne kleti. Ce bi imeli v buticah 
kaj soli, bi morali vedeti, da je mogoče kopati 
rov samo iz barake 22, ker je bila klet drugod 
tako nizka, da bi se kopači zadušili v nagrma
deni zemlji. 

51. Razširil se je glas, da bodo pregledali 
tudi druge barake. Ñ a vsem lepem so začeli bolj 
pogosto in ob nerednih urah sklicevati zbore 
vseh barak. To je zelo oviralo delo v rovu. Ko
pači in odnašalci so v takih trenutkih prejeli 
signal po vrvici, nakar so v največji naglici za
pustili delo, se preoblekli, pov.zpeli v barako in 
že so morali stati v zboru svoje barake. 

CEIISUI TEDNIK 
UREDNIŠTVO I N UPRAVA: Celje, Gledališka ulica, poštni predal 161, TELEFON: 23-69. — UREJUJE uredniški odbor. ODGOVORNI UREDNIK Drago Hribar. — Časopis je ustanovil 
okrajni odbor SZDL Celje. Izhajal je kot »Nova pot«, »Na delo«, »Naše delo« (1945), kot »Celjski tednik« (1948-1950), nato kot »Savinjski vestnik« (1950-1954) in od 1955 ponovno kot »Celj
ski tednik«. S 1. januarjem 1966 so ga USTANOVILE občine Celje, Laško, Mozirje, Šentjur pri Celju, Šmarje pri Jelšah in Žalec. — Tednik IZHAJA ob petkih. IZDAJA: Zavod za infor
mativno siužbo Celje. T ISK I N KLIŠEJI : »Celjski tisk«. — Cena: posamezna številka 50 par (50 din) , letna naročnina 20 (2.000) din, polletna 10 (1.000) din. Tujina 40 (4.000). — TEKOČI 
RACUN: 507-3-227. 


